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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 

Γενικά 

 

Η Ανώνυμη Εταιρία είναι μία κεφαλαιουχική (μετοχική) εταιρία, της οποίας το 

κεφάλαιο είναι διαιρεμένο σε μετοχές και οι μέτοχοι δεν ευθύνονται, πέρα από 

το ποσοστό συνεισφοράς τους, για τις υποχρεώσεις της εταιρίας. Η σύσταση 

της εταιρίας πραγματοποιείται, από δύο ή περισσότερα άτομα για την εισφορά, 

είτε χρηματικών ποσών είτε εισφορών σε είδος. Είναι Νομικό Πρόσωπο 

Ιδιωτικού Δικαίου, έχει δική της νομική υπόσταση και καθορίζεται ως εμπορική 

εταιρία, ακόμη κι όταν δεν προβλέπεται στο σκοπό της. Οι αποφάσεις για τη 

διοίκηση της ανώνυμης εταιρίας λαμβάνονται από την Γενική της Συνέλευση, 

σύμφωνα με τα ποσοστά συμμετοχής των μετόχων στο κεφάλαιο, ενώ η 

διοίκησή της ανατίθεται από τη Γενική Συνέλευση στο Διοικητικό Συμβούλιο, το 

οποίο είναι και το υπεύθυνο όργανο. 

 

Σύσταση της ανώνυμης εταιρίας 

 

Η σύσταση της εταιρίας από τους ιδρυτές της γίνεται με την υπογραφή, ενώπιον 

συμβολαιογράφου, δημοσίου εγγράφου που ονομάζεται καταστατικό και στο 

οποίο περιγράφονται αναλυτικά ο τρόπος λειτουργίας της εταιρίας, οι σχέσεις 

μεταξύ των ιδρυτών και τρίτων, η διαχείριση της εταιρίας, ο τρόπος διανομής 

των κερδών καθώς και η λύση και εκκαθάριση της εταιρίας. 

 

Ειδικότερα, για τη σύνταξη του καταστατικού της εταιρίας, πρέπει να 

συμφωνηθούν μεταξύ των ιδρυτών και να καταγράφουν σ' αυτό τα παρακάτω: 

 

Επωνυμία. Η επωνυμία της ανώνυμης εταιρίας πρέπει να λαμβάνεται από το 

είδος των εργασιών που σκόπευε να πραγματοποιήσει η εταιρία. Στην 

περίπτωση που οι εργασίες της περιλαμβάνουν περισσότερα αντικείμενα, η 
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επωνυμία της εταιρίας μπορεί να λαμβάνεται από τα κυριότερα από αυτά. Στην 

επωνυμία θα πρέπει να περιλαμβάνονται οι λέξεις <<ανώνυμη εταιρία>>.  

Επίσης, είναι δυνατόν στην επωνυμία της εταιρίας να περιέχεται το 

ονοματεπώνυμο των ιδρυτών της ή να εκφραστεί σε άλλη γλώσσα σε πιστή 

μετάφραση, ενώ απαγορεύεται η επωνυμία να συγχέεται με την επωνυμία 

άλλης εταιρίας. 

 

Έδρα. Έδρα της εταιρίας ορίζεται ο τόπος, όπου θα εδρεύει η διοίκησή της και 

ασκείται, αλλά όχι απαραίτητα, η επιχειρηματική δραστηριότητά της. 

 

Σκοπός. Ο σκοπός ή οι σκοποί της εταιρίας αναγράφονται αναλυτικά στο 

καταστατικό της εταιρίας και περιλαμβάνουν τις δραστηριότητες της ανώνυμης 

εταιρίας. 

 

Διάρκεια. Η διάρκεια της ανώνυμης εταιρίας δεν ορίζεται από το νόμο. Για τον 

λόγο αυτό, είναι απαραίτητη η αναγραφή στο καταστατικό συγκεκριμένης 

χρονικής διάρκειας, η οποία συνήθως ορίζεται πάνω από 50 χρόνια, 

προκειμένου να αποφεύγονται συχνές τροποποιήσεις του. 

 

Κεφάλαιο της εταιρίας και τρόπος καταβολής του. Το μετοχικό κεφάλαιο της 

ανώνυμης εταιρίας δεν μπορεί να είναι μικρότερο των 60.000 €. Η καταβολή του 

μπορεί να γίνει, είτε εξ ολοκλήρου είτε τμηματικά. Στην περίπτωση της  

τμηματικής καταβολής, είναι υποχρεωτικό το καταβεβλημένο μέρος του 

κεφαλαίου κατά τη σύσταση της εταιρίας, να είναι ίσο με το ελάχιστο 

απαιτούμενο μετοχικό κεφάλαιο. Οι εισφορές των μετόχων για την κάλυψη του 

κεφαλαίου είναι, είτε σε χρήμα είτε σε είδος. Στην περίπτωση που οι εισφορές 

των μετόχων είναι σε είδος, απαιτείται να γίνει η αποτίμησή τους από την 

επιτροπή του άρθρου 9 του Κ.Ν.2190/1920. 

 

Μετοχές. Καθορίζεται το είδος των μετοχών, ονομαστικές ή ανώνυμες, κοινές η 

προνομιούχες, ο αριθμός τους ανά κατηγορία, η ονομαστική τους αξία και η τιμή 

έκδοσής τους. 
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Γενική Συνέλευση. Καθορίζονται οι προϋποθέσεις σύγκλησης, ο τρόπος 

συγκρότησης, οι λειτουργίες και οι αρμοδιότητες αυτής. 

 

Διοικητικό Συμβούλιο. Ορίζεται ο αριθμός των ατόμων που το απαρτίζουν, οι 

προϋποθέσεις σύγκλησης, ο τρόπος συγκρότησης, οι λειτουργίες και οι 

αρμοδιότητες αυτού. Επίσης, αναγράφονται τα ονόματα των προσώπων και τα 

στοιχεία του πρώτου Διοικητικού Συμβουλίου που διοικεί την εταιρία μέχρι τη 

σύγκληση της πρώτης Γενικής Συνέλευσης. 

 

Ελεγκτές. Καθορίζεται ο τρόπος εκλογής τους, οι αρμοδιότητές τους και οι 

υποχρεώσεις τους. Επίσης, αναγράφονται τα ονόματα των ελεγκτών που θα 

ελέγξουν την πρώτη διαχειριστική χρήση. 

 

Δικαιώματα μετόχων. Ανάλογα με το ποσοστό συμμετοχής των μετόχων στο 

μετοχικό κεφάλαιο, καθορίζονται και τα δικαιώματα στη λήψη αποφάσεων. 

 

Ισολογισμός και διάθεση κερδών. Προσδιορίζεται ο χρόνος κλεισίματος του 

ισολογισμού καθώς και ο τρόπος διάθεσης των κερδών. 

 

Λύση – εκκαθάριση. Προσδιορίζονται οι προϋποθέσεις που πρέπει να 

υπάρξουν για να λυθεί η εταιρία, ο τρόπος επιλογής των εκκαθαριστών, καθώς 

και ο τρόπος εκκαθάρισης της περιουσίας της. 

 

Μέτοχοι – ιδρυτές. Αναγράφονται τα στοιχεία των φυσικών ή νομικών 

προσώπων που αποτελούν τους μετόχους -  ιδρυτές της εταιρίας που 

υπογράφουν το καταστατικό της. 

Δαπάνες σύστασης. Αναγράφεται το σύνολο των δαπανών που απαιτήθηκαν 

για τη σύσταση της εταιρίας. Τα όσα αναφέρθηκαν είναι απαραίτητο να 

αναγράφουν στο καταστατικό, προκειμένου να είναι έγκυρο. Μπορεί όμως να 

περιέχονται και πλήθος άλλων διατάξεων, οι οποίες διαφέρουν, ανάλογα με το 

αντικείμενο εργασιών της εταιρίας και τις σχέσεις των εταίρων μεταξύ τους. 
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Οποιαδήποτε όμως διάταξη του καταστατικού δεν πρέπει να είναι αντίθετη με το 

νόμο, ούτε μπορεί να υπερισχύει αυτού. 

 

Η εταιρία αποκτά νομική προσωπικότητα με τη δημοσιοποίηση του 

καταστατικού, που πραγματοποιείται μετά την υπογραφή του από τους 

μετόχους - ιδρυτές και την πιστοποίησή του από τις αρμόδιες δημόσιες αρχές. 

Συγκεκριμένα: 

 

 Υποβάλλεται στο αρμόδιο επιμελητήριο προκειμένου να καταχωρηθεί η 

επωνυμία της εταιρίας και καταβάλλεται το σχετικό παράβολο για την 

καταχώρησή της. 

 

 Καταβάλλεται φόρος συγκεντρώσεως κεφαλαίου με ευθύνη των ιδρυτών 

της εταιρίας εντός 15 ημερών από την υπογραφή του καταστατικού της. 

Το ποσό του φόρου ανέρχεται σε 1% του μετοχικού κεφαλαίου. 

 

 

 Το σφραγισμένο από την οικεία Δ.Ο.Υ. καταστατικό της εταιρίας καθώς 

και βεβαίωση του επιμελητηρίου, κατατίθεται στη Διεύθυνση Εμπορίου 

της Νομαρχίας όπου εδρεύει η εταιρία, προκειμένου η εταιρία να λάβει 

αριθμό Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών (Μ.Α.Ε.) και η περίληψή του να 

καταχωρηθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (Φ.Ε.Κ.) τεύχος των 

Α.Ε. και Ε.Π.Ε. καταβάλλοντας τα σχετικά τέλη. 

Από τη στιγμή που η περίληψη του καταστατικού δημοσιεύεται στην Εφημερίδα 

της Κυβερνήσεως, η εταιρία λαμβάνει νομική υπόσταση. Στη συνέχεια: 

 

 Από την αρμόδια Δ.Ο.Υ. που έχει την έδρα της η εταιρία, λαμβάνει το 

πιστοποιητικό έναρξης άσκησης δραστηριότητας, καταβάλλοντας το 

τέλος έναρξης και τον Αριθμό Φορολογικού Μητρώου (Α.Φ.Μ.), με τον 

οποία πραγματοποιεί τις συναλλαγές της. Για τα παραπάνω, 

υποχρεούται να προσκομίσει τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 
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1. Έγκριση από τη Νομαρχία. 

2. Ανακοίνωση της Νομαρχίας. 

3. Καταστατικό. 

4. Τίτλο κυριότητας ή μισθωτήριο επαγγελματικής εγκατάστασης ακινήτου, 

το οποίο και θα χρησιμοποιηθεί ως έδρα για την εταιρία. 

5. Υπεύθυνη δήλωση του εκπροσώπου της Α.Ε. ότι θα προσκομίσει το 

Φ.Ε.Κ. σύστασης της ανώνυμης εταιρίας, μόλις δημοσιευτεί. 

6. Αντίγραφο από τη δήλωση καταβολής του φόρου συγκέντρωσης 

κεφαλαίου 1%. 

7. Ασφαλιστική ενημερότητα για τα μέλη του Δ.Σ. με συμμετοχή πάνω από 

3%, που υπάγονται στην ασφάλιση του Τ.Α.Ε. για ανώνυμες εταιρείες με 

αντικείμενο εργασιών την εμπορία, ενώ για τις εταιρείες με άλλο 

αντικείμενο εργασιών, ασφαλιστική ενημερότητα των μελών του Δ.Σ. με 

συμμετοχή πάνω από 5% που υπάγονται στην ασφάλιση του Τ.Ε.Β.Ε. 

8. Φωτοαντίγραφο της ταυτότητας του νόμιμου εκπροσώπου. 

9. Φωτοαντίγραφα των εκκαθαριστικών σημειωμάτων των φορολογικών 

δηλώσεων των μελών του Δ.Σ. 

10. Βεβαίωση εγγραφής στο επιμελητήριο. 

11. Εξουσιοδότηση για το τρίτο πρόσωπο που θα εκπροσωπεί στην 

έναρξη την Α.Ε. 

 

 Θεωρούνται τα βιβλία και στοιχεία στα οποία θα καταχωρούνται οι 

συναλλαγές της εταιρίας. 

 

Η υποβολή του καταστατικού στις αρμόδιες υπηρεσίες, συνοδεύεται με το 

αποδεικτικό καταβολής του φόρου συγκέντρωσης κεφαλαίου και των εξόδων 

δημοσίευσης στο Φύλλο της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως. 

 

Με την έναρξη και την απόκτηση της νομικής της προσωπικότητας, η Α.Ε. 

οφείλει να δημοσιεύει όλα εκείνα τα στοιχεία τα οποία αφορούν, τη νομική της 

προσωπικότητα και την περαιτέρω δράση της για τη σωστή ενημέρωση των 

μετόχων. Συγκεκριμένα, η ανώνυμη εταιρία οφείλει να δημοσιεύσει τις 
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αποφάσεις της Διοίκησης που αφορούν τη σύστασή της, την έγκριση του 

καταστατικού της και τις τροποποιήσεις του. Επίσης τους διορισμούς και τις 

παύσεις των προσώπων που ασκούν τη διαχείριση, την εκπροσώπηση και τον 

έλεγχο της εταιρίας. Όλες τις αποφάσεις αύξησης ή μείωσης του μετοχικού 

κεφαλαίου, την έκδοση νέων μετοχών, τον αριθμό και το είδος των μετοχών 

αλλά και να γνωστοποιεί την πιστοποίηση της καταβολής του μετοχικού 

κεφαλαίου. Επιπλέον, τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις και τα οικονομικά της 

αποτελέσματα, τη λύση της εταιρίας καθώς και οποιεσδήποτε δικαστικές 

αποφάσεις που αφορούν την ακύρωσή της, την κήρυξή της σε κατάσταση 

πτώχευσης ή τη διαγραφή της από το Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών, καθώς και 

οποιαδήποτε άλλη πράξη η στοιχείο, του οποίου η δημοσιότητα επιβάλλεται 

από άλλες διατάξεις. 
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Μετοχικό κεφάλαιο 

 

Το κεφάλαιο που καταβάλλουν οι μέτοχοι της εταιρίας ονομάζεται μετοχικό 

κεφάλαιο και τα μέρη στα οποία είναι διαιρεμένο, μετοχές. 

 

Κατά τη σύσταση της ανώνυμης εταιρίας, οι ιδρυτές καθορίζουν τις σχέσεις τους 

σύμφωνα με το ποσοστό συμμετοχής τους στο μετοχικό κεφάλαιο και πιο 

συγκεκριμένα, με τον αριθμό των μετοχών που κατέχει ο καθένας από αυτούς. 

Το μετοχικό κεφάλαιο αποτελεί το δεσμευμένο μέρος της εταιρικής περιουσίας. 

Συνεπώς, το μετοχικό κεφάλαιο διαφέρει από την εταιρική περιουσία, αφού 

αυτή κατά τη λειτουργία της Α.Ε. μπορεί να είναι, είτε μεγαλύτερη, είτε και 

μικρότερη, ενώ το μετοχικό κεφάλαιο παραμένει σταθερό (τουλάχιστον το κατά 

το νόμο κατώτατο όριο). 

 

Το μετοχικό κεφάλαιο εισφέρουν οι μέτοχοι της εταιρίας. Οι εισφορές τους 

μπορεί να είναι, είτε σε μετρητά είτε σε είδος. Η εισφορά σε είδος αποτιμάται 

από την επιτροπή του άρθρου 9 του Κ.Ν.2190/1920. Η αναγραφή του μετοχικού 

κεφαλαίου πραγματοποιείται πάντοτε σε ευρώ, ανεξάρτητα από τον τρόπο 

εισφοράς των μετόχων. Απαγορεύεται να αναγράφεται σε ξένο νόμισμα, εκτός 

από εταιρείες, που η έδρα τους είναι στην αλλοδαπή και έχουν υποχρέωση 

σύνταξης των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, τόσο σε εγχώριο όσο και σε 

ξένο νόμισμα. 

 

Ο Κ.Ν.2190/1920 ορίζει, ότι το κατώτατο όριο του μετοχικού κεφαλαίου είναι 

60.000 €, ολοσχερώς καταβεβλημένο κατά τη σύσταση της ανώνυμης εταιρίας. 

Η ονομαστική αξία της μετοχής δεν μπορεί να είναι κατώτερη από 0,30 € και 

ανώτερη από 100 €. Το μετοχικό κεφάλαιο μπορεί να καταβληθεί από τους 

μετόχους - ιδρυτές ή η εταιρία να προσφύγει σε δημόσια εγγραφή. Στη δεύτερη 

περίπτωση, το ελάχιστο μετοχικό κεφάλαιο ανέρχεται σε 300.000 €. 
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Η καταβολή του μετοχικού κεφαλαίου μπορεί να γίνει και τμηματικά, μόνο στην 

περίπτωση της εισφοράς σε χρήμα, με την προϋπόθεση ότι κατά τη σύσταση 

θα καταβληθεί τουλάχιστον το ελάχιστο μετοχικό κεφάλαιο, όπως αυτό 

προβλέπεται από τον Κ.Ν.2190/1920 και τις ειδικές διατάξεις νόμων. 

Απαγορεύεται η τμηματική καταβολή της εισφοράς σε είδος. Επιπλέον, πρέπει 

να ισχύουν οι εξής προϋποθέσεις: 

 

 Η δυνατότητα της τμηματικής καταβολής, να προβλέπεται στο 

καταστατικό. 

 Η αξία που καταβάλλεται για κάθε μετοχή, να μην είναι κατώτερη από 

το1/4  της ονομαστικής της αξίας. 

 Η διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο να καταβάλλεται εφάπαξ 

με την πρώτη δόση. 

 Οι μετοχές να παραμένουν ονομαστικές μέχρι την πλήρη εξόφληση τους. 

 Η τμηματική καταβολή του μετοχικού κεφαλαίου να μην ξεπερνά τα δέκα 

έτη. 

 Να μην πραγματοποιηθεί καμία αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου, πριν 

από τη δημοσίευση της πρόσκλησης για την καταβολή της τελευταίας 

οφειλόμενης δόσης. 

 

Η καταβολή του μετοχικού κεφαλαίου από τους μετόχους σε μετρητά 

πραγματοποιείται σε ειδικό τραπεζικό λογαριασμό όψεως, που θα ανοιχτεί στο 

όνομα της εταιρίας. Το ονοματεπώνυμο του κάθε μετόχου θα πρέπει να 

αναγράφεται στο παραστατικό της τράπεζας, ώστε να είναι εφικτός ο έλεγχος 

καταβολής του κεφαλαίου από την αρμόδια υπηρεσία της Νομαρχίας. 

 

Υπάρχει περίπτωση, το ελάχιστο μετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας να ορίζεται 

μεγαλύτερο από 60.000 €. Αυτή αφορά την περίπτωση κάλυψης του μετοχικού 

κεφαλαίου με δημόσια εγγραφή ή την περίπτωση, που η εταιρία προέρχεται 

από μετατροπή ή συγχώνευση, οπότε το μετοχικό κεφάλαιο πρέπει να είναι 

τουλάχιστον 300.000 €. Μέσα σε δύο μήνες από την ημερομηνία καταχώρισης 

της εταιρίας στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών, οι μέτοχοι οφείλουν να έχουν 
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ολοκληρώσει τη διαδικασία που προβλέπεται, για την καταβολή της αναλογίας 

που αντιστοιχεί στον καθένα στο μετοχικό κεφάλαιο. Μετά την ολοκλήρωση της 

διαδικασίας το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρίας συνεδριάζει, προκειμένου να 

πιστοποιήσει ή μη, την καταβολή του μετοχικού κεφαλαίου. Το πρακτικό 

συνεδρίασης διαβιβάζεται στην αρμόδια διεύθυνση της Νομαρχίας, προκειμένου 

να γίνει ο έλεγχος πιστοποίησης της καταβολής του μετοχικού κεφαλαίου. 
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Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου 

 

Η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου είναι από τους κυριότερους τρόπους 

χρηματοδότησης της Α.Ε., αφού με αυτή εισέρχονται νέα περιουσιακά στοιχεία 

στην εταιρία, αυξανόμενης της εταιρικής περιουσίας. Επιπλέον, με την αύξηση 

του κεφαλαίου ενισχύεται η φερεγγυότητα της Α.Ε. απέναντι στους εταιρικούς 

δανειστές. Όμως, η αύξηση του κεφαλαίου είναι επικίνδυνο μέτρο για τους 

μετόχους της μειοψηφίας, διότι αν δεν λάβουν μέρος, ανάλογα με τη, μέχρι τότε, 

συμμετοχή τους στο νέο κεφάλαιο, θα αλλοιωθεί το ποσοστό συμμετοχής τους. 

Για το λόγο αυτό, ο νόμος παρέχει στους μετόχους δικαίωμα προτίμησης στις 

νέες μετοχές. 

 

Η εταιρία είναι ελεύθερη να αυξήσει το κεφάλαιό της ανάλογα με τις ανάγκες 

της, με μόνο τον περιορισμό ότι, σε περίπτωση που οφείλονται ακόμη εισφορές 

επί μερικής καταβολής κεφαλαίου, πρέπει πριν από οποιαδήποτε αύξηση να 

δημοσιευθεί πρόσκληση για την πληρωμή της τελευταίας οφειλόμενης δόσης. 

 

Ο νόμος διακρίνει δύο ειδών αυξήσεις κεφαλαίου, την πραγματική και την 

ονομαστική (ή λογιστική). Κατά την πραγματική αύξηση του κεφαλαίου, 

συγχρόνως με το μετοχικό κεφάλαιο αυξάνεται ισόποσα και η εταιρική 

περιουσία, ενώ κατά την ονομαστική αύξηση κεφαλαίου, αυξάνεται μόνο αυτό. 

Η πραγματική αύξηση κεφαλαίου συντελείται βασικά με την καταβολή εισφορών 

(σε χρήμα και σε είδος), με κεφαλαιοποίηση των κερδών (όχι βέβαια, των 

αδιανέμητων κερδών, αλλά του καταβλητέου πρώτου μερίσματος, καθώς και 

των καταβλητέων, μετά το πρώτο μέρισμα, κερδών, σύμφωνα με το 

καταστατικό), με μετατροπή ομολογιών σε μετοχές και με κεφαλαιοποίηση 

υποχρεώσεων. Η ονομαστική αύξηση κεφαλαίου συντελείται με την 

κεφαλαιοποίηση, τόσο των αποθεματικών, όσο και της διαφοράς από 

αναπροσαρμογή των παγίων στοιχείων, καθώς επίσης και της διαφοράς από 

έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο. 
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Διοίκηση της ανώνυμης εταιρίας 

 

Τα όργανα που διοικούν την εταιρία σύμφωνα με τον Κ.Ν. 2190/1920 και οι 

αρμοδιότητές τους, όπως αυτές ορίζονται στο καταστατικό, είναι: 

 

i. Η Γενική Συνέλευση των μετόχων 

ii. Το Διοικητικό Συμβούλιο 

iii. Οι Ελεγκτές 

 

i. Η Γενική Συνέλευση των μετόχων είναι το όργανο της εταιρίας, στο οποίο 

συμμετέχουν τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα που κατέχουν μετοχές της εταιρίας 

κατά την ημερομηνία συγκρότησης της Γενικής Συνέλευσης και είναι η μόνη 

αρμόδια να προβεί σε τροποποιήσεις διατάξεων του καταστατικού, καθώς και 

διορισμού των υπολοίπων οργάνων διοίκησης και ορισμού των αρμοδιοτήτων 

τους. Οι αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης αφορούν θέματα, που σχετίζονται 

με τις τροποποιήσεις διατάξεων του καταστατικού, την εκλογή των μελών του 

Διοικητικού Συμβουλίου και των εκλεκτών της εταιρίας, την έγκριση των 

οικονομικών καταστάσεων και την αποδοχή ή μη της διάθεσης των 

αποτελεσμάτων, σύμφωνα με την πρόταση του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Επίσης, η Γενική Συνέλευση αποφασίζει για την έκδοση ομολογιακού δανείου, 

τη συγχώνευση ή μετατροπή της εταιρίας, τη λύση και εκκαθάριση αυτής και για 

τον διορισμό των εκκαθαριστών. 

 

Η Γενική Συνέλευση συνεδριάζει, είτε αυτόκλητα είτε μετά από πρόσκληση του 

Διοικητικού Συμβουλίου, στην έδρα της εταιρίας. Οι αποφάσεις της λαμβάνονται 

κατά πλειοψηφία του μετοχικού κεφαλαίου που εκπροσωπείται σ' αυτή και είναι 

δεσμευτικές για το σύνολο των μετόχων. Οφείλει να συνεδριάσει τουλάχιστον 

μια φορά το χρόνο και για να έχει δυνατότητα λήψης αποφάσεων, πρέπει σ' 

αυτή να παρευρίσκονται μέτοχοι που εκπροσωπούν, τουλάχιστον, το 20% του 

μετοχικού κεφαλαίου, με την προϋπόθεση ότι αυτό το ποσοστό δε θα  είναι 

μικρότερο από το ελάχιστο προβλεπόμενο ποσό που ορίζει ο νόμος και τη 

σύσταση της εταιρίας.  
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Η ανακοίνωση της πρόσκλησης, στην περίπτωση που η Γενική Συνέλευση δεν 

είναι αυτόκλητη, επιβάλλεται να δημοσιευτεί είκοσι ημέρες πριν από τη 

σύγκλησή της στο Φύλλο Εφημερίδας της Κυβερνήσεως στο τεύχος των Α.Ε. 

και Ε.Π.Ε., στον ημερήσιο πολιτικό τύπο, σε μια οικονομική εφημερίδα και σε 

μια ημερήσια ή εβδομαδιαία εφημερίδα, η οποία εκδίδεται στον τόπο της έδρας 

της Α.Ε. 

 

Είκοσι ημέρες μετά την ημερομηνία σύγκλησης της Γενικής Συνέλευσης, οι 

αποφάσεις της υποβάλλονται στην αρμόδια διεύθυνση της Νομαρχίας προς 

δημοσίευση. 

 

Οι Γενικές συνελεύσεις, ανάλογα με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, για τα 

οποία οι μέτοχοι καλούνται να συζητήσουν και να λάβουν αποφάσεις, 

διακρίνονται στα εξής είδη: 

 

1. Τακτική. Αφορά τη Γενική Συνέλευση που συνέρχεται υποχρεωτικά κάθε 

έτος και μέσα σε χρονικό διάστημα έξι μηνών από την ημερομηνία λήξης 

της διαχειριστικής χρήσης. 

2. Έκτακτη. Είναι η Γενική Συνέλευση, η οποία συγκαλείται εντός δέκα 

ημερών, μετά από αίτηση των μετοχών ή των ελεγκτών προς το 

Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρίας, σε μια οποιαδήποτε χρονική στιγμή. 

3. Καταστατική. Είναι η Γενική Συνέλευση, η οποία συγκαλείται με σκοπό 

την τροποποίηση του καταστατικού της εταιρίας. 

 

ii. Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι το όργανο το οποίο διοικεί και εκπροσωπεί την 

εταιρία. Τα μέλη του εκλέγονται από τη Γενική Συνέλευση, η οποία αποφασίζει 

και για τις αρμοδιότητες τις οποίες θα εκχωρήσει. Οι αποφάσεις του Διοικητικού 

Συμβουλίου δεσμεύουν την εταιρία κατά τη διάρκεια της θητείας του και 

ελέγχονται από τη Γενική Συνέλευση τουλάχιστον μια φορά το χρόνο, η οποία 

είναι και η μόνη αρμόδια, προκειμένου να αποφασίσει για την απαλλαγή ή μη 

των μελών από ευθύνες που συνεπάγονται οι συγκεκριμένες αποφάσεις. 



 15 

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου είναι τουλάχιστον τρία και η θητεία τους 

δεν μπορεί να υπερβεί τα έξι χρόνια. Στην πρώτη συνεδρίαση, μετά την εκλογή 

τους, εκλέγουν τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο συνεδριάζει τουλάχιστον μια φορά τον μήνα στην έδρα 

της εταιρίας, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του και σε οποιαδήποτε 

χρονική στιγμή, εάν αυτό ζητηθεί από τουλάχιστον δύο μέλη του. Προκειμένου 

οι αποφάσεις του να είναι νόμιμες, απαιτείται να παρευρίσκονται στη 

συνεδρίαση τα μισά συν ένα από τα μέλη του, τα οποία δεν μπορεί να είναι 

λιγότερα από τρία. Οι αποφάσεις καταγράφονται στο βιβλίο πρακτικών 

συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου. 

 

iii. Οι ελεγκτές εκλέγονται από την τακτική Γ.Σ. των μετόχων για ένα έτος, 

προκειμένου να ελέγξουν τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της εταιρίας και 

τον τρόπο διαχείρισής της από το Δ.Σ. Είναι τουλάχιστον δύο πτυχιούχοι 

ανωτάτων σχολών με άδεια άσκησης οικονομολογικού επαγγέλματος του 

Οικονομικού Επιμελητηρίου. Οι ελεγκτές δεν μπορεί να είναι μέτοχοι της 

εταιρίας, μέλη του Δ.Σ., εργαζόμενοι της, καθώς επίσης υπάλληλοι Ν.Π.Δ.Δ., 

τραπεζών και επιχειρήσεων κοινής ωφέλειας. 

 

Εάν από τις οικονομικές καταστάσεις της εταιρίας, προκύπτουν αποτελέσματα, 

τα οποία πληρούν τα κριτήρια που ορίζει ο νόμος για έλεγχο των οικονομικών 

καταστάσεων από Ορκωτό Ελεγκτή - Λογιστή, τότε η Γ.Σ. θα τον επιλέξει από 

μια λίστα τουλάχιστον έξι Ορκωτών Ελεγκτών - Λογιστών, χωρίς να έχει τη 

δυνατότητα επανεκλογής του για περισσότερες από τέσσερις συνεχόμενες 

εταιρικές χρήσεις. 
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Κατά τη διάρκεια της χρήσης, τίθενται στη διάθεση των ελεγκτών τα βιβλία της 

εταιρίας, προκειμένου να ελέγξουν τον τρόπο καταχώρισης των στοιχείων, 

καθώς επίσης και τις αποφάσεις του Δ.Σ. Ενώ, κατά τη λήξη της διαχειριστικής 

περιόδου, προβαίνουν σε έλεγχο της απογραφής και των οικονομικών 

καταστάσεων και υποβάλλουν έκθεση στη Γ.Σ. των μετόχων με τις 

παρατηρήσεις που προέκυψαν από τον παραπάνω έλεγχο. 
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Τηρούμενα βιβλία 

 

Οι λογιστικές εγγραφές της ανώνυμης εταιρίας καταχωρούνται υποχρεωτικά σε 

βιβλία τρίτης κατηγορίας. Η ανώνυμη εταιρία υποχρεούται να τηρεί και να 

φυλάσσει, σύμφωνα με τον Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων τα κάτωθι βιβλία: 

 

1. Ισοζύγιο γενικού και αναλυτικού καθολικού, στο οποίο καταγράφονται 

αναλυτικά στο τέλος κάθε μήνα τα υπόλοιπα των λογαριασμών, όπως 

αυτά προκύπτουν από τις λογιστικές εγγραφές που πραγματοποιούνται 

κατά τη διάρκεια του μήνα και καταχωρούνται στα αναλυτικά ημερολόγια. 

2. Ημερολόγιο εγγραφών και ισολογισμού, όπου καταγράφονται οι πράξεις, 

προκειμένου να προσδιοριστεί το αποτέλεσμα της εταιρίας και οι  οποίες 

διαμορφώνουν τις οικονομικές καταστάσεις της εταιρίας. 

3. Βιβλίο απογραφών και ισολογισμού, όπου καταχωρείται η απογραφή 

τέλους χρήσης καθώς και οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις, 

ισολογισμός, αποτελέσματα χρήσης, πίνακας διάθεσης αποτελεσμάτων 

και γενική εκμετάλλευση. 

 

Όταν συντρέχουν ορισμένες προϋποθέσεις, η εταιρία υποχρεούται να τηρεί και 

εξής βιβλία: 

 

1. Βιβλίο αποθήκης, εφόσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις του άρθρου 8 

του Π.Δ. 186/1992. 

 

2. Βιβλίο επενδύσεων, όπου θα παρακολουθούνται εξωλογιστικά και κατά 

αναπτυξιακό νόμο, οι πραγματοποιημένες παραγωγικές επενδύσεις και 

οι αφορολόγητες εκπτώσεις επενδύσεων που πραγματοποιούνται επ' 

αυτών. 

 

Τα παραπάνω βιβλία υποχρεούται η εταιρία να τα τηρεί θεωρημένα από τον 

προϊστάμενο της Δ.Ο.Υ. στην οποία ανήκει. 
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Εκτός από τα βιβλία αυτά, η εταιρία επιβάλλεται να τηρεί αθεώρητα σε 

καταστάσεις ή σε ηλεκτρονική μορφή και τα εξής: 

 

Αναλυτικά καθολικά, στα οποία μεταφέρονται οι χρεώσεις και πιστώσεις των 

δευτεροβάθμιων, τριτοβάθμιων, κ.λ.π. λογαριασμών. 

Γενικό καθολικό, στο οποίο μεταφέρονται στον πρωτοβάθμιο λογαριασμό, τα 

σύνολα των δευτεροβάθμιων, τριτοβάθμιων. κ.λ.π. 

 

Εκτός από τα παραπάνω βιβλία που τηρούνται υποχρεωτικά από όλες τις 

επιχειρήσεις που τηρούν βιβλία τρίτης κατηγορίας, η ανώνυμη εταιρία 

υποχρεούται, σύμφωνα με τον Κ.Ν.2190/1920, να τηρεί και τα ακόλουθα βιβλία 

που έχουν κυρίως σχέση με τις μεταξύ των μετόχων σχέσεις και αφορούν τις 

αποφάσεις που λαμβάνονται σχετικά με τη διοίκηση και την επίτευξη των 

σκοπών της εταιρίας. 

 

Βιβλίο πρακτικών Γενικών Συνελεύσεων, στο οποίο καταχωρούνται οι 

αποφάσεις που λαμβάνονται από τις Γενικές Συνελεύσεις, τα πρόσωπα τα 

οποία παρευρίσκονται σε αυτές καθώς και το κεφάλαιο το οποίο 

αντιπροσωπεύουν. 

 

Βιβλίο πρακτικών Διοικητικού Συμβουλίου, στο οποίο καταχωρούνται οι 

αποφάσεις που λαμβάνονται από το Διοικητικό Συμβούλιο. 

 

 

Βιβλίο μετόχων, στο οποίο καταχωρούνται τα πλήρη στοιχεία των μετοχών 

που κατέχουν μόνο ονομαστικές μετοχές και όχι ανώνυμες και 

 

Βιβλίο μετοχών, στο οποίο καταχωρούνται κατά αριθμητική σειρά και σειρά 

έκδοσης οι τίτλοι των μετοχών που έχουν εκδοθεί. 
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Με τη λήξη της διαχειριστικής περιόδου και βάσει των διατάξεων του άρθρου 42 

του Κ.Ν.2190/1920, απαιτείται η σύνταξη των παρακάτω οικονομικών 

καταστάσεων: 

 

1. Ισολογισμός 

2. Αποτελέσματα χρήσης 

3. Πίνακας διάθεσης των αποτελεσμάτων 

4. Προσάρτημα 

 

Ο σκοπός των παραπάνω οικονομικών καταστάσεων είναι, να παρουσιάζουν 

με σαφήνεια την εικόνα της περιουσιακής κατάστασης της εταιρίας κατά τη λήξη 

της διαχειριστικής χρήσης καθώς επίσης και το αποτέλεσμα που επιτεύχθηκε 

κατά τη διάρκεια αυτής. 

 

Ο ισολογισμός, η κατάσταση των αποτελεσμάτων χρήσης καθώς και ο πίνακας 

διάθεσης των αποτελεσμάτων δημοσιεύονται στον πολιτικό και οικονομικό 

τύπο, ενώ το προσάρτημα, το οποίο είναι μια έκθεση, όπου περιγράφονται 

πληροφορίες σχετικά με τους τρόπους σύνταξης των ανωτέρω οικονομικών 

καταστάσεων και τις μεθόδους αποτίμησης των περιουσιακών στοιχείων της 

εταιρίας, κατατίθεται μαζί με αυτές στην εποπτεύουσα αρχή (Διεύθυνση 

Εμπορίου). Επίσης, δημοσιεύονται και οι παρατηρήσεις των ελεγκτών. Για να 

είναι έγκυρες οι οικονομικές καταστάσεις, πρέπει να φέρουν τουλάχιστον τις 

υπογραφές του διευθύνοντα συμβούλου, ενός μέλους του Δ.Σ. καθώς και του 

υπεύθυνου φοροτέχνη - λογιστή που προέβη στη σύνταξη τους. 
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ΣΥΣΤΑΣΗ Α.Ε. 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Δ. Α.Ε. » 

ΑΡΙΘΜΟΣ 15 
ΣΥΣΤΑΣΗ ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 

800.000 ΕΥΡΩ 

 
 
Στη Θεσσαλονίκη σήμερα την πρώτη (01) του μηνός Οκτωβρίου, ημέρα Τετάρτη 

του έτους 2008 και στο συμβολαιογραφείο μου, που βρίσκεται στην οδό 

Τσιμισκή αριθμός 9, β' όροφος, παρουσιάσθηκαν σε μένα τη Συμβολαιογράφο 

Μπιλίση Ιωάννα κάτοικο Θεσσαλονίκης, που έχω έδρα την Θεσσαλονίκη, οι μη 

εξαιρούμενοι από τον νόμο: 

 

1. Παπαδόπουλος Δημήτριος του Γεωργίου, επιχειρηματίας, γεννημένος στη 

Θεσσαλονίκη το έτος 1965, κάτοικος Θεσσαλονίκης, οδός 

Κωνσταντινουπόλεως αριθμός 8, κάτοχος του δελτίου ταυτότητας του Ε' 

Τμήματος Ασφάλειας Θεσσαλονίκης, με αριθμό Φ218957/20.12.2006, ο οποίος 

παρίσταται και ενεργεί στο συμβόλαιο αυτό: α) το μεν, για τον εαυτό του και β) 

το δε, ως πληρεξούσιος και αντίκλητος, δυνάμει του υπ'αριθ. 44269/19.3.χχ 

πληρεξούσιο του Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης Αθανασιάδη Γεωργίου, ο 

οποίος παρίσταται και ενεργεί στο συμβόλαιο αυτό των: α) Παπαδοπούλου 

Ελένης του Γεωργίου, επιχειρηματία, γεννημένου στη Θεσσαλονίκη, κατοίκου 

Θεσσαλονίκης, οδός Κωνσταντινουπόλεως αριθμός 8, κατόχου δελτίου 

ταυτότητας, με αριθμό Φ323812/21.08.2005 του Ε' Τ.Α Θεσσαλονίκης, β) 

Δημητρίου Κωνσταντίνου του Μιχαήλ, επιχειρηματία, γεννημένου στη 

Θεσσαλονίκη, κατοίκου Θεσσαλονίκης, οδός Κωνσταντινουπόλεως 8, κατόχου 

δελτίου ταυτότητας, με αριθμό Φ890261/11.04.2000 του Έ ΤΑ, οι οποίοι 

ζήτησαν να συντάξω το παραπάνω, με το οποίο δήλωσαν ότι συνιστούν 

Ανώνυμη Εταιρία της οποίας το καταστατικό έχει ως εξής:  
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ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ «ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Δ. Α.Ε.» 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α’ 
Σύσταση, επωνυμία, έδρα, σκοπός, διάρκεια 
 
Άρθρο 1  
Σύσταση – Επωνυμία 
 

1. Συνίσταται Ανώνυμη Εταιρία με την επωνυμία «ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Δ. 

Α.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο «CARPET COLLECTION» 

2. Για τις σχέσεις και συναλλαγές της εταιρίας με το εξωτερικό η επωνυμία 

της εταιρίας, θα αποδίδεται σε πιστή μετάφρασης: λατινικά στοιχεία και 

τον διακριτικό τίτλο «PAPADOPOULOS D. S.A.» 

 
Άρθρο 2 
 Έδρα  
 

1. 'Έδρα της εταιρίας ορίζεται ο Δήμος Θεσσαλονίκης 

2. Μετά από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου μπορεί να ιδρύονται 

υποκαταστήματα, πρακτορεία ή γραφεία της εταιρείας σε οποιαδήποτε 

πόλη του εσωτερικού ή του εξωτερικού ή και να καταργούνται τυχόν 

υπάρχοντα. Τους όρους λειτουργίας, καθώς την έκταση και τη φύση των 

εργασιών των υποκαταστημάτων, πρακτορείων και παραρτημάτων 

καθορίζει εκάστοτε το Διοικητικό Συμβούλιο με απόφασή του για την 

ίδρυσή τους ή μεταγενέστερες αποφάσεις. 

Κάθε διαφορά της εταιρίας και των μετόχων της ή τρίτων υπάγεται 

αποκλειστικά στη δικαιοδοσία των δικαστηρίων της έδρας της εταιρίας, 

ακόμα και στις ειδικές δωσιδικίες, εκτός αν άλλως ορίζει. 

 
Άρθρο 3 
Σκοπός  
 
Σκοπός της εταιρίας είναι: 

 

1.  Η εμπορία χαλιών. 

2.  Η εισαγωγή των ειδών αυτών από το εξωτερικό. 

3.  Η αντιπροσώπευση ελληνικών και ξένων εμποροβιομηχανικών οίκων 

απασχολούμενων με οποιονδήποτε τρόπο με τα είδη αυτά.  
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4.  Η ίδρυση κάθε τύπου εταιρίας ή συμμετοχή σε προϋπάρχουσες και 

νεοϊδρυόμενες Ανώνυμες και προσωπικές εταιρίες ως και κοινοπραξίες 

που επιδιώκουν τους αυτούς, παρεμφερείς ή μη σκοπούς. 

 
Άρθρο 4  
Διάρκεια  
 
Η διάρκεια της εταιρίας αρχίζει από την καταχώρηση στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιριών από την αρμόδια αρχή της απόφασης για τη σύσταση της παρούσας 

εταιρίας και την έγκριση του παρόντος καταστατικού και ορίζεται σε πενήντα 

(50) χρόνια. Η διάρκεια μπορεί να παραταθεί ή συντομευτεί με απόφαση της 

Γ.Σ. και με τροποποίηση του παρόντος άρθρου με την απαρτία δε και 

πλειοψηφία του άρθρου 15 του παρόντος καταστατικού. 

 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β'  
Μετοχικό Κεφάλαιο -Μετοχές 
 
Άρθρο 5  
Μετοχικό Κεφάλαιο  
 
1. Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρίας ανέρχεται σε 800.000€, είναι ολοσχερώς 

καταβεβλημένο σύμφωνα με το άρθρο 35 του καταστατικού και διαιρείται σε 

10.000 μετοχές, ονομαστικής αξίας 80€ η κάθε μία. 

 

2. Με την επιφύλαξη της παρ. 4 του άρθρου αυτού, κατά τη διάρκεια της 

πρώτης πενταετίας από τη σύσταση της εταιρίας το Διοικητικό Συμβούλιο έχει 

το δικαίωμα με απόφασή του, για την οποία χρειάζεται τουλάχιστον πλειοψηφία 

των δύο τρίτων (2/3) του συνόλου των μελών του:  

 

α) Να αυξάνει το μετοχικό κεφάλαιο μερικά ή ολικά με έκδοση νέων μετοχών, 

για ποσό πού δεν μπορεί να υπερβεί Το αρχικό μετοχικό κεφάλαιο  

 

β) Να εκδίδει ομολογιακό δάνειο με την έκδοση ομολογιών μετατρέψιμων σε 

μετοχές, για ποσό που δεν μπορεί να υπερβεί το μισό του καταβεβλημένου 

μετοχικού κεφαλαίου. Στην περίπτωση αυτή εφαρμόζονται οι διατάξεις των παρ. 

2 και 3 του άρθρου 3α του ΚΝ. 2190/20 όπως ισχύει  
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γ) Οι πιο πάνω εξουσίες μπορούν να εκχωρούνται στο Δ.Σ. και με απόφαση της 

Γ.Σ., η οποία υπόκειται στις διατυπώσεις δημοσιότητας του άρθ. 7β του ΚΝ. 

2190/20. Στην περίπτωση αυτή, το Διοικητικό Συμβούλιο έχει το δικαίωμα με 

απόφασή του, για την οποία χρειάζεται η παραπάνω πλειοψηφία, να αυξάνει το 

μετοχικό κεφάλαιο μέχρι το ποσό του κεφαλαίου που είναι καταβεβλημένο κατά 

την ημερομηνία που χορηγήθηκε στο Διοικητικό Συμβούλιο η εν λόγω εξουσία, 

να εκδίδει ομολογιακό δάνειο, το ύψος του οποίου δεν μπορεί να υπερβαίνει το 

μισό του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου κατά την ίδια ημερομηνία. Οι 

πιο πάνω εξουσίες του Διοικητικού Συμβούλιου μπορούν να ανανεώνονται από 

τη Γενική Συνέλευση για χρονικό διάστημα που δεν υπερβαίνει την πενταετία 

για κάθε ανανέωση και η ισχύς τους αρχίζει μετά τη λήξη της κάθε πενταετίας. 

 

Οι αποφάσεις αυτές των Γενικών Συνελεύσεων υπόκεινται στις διατυπώσεις 

δημοσιότητας του άρθρου 7β του ΚΝ. 2 Ι 90/1920. 

 

3. Με την επιφύλαξη της παρ. 4 του άρθρου αυτού, κατά τη διάρκεια της 

πρώτης πενταετίας από τη σύσταση της εταιρίας, η Γενική Συνέλευση έχει το 

δικαίωμα με απόφασή της, για την οποία χρειάζεται η απαρτία και η πλειοψηφία 

του άρθρου 14, να αυξάνει το μετοχικό κεφάλαιο μερικά ή ολικά με έκδοση νέων 

μετοχών, μέχρι το πενταπλάσιο του αρχικού μετοχικού κεφαλαίου. 

 

4. Εάν όμως τα αποθεματικά της εταιρίας υπερβαίνουν το ένα τέταρτο (1/4) του 

καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου, τότε απαιτείται πάντα απόφαση της 

Γενικής Συνέλευσης με την απαρτία και την πλειοψηφία του άρθρου 15 του 

παρόντος και ανάλογη τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού. 

 

5. Οι αυξήσεις του κεφαλαίου που αποφασίζονται συμφώνα με τις παρ. 2 και  

3 του άρθρου αυτού, δεν αποτελούν τροποποίηση του καταστατικού. 

 

6. Η αρμοδιότητα του Δ.Σ να αυξάνει το μετοχικό κεφάλαιο, συμφώνα με την 

παρ 2 του παρόντος, μπορεί να ασκηθεί παράλληλα με αυτή της Γ.Σ., κατά την 

παρ. 3 του παρόντος άρθρου. 
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Άρθρο 6 
Μετοχές 
 
1. Οι μετοχές της εταιρίας είναι ανώνυμες και υπογράφονται από τον πρόεδρο 

του Διοικητικού Συμβούλιου και ένα μέλος του, οριζόμενο από αυτό. Οι τίτλοι 

των μετοχών μπορούν να ενσωματώσουν μια ή περισσότερες μετοχές. 

Τα λοιπά σχετικά με την έκδοση των μετοχών κανονίζονται από το Διοικητικό 

Συμβούλιο. 

 

2. Για τη μετατροπή των μετοχών σε ονομαστικές ή των ονομαστικών σε 

ανώνυμες απαιτείται απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων κατά την 

απλή απαρτία και πλειοψηφία του άρθρου 14 του παρόντος (άρθρο 29 παρ. 1 

και 2 και άρθρο 31 παρ. 1 του ΚΝ.2190/1920, όπως ισχύουν) και ανάλογη 

τροποποίηση του παρόντος άρθρου. 

 

3. Επιτρέπεται η έκδοση προσωρινών τίτλων μετοχών, οι οποίοι 

ανταλλάσσονται με τους οριστικούς τίτλους μετοχών, όταν αυτοί εκδοθούν. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ' 
Μέτοχοι 
 
Άρθρο 7  
Μέτοχοι - Δικαιώματα Μετόχων  
 
1. Οι μέτοχοι ασκούν τα σχετικά με τη διοίκηση της εταιρίας δικαιώματα τους 

μόνο με τη συμμετοχή τους στη Γενική Συνέλευση. 

 

2. Σε κάθε μετοχή παρέχεται δικαίωμα μιας ψήφου στη Γενική Συνέλευση. 

 

3. Σε κάθε περίπτωση αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου, που δεν γίνεται με 

εισφορά σε είδος, καθώς και έκδοσης ομολογιών με δικαίωμα μετατροπής τους 

σε μετοχές για το νέο κεφάλαιο και το ομολογιακό δάνειο, παρέχεται δικαίωμα 

προτίμησης στους κατά την εποχή της έκδοσης μέτοχου ς της εταιρίας, 

συμφώνα με τον λόγο συμμετοχής τους στο υφιστάμενο κεφαλαίο, κατά τα 

οριζόμενα στο άρθρο 13 παρ 5 του ΚΝ.219Ο/1920.  
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Με τους περιορισμούς των παραγράφων 6 και 7 του άρθρου 13 του 

ΚΝ.219Ο/1920, το ως άνω δικαίωμα προτίμησης μπορεί να περιορισθεί ή και 

να καταργηθεί. Κατ' εξαίρεση, αν όλες οι μετοχές της εταιρίας είναι ονομαστικές, 

η δημοσίευση της πρόσκλησης για την άσκηση του δικαιώματος προτίμησης 

είναι δυνατό να αντικατασταθεί με συστημένες «επί αποδείξει» επιστολές, που 

θα στέλνονται στους μέτοχους. 

 

Στη Γ.Σ., εφόσον παρίστανται όλοι οι μέτοχοι που εκπροσωπούν το σύνολο του 

μετοχικού κεφαλαίου και έλαβαν γνώση της προθεσμίας για την άσκηση του 

δικαιώματος προτίμησης, ή δήλωσαν την απόφασή τους, για το αν θα 

ασκήσουν ή όχι το δικαίωμα προτίμησης, η πρόσκληση για την ενάσκηση του 

δικαιώματος μπορεί να παραληφθεί. 

 

Μετά την πάροδο της προθεσμίας για την ενάσκηση του δικαιώματος 

προτίμησης, που ορίζεται από το όργανο της εταιρίας που αποφασίζει την 

αύξηση και που δεν μπορεί να είναι μικρότερη από το διάστημα ενός μήνα, οι 

μετοχές που δεν αναλήφθηκαν από τους παλαιούς μετόχους μπορούν να 

διατεθούν ελεύθερα από το Διοικητικό Συμβούλιο. Η πρόσκληση για την 

ενάσκηση του δικαιώματος προτίμησης, στην οποία πρέπει να μνημονεύεται και 

η προθεσμία μέσα στην οποία πρέπει να ασκηθεί αυτό το δικαίωμα, 

δημοσιεύεται στο Φ.Ε.Κ (Τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε.). 

 

Άρθρο 8 
Δικαιώματα μειοψηφίας  
 
1. Σε περίπτωση αίτησης μετόχων που εκπροσωπούν το ένα εικοστό (1/20) του 

καταβεβλημένου Μετοχικού Κεφαλαίου, το Διοικητικό Συμβούλιο είναι 

υποχρεωμένο να συγκαλεί Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων, ορίζοντας 

ημερομηνία συνεδρίασής της, που vα μην απέχει περισσότερο από τριάντα (30) 

ημέρες από την ημέρα που επιδόθηκε η αίτηση στον πρόεδρο του Διοικητικού 

Συμβουλίου. Στην αίτηση πρέπει να προσδιορίζεται με ακρίβεια το αντικείμενο 

της ημερησίας διάταξης. 
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2. Σε περίπτωση αίτησης μετόχου ή μετόχων που εκπροσώπου, το ένα εικοστό 

(1/20) του καταβεβλημένου Μετοχικού Κεφαλαίου, ο πρόεδρος της Συνέλευσης 

είναι υποχρεωμένος, να αναβάλει για μία μόνο φορά τη λήψη αποφάσεων για 

όλα ή ορισμένα θέματα από την έκτακτη Γενική Συνέλευση, ορίζοντας ημέρα 

συνέχισης της συνεδρίασης για τη λήψη τους, εκείνη που ορίζεται στην αίτηση 

των μετόχων, που όμως δεν μπορεί να απέχει περισσότερο από τριάντα (30) 

ημέρες από την ημέρα της αναβολής. Η μετά την αναβολή Γενική Συνέλευση, 

αποτελεί συνέχιση της προηγούμενης και δεν απαιτείται επανάληψη των 

διατυπώσεων δημοσίευσης της πρόσκλησης των μετόχων. Σε αυτή, δε, 

μπορούν να μετάσχουν και νέοι μέτοχοι, τηρουμένων των διατάξεων των 

άρθρων 27 παρ. 2 και 28 του Κ Ν.2190/1920. 

 

3. Σε περίπτωση αίτησης μετόχων που εκπροσωπούν το ένα εικοστό (1/20) του 

καταβεβλημένου Μετοχικού Κεφαλαίου, η οποία πρέπει να υποβληθεί στην 

εταιρία πέντε (5) ολόκληρες ημέρες πριν από την Τακτική Γενική Συνέλευση, το 

Διοικητικό Συμβούλιο είναι υποχρεωμένο: 

 

α) Να ανακοινώνει στη Γενική Συνέλευση τα ποσά που μέσα στην τελευταία 

διετία καταβλήθηκαν για οποιαδήποτε αιτία από την εταιρία σε μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου η τους Διευθυντές η σε άλλους υπάλληλους της, καθώς 

και κάθε άλλη σύμβαση της εταιρίας που καταρτίστηκε για οποιαδήποτε αιτία με 

τα ίδια πρόσωπα.  

 

β) Να παρέχει Τις συγκεκριμένες πληροφορίες που του ζητούνται σχετικά με Τις 

υποθέσεις της εταιρίας, στο μέτρο που αυτές είναι χρήσιμες για την πραγματική 

εκτίμηση των θεμάτων της ημερησίας διάταξης. Το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί 

να αρνηθεί να δώσει τις πληροφορίες που του ζητούνται για αποχρώντα 

ουσιώδη λόγο, αναγράφοντας τη σχετική αιτιολογία στα πρακτικά.  
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4. Σε περίπτωση αίτησης μετόχων που εκπροσωπούν το ένα τρίτο(1/3) του 

καταβεβλημένου Μετοχικού Κεφαλαίου, η οποία υποβάλλεται στην εταιρία μέσα 

στην προθεσμία της προηγούμενης παραγράφου και εφόσον οι μέτοχοι δεν 

εκπροσωπούνται στο Διοικητικό Συμβούλιο, το Διοικητικό Συμβούλιο έχει την 

υποχρέωση να δώσει σε αυτούς κατά τη Γενική Συνέλευση η αν προτιμούν, 

πριν από αυτή, σε εκπρόσωπό τους, πληροφορίες σχετικά με την πορεία των 

εταιρικών υποθέσεων και την περιουσιακή κατάσταση της εταιρίας. Το Δ.Σ. 

μπορεί να αρνηθεί να δώσει τις πληροφορίες που του ζητούνται για αποχρώντα 

ουσιώδη λόγο, αναγράφοντας τη σχετική αιτιολογία στα πρακτικά. 

 

5. Στις περιπτώσεις του δευτέρου εδαφίου της παρ. 3 και της παρ.4 αυτού του 

άρθρου, οποιαδήποτε αμφισβήτηση σχετικά με το βάσιμο η μη της αιτιολογίας 

άρνησης παροχής των πληροφοριών, λύνεται από το αρμόδιο Μονομελές 

Πρωτοδικείο της έδρας της εταιρίας με τη διαδικασία των ασφαλιστικών μέτρων. 

Με την ίδια απόφαση το δικαστήριο υποχρεώνει την εταιρία να παράσχει τις 

πληροφορίες που αρνήθηκε. 

 

6. Σε περίπτωση αίτησης μετόχων που εκπροσωπούν το ένα εικοστό (1/20) του 

καταβεβλημένου Μετοχικού Κεφαλαίου, η λήψη απόφασης για οποιοδήποτε 

θέμα της ημερησίας διάταξης της Γενικής Συνέλευσης γίνεται με ονομαστική 

κλήση. 

 

7. Οι μέτοχοι που ασκούν τα δικαιώματα του άρθρου αυτού, οφείλουν να έχουν 

καταθέσει σύμφωνα με το άρθρο 12 του παρόντος Καταστατικού τις μετοχές 

που τους παρέχουν τα δικαιώματα αυτά και να τις τηρούν έτσι, από τη 

χρονολογία της επίδοσης της αίτησης του και: 

 

α) στις περιπτώσεις των παρ. 1 έως και 4 του παρόντος άρθρου μέχρι τη 

συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης, 

 

β) στις περιπτώσεις της παρ. 5 του παρόντος άρθρου μέχρι την έκδοση της 

απόφασης του αρμοδίου Δικαστηρίου. 
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8. Μέτοχοι της εταιρίας που εκπροσωπούν τουλάχιστον το ένα εικοστό (1/20) 

του καταβεβλημένου Μετοχικού Κεφαλαίου, έχουν το δικαίωμα να ζητούν 

έλεγχο της εταιρίας από το Μονομελές Πρωτοδικείο της περιφέρειας στην οποία 

εδρεύει η εταιρία, που δικάζει κατά τη διαδικασία της εκούσιας δικαιοδοσίας. Ο 

έλεγχος διατάζεται, αν πιθανολογείται ότι με τις πράξεις που καταγγέλλονται, 

παραβιάζονται οι διατάξεις των νόμων ή του Καταστατικού ή των αποφάσεων 

της Γενικής Συνέλευσης. Οι πράξεις που καταγγέλλονται πρέπει να έχουν γίνει 

σε χρόνο που δεν υπερβαίνει τη διετία από τη χρονολογία της έγκρισης των 

ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της χρήσης μέσα στην οποία τελέστηκαν. 

 

9. Μέτοχοι της εταιρίας, που εκπροσωπούν το ένα τρίτο (1/3) του 

καταβεβλημένου Μετοχικού Κεφαλαίου, έχουν το δικαίωμα να ζητήσουν έλεγχο 

της εταιρίας από το, κατά την προηγούμενη παράγραφο, αρμόδιο δικαστήριο, 

εφόσον από την όλη πορεία των εταιρικών υποθέσεων γίνεται πιστευτό, ότι η 

διοίκηση των εταιρικών υποθέσεων δεν ασκείται όπως επιβάλλει η χρηστή και 

συνετή διαχείριση. Η διάταξη αυτή δεν εφαρμόζεται όσες φορές η μειοψηφία 

που ζητεί τον έλεγχο εκπροσωπείται στο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρίας. 

 

10. Οι μέτοχοι που ασκούν το δικαίωμα των παραπάνω παρ. 8 και 9, πρέπει να 

τηρούν σε κατάθεση τις μετοχές τους που τους παρέχουν το δικαίωμα αυτό, στο 

Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, στην Τράπεζα της Ελλάδος, ή σε 

οποιαδήποτε άλλη αναγνωρισμένη Ελληνική Τράπεζα, μέχρι να εκδοθεί 

απόφαση, πάντα όμως για χρονικό διάστημα όχι μικρότερο των τριάντα (30) 

ημερών από την υποβολή της αίτησης. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ' 
Γενική Συνέλευση 
 
Άρθρο 9 
Αρμοδιότητα Γενικής Συνέλευσης 
1. Η Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρίας είναι το ανώτατο όργανο της 
και δικαιούται να αποφασίζει για κάθε υπόθεση που αφορά την εταιρία. Οι 
νόμιμες αποφάσεις της δεσμεύουν και τους μετόχους που απουσιάζουν ή 
διαφωνούν. 
 

2. Η Γενική Συνέλευση είναι η μόνη αρμόδια να αποφασίζει για: 

 

α) Παράταση της διάρκειας, συγχώνευση, διάσπαση, μετατροπή, αναβίωση η 

διάλυση της εταιρίας 

 

β) Τροποποίηση του Καταστατικού. 

 

γ) Αύξηση ή μείωση του Μετοχικού Κεφαλαίου, εκτός από την περίπτωση της 

παρ. 2 του άρθρου 5 του παρόντος, καθώς και τις επιβαλλόμενες από τις 

διατάξεις άλλων νόμων. 

 

δ) Έκδοση δανείου με ομολογίες. 

 

ε) Εκλογή μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, εκτός από τις περιπτώσεις του 

άρθρου 22 του παρόντος. 

 

στ) Εκλογή ελεγκτών. 

 

ζ) Διορισμός Εκκαθαριστών. 

 

η) Διάθεση καθαρών κερδών. 

 

θ) Έγκριση των ετησίων οικονομικών καταστάσεων. 

 

3. Στις διατάξεις της προηγούμενης παραγράφου δεν υπάγεται η κατά το αρ. 78 

του ΚΝ. 2190/20 απορρόφηση της παρούσης εταιρίας από άλλη Α.Ε. που 

κατέχει το 100% των μετόχων της. 
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Άρθρο 10  
Σύγκληση Γενικής Συνέλευσης 
 
1. Η Γενική Συνέλευση των μετόχων, συγκαλείται από το Διοικητικό Συμβούλιο 

και συνέρχεται τακτικά στην έδρα της εταιρίας τουλάχιστον μία φορά τον χρόνο, 

πάντοτε μέσα στο πρώτο εξάμηνο από τη λήξη κάθε εταιρικής χρήσης. 

Εξαιρετικά, επιτρέπεται να συνέρχεται η Γενική Συνέλευση και σε άλλο τόπο 

κείμενο στην ημεδαπή, μετά από ειδική άδεια της αρμόδιας Εποπτεύουσας 

Αρχής, στην οποία θα καθορίζονται και οι όροι υπό τους οποίους χορηγείται η 

άδεια. Η άδεια αυτή δεν απαιτείται, όταν στη συνέλευση παρίστανται ή 

αντιπροσωπεύονται μέτοχοι, που εκπροσωπούν το σύνολο του μετοχικού 

κεφαλαίου και κανείς μέτοχος δεν αντιλέγει στην πραγματοποίηση της 

συνεδρίασης και στη λήψη αποφάσεων. Το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί να 

συγκαλεί σε έκτακτη συνεδρίαση τη Γενική Συνέλευση των μετόχων, όταν το 

κρίνει σκόπιμο. 

 

2. Η Γενική Συνέλευση, με εξαίρεση τις επαναληπτικές συνελεύσεις και εκείνες 

που εξομοιώνονται με αυτές, πρέπει να καλείται είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες 

πριν από την οριζόμενη για τη συνεδρίαση της. Διευκρινίζεται ότι 

συνυπολογίζονται και οι μη εργάσιμες ημέρες. Η ημέρα δημοσίευσης της 

πρόσκλησης της Γενικής Συνέλευσης και η ημέρα της συνεδρίασής της δεν 

υπολογίζονται. 

 

Άρθρο 11 
Πρόσκληση - Ημερήσια διάταξη Γενικής Συνέλευσης  
 
1. Στην πρόσκληση των μετόχων στη Γενική Συνέλευση αναφέρονται η 

χρονολογία, η ημέρα, η ώρα και το οίκημα, όπου θα συνέλθει η Συνέλευση, 

καθώς και τα θέματα της ημερησίας διάταξης με σαφήνεια. Η πρόσκληση αυτή 

δημοσιεύεται προ δέκα (10) ημερών στο Τεύχος Ανωνύμων Εταιριών και 

Εταιριών Περιορισμένης Ευθύνης της Εφημερίδος της Κυβερνήσεως, και προ 

είκοσι (20) ημερών σε μία από τις ημερήσιες πολιτικές εφημερίδες, που 

εκδίδονται στην Αθήνα και που κατά την κρίση του Διοικητικού Συμβουλίου 

κυκλοφορεί ευρύτερα σε όλη τη χώρα, η οποία επιλέγεται από τις εφημερίδες 

του άρθ. 3 του Ν.Δ. 3757/57, όπως ισχύει και σε μία ημερήσια οικονομική 

εφημερίδα από αυτές που: 



 31 

α) Εκδίδονται έξι (6) ημέρες την εβδομάδα και επί τρία (3) χρόνια συνεχώς ως 

καθαρά οικονομικές εφημερίδες,  

 

β) Έχουν κυκλοφορία τουλάχιστον πέντε χιλιάδων (5.000) φύλλων την ημέρα 

καθ’ όλη την τριετία,  

 

γ) Πληρούν τις προϋποθέσεις που καθορίζονται με κοινή απόφαση των 

Υπουργών Οικονομίας και Οικονομικών και Τύπου και Μέσων Μαζικής 

Ενημέρωσης, προκειμένου για τον χαρακτηρισμό εφημερίδας ως οικονομικής. 

 

δ) Σε μία ημερήσια ή εβδομαδιαία τουλάχιστον εφημερίδα, από εκείνες που 

εκδίδονται στην έδρα της και σε περίπτωση που δεν εκδίδεται εφημερίδα στην 

περιοχή αυτή σε μία ημερήσια ή εβδομαδιαία τουλάχιστον εφημερίδα από τις 

εκδιδόμενες στην πρωτεύουσα του νομού, στον οποίο η εταιρία έχει την έδρα 

της. 

 

Εξαιρετικά, αν η εταιρία εδρεύει σε δήμο ή κοινότητα του Νομού Αττικής, εκτός 

του Δήμου Αθηναίων, η πρόσκληση πρέπει να δημοσιεύεται σε μία ημερήσια ή 

εβδομαδιαία τουλάχιστον εφημερίδα από εκείνες που εκδίδονται στην έδρα της 

και σε περίπτωση που δεν εκδίδεται εφημερίδα στην περιοχή αυτή σε μία 

ημερήσια ή εβδομαδιαία τουλάχιστον εφημερίδα από τις εκδιδόμενες στην έδρα 

της νομαρχίας, στην οποία υπάγεται η εταιρία. 

 

Οι ημερήσιες ή εβδομαδιαίες τουλάχιστον εφημερίδες πρέπει να συμπίπτουν 

στα κριτήρια του άρθρου 1 του Ν.Δ. 1263/1972 και του άρθρου 2 του Ν. 

4286/1963, αντίστοιχα, όπως αυτοί ισχύουν, και να κυκλοφορούν ανελλιπώς το 

λιγότερο ως εβδομαδιαίες για τρία (3) τουλάχιστον χρόνια. 
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2. Πρόσκληση για σύγκληση Γ.Σ. δεν απαιτείται, στην περίπτωση κατά την 

οποία στη Γ.Σ. παρίστανται η αντιπροσωπεύονται μέτοχοι που εκπροσωπούν 

το σύνολο του Μετοχικού κεφαλαίου και κανείς από αυτούς δεν αντιλέγει στην 

πραγματοποίηση της και στη λήψη αποφάσεων. 

 
3. Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρίας έχει την υποχρέωση, δέκα (10) ημέρες 

πριν από την Τακτική Γενική Συνέλευση, να δίνει σε κάθε μέτοχο που το ζητάει, 

τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της και αντίτυπο της έκθεσης του 

Διοικητικού Συμβουλίου καθώς και της έκθεσης των Ελεγκτών πάνω σ' αυτές. 

 

Άρθρο 12 
Κατάθεση μετοχών –Αντιπροσώπευση 
 
1. Οι μέτοχοι που επιθυμούν να πάρουν μέρος στη Γενική Συνέλευση οφείλουν 

να καταθέσουν τους τίτλους των μετοχών τους στο Ταμείο της εταιρίας η στο 

Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, η σε οποιαδήποτε Τράπεζα στην Ελλάδα, 

τουλάχιστον πέντε (5) ολόκληρες ημέρες πριν από εκείνη για την όποια 

ορίστηκε η συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης. 

 

2. Οι μέτοχοι που έχουν δικαίωμα συμμετοχής στη Γενική Συνέλευση μπορούν 

να αντιπροσωπευθούν σε αυτήν από πρόσωπο που έχουν εξουσιοδοτήσει 

νόμιμα. 

 

3. Οι αποδείξεις κατάθεσης μετοχών, καθώς και τα έγγραφα νομιμοποίησης 

αντιπροσώπων των μετόχων, πρέπει να κατατίθενται στην εταιρία, τουλάχιστον 

πέντε (5) ολόκληρες ημέρες προ της Γενικής Συνέλευσης. 

 
4. Μέτοχοι που δεν έχουν συμμορφωθεί με τις διατάξεις των παραγράφων 1 και 

3 του άρθρου αυτού, μπορούν να πάρουν μέρος στη Γενική Συνέλευση, μόνο 

μετά από άδειά της. 
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Άρθρο 13  
Πίνακας των μετόχων που έχουν δικαίωμα Ψήφου 
 
Σαράντα οκτώ (48) ώρες πριν από κάθε Γενική Συνέλευση, τοιχοκολλείται σε 

εμφανή θέση του καταστήματος της εταιρίας, νόμιμα συνταγμένος πίνακας των 

μετόχων που έχουν δικαίωμα ψήφου στη Γενική Συνέλευση. Ο πίνακας αυτός 

πρέπει να περιέχει όλα τα στοιχεία που αξιώνει ο νόμος, όπως τις αποδείξεις 

των τυχόν αντιπροσώπων των μετόχων, τον αριθμό των μετοχών και ψήφων 

του καθενός και τις διευθύνσεις των μετόχων και των αντιπροσώπων τους. 

 

Άρθρο 14 
Απλή απαρτία και πλειοψηφία Γενικής Συνέλευσης 
 
1. Η Γενική Συνέλευση βρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει εγκύρως επί των 

θεμάτων της ημερησίας διάταξης, όταν εκπροσωπείται σ' αυτήν τουλάχιστον το 

20% του καταβεβλημένου Μετοχικού Κεφαλαίου. 

 

2. Εάν δεν συντελεστεί τέτοια απαρτία στην πρώτη συνεδρίαση, συνέρχεται 

επαναληπτική συνέλευση μέσα σε είκοσι (20) ημέρες από τη χρονολογία της 

συνεδρίασης που ματαιώθηκε, με πρόσκληση δέκα (10) ημερών τουλάχιστον 

πριν. Η επαναληπτική αυτή συνέλευση βρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει 

εγκύρως επί των θεμάτων της αρχικής ημερησίας διάταξης, οποιοδήποτε και αν 

είναι το τμήμα του καταβεβλημένου Μετοχικού κεφαλαίου που εκπροσωπείται 

σε αυτή: 

 

Οι αποφάσεις της Γ.Σ. λαμβάνονται με απόλυτη πλειοψηφία των ψήφων που 

εκπροσωπούνται στη Συνέλευση. 

 

Άρθρο 15 
Εξαιρετική απαρτία και πλειοψηφία Γενικής Συνέλευσης  
 
1. Εξαιρετικά, η Γενική Συνέλευση βρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει 

εγκύρως επί των θεμάτων της ημερησίας διάταξης, εάν εκπροσωπούνται σ' 

αυτήν τα δυο τρία (2/3) του καταβεβλημένου Μετοχικού Κεφαλαίου, όταν 

πρόκειται για αποφάσεις που αφορούν: 
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α) Παράταση της διάρκειας ή διάλυση της εταιρίας 

  

β) Μεταβολή της εθνικότητας της εταιρίας 

 

γ) Μεταβολή του αντικειμένου της επιχείρησης της εταιρίας 

  

δ) Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου με εξαίρεση τις αυξήσεις του άρθρου 5 

παρ. 2 και 3 του παρόντος ή επιβαλλόμενη από διατάξεις νόμων ή γενόμενη με 

κεφαλαιοποίηση αποθεματικών ή μείωση του Μετοχικού Κεφαλαίου. 

 

ε) Έκδοση δανείου με ομολογίες  

 

στ) Μεταβολή του τρόπου διάθεσης των κερδών  

 

ζ) Επαύξηση των υποχρεώσεων των μετόχων 

 

η) Συγχώνευση, διάσπαση, μετατροπή, αναβίωση 

  

θ) Παροχή ή ανανέωση εξουσίας προς το Διοικητικό Συμβούλιο για αύξηση 

Μετοχικού Κεφαλαίου ή έκδοση ομολογιακού δανείου, σύμφωνα με την παρ. 2 

του άρθρου 5 του παρόντος. 

 

2. Αν δεν συντελεστεί η απαρτία της προηγούμενης παραγράφου στην πρώτη 

συνεδρίαση, μέσα σε είκοσι (20) ημέρες από τη συνεδρίαση αυτή και ύστερα 

από πρόσκληση δέκα (10) τουλάχιστον ημέρες πριν, συνέρχεται πρώτη 

επαναληπτική συνέλευση, που βρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει εγκύρως 

επί των θεμάτων της αρχικής ημερήσιας διάταξης, όταν σ' αυτήν εκπροσωπείται 

τουλάχιστον το ένα δεύτερο (1/2) του καταβεβλημένου Μετοχικού Κεφαλαίου. 
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3. Αν δεν συντελεστεί και αυτή η απαρτία, συνέρχεται και πάλι μέσα σε είκοσι 

(20) ημέρες επαναληπτική συνέλευση, με πρόσκληση τουλάχιστον δέκα (10) 

ημέρες πριν, που βρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει εγκύρως επί των 

θεμάτων αρχικής ημερησίας διάταξης, όταν σ' αυτήν εκπροσωπείται 

τουλάχιστον το ένα τρίτο (1/3) του καταβεβλημένου Μετοχικού Κεφαλαίου. 

 

4. Όλες οι αποφάσεις της παρ. 1 του παρόντος άρθρου, λαμβάνονται με 

πλειοψηφία των δύο τρίτων (2/3) των ψήφων που εκπροσωπούνται στη 

συνέλευση. 

 

Άρθρο 16  
Πρόεδρος Γραμματέας Γενικής Συνέλευσης 
 
1. Στη Γενική Συνέλευση προεδρεύει προσωρινά ο πρόεδρος του Δ.Σ. ή όταν 

κωλύεται αυτός, ο αναπληρωτής του. Χρέη γραμματέα εκτελεί προσωρινά 

αυτός που ορίζεται από τον Πρόεδρο. 

 

2. Αφού εγκριθεί ο κατάλογος των μετόχων που έχουν δικαίωμα ψήφου, η 

συνέλευση προχωρεί στην εκλογή του προέδρου της και ενός γραμματέα, που 

εκτελεί και χρέη ψηφοσυλλέκτη. 

 

Άρθρο 17  
Θέμα συζήτησης -Πρακτικά  
 
1. Οι συζητήσεις και οι αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης περιορίζονται στα 

θέματα που αναγράφονται στην ημερήσια διάταξη. 

 

2. Για τα θέματα που συζητώνται και αποφασίζονται στη Συνέλευση τηρούνται 

πρακτικά που υπογράφονται από τον πρόεδρο και τον γραμματέα της. 

 

3. Τα αντίγραφα και τα αποσπάσματα των πρακτικών, επικυρώνονται από τον 

πρόεδρο του Διοικητικού Συμβούλιου ή τον αναπληρωτή του. 
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Άρθρο 18 
Απόφαση απαλλαγής μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και Ελεγκτών. 
 
Μετά την έγκριση των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων, η Γενική Συνέλευση, 

με ειδική ψηφοφορία που ενεργείται με ονομαστική κλήση, αποφαίνεται για την 

απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των ελεγκτών από κάθε 

ευθύνη για αποζημίωση. Τα μέλη του Διοικητικού και οι υπάλληλοι της εταιρίας 

ψηφίζουν μόνο με τις μετοχές τους. Η απαλλαγή του Διοικητικού Συμβούλιου 

είναι ανίσχυρη στις περιπτώσεις του άρθρου 22α του ΚΝ.2190/1920, όπως 

αυτό ισχύει. 

 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ε' 
Διοικητικό Συμβούλιο 
 
Άρθρο 19  
Σύνθεση και θητεία Διοικητικού Συμβουλίου  
 
1. Η εταιρία διοικείται από Διοικητικό Συμβούλιο που αποτελείται από 3 έως 7 

συμβούλους. 

 

2. Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου εκλέγονται από τη Γενική Συνέλευση 

των μετόχων της εταιρίας για πενταετή θητεία, που παρατείνεται αυτόματα 

μέχρι την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση μετά τη λήξη της θητείας τους, η 

οποία δεν μπορεί όμως να περάσει την εξαετία. 

 

3. Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου μπορούν να επανεκλέγουν και να 

ανακληθούν. 

 
Άρθρο 20  
Εξουσία -Αρμοδιότητες Διοικητικού Συμβουλίου 
 
1. Το Διοικητικό Συμβούλιο έχει τη διοίκηση της εταιρικής περιουσίας και την 

εκπροσώπηση της εταιρίας. Αποφασίζει για όλα γενικά τα ζητήματα που 

αφορούν την εταιρία μέσα στο πλαίσιο του εταιρικού σκοπού, με εξαίρεση 

εκείνα, που σύμφωνα με το νόμο ή αυτό το καταστατικό ανήκουν στην 

αποκλειστική αρμοδιότητα της Γενικής Συνέλευσης. 
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2. Η εταιρία, με την επιφύλαξη της επόμενης παραγράφου, αναλαμβάνει 

υποχρεώσεις και δεσμεύεται με την υπογραφή ενός ή δύο εξουσιοδοτημένων 

μελών του Διοικητικού Συμβουλίου κοντά την εταιρική επωνυμία. 

 

3. Το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί, αποκλειστικά και μόνο εγγράφως, να 

αναθέτει την άσκηση όλων των εξουσιών και αρμοδιοτήτων του (εκτός από 

αυτές που απαιτούν συλλογική ενέργεια), καθώς και την εκπροσώπηση της 

εταιρίας σε ένα ή περισσότερα πρόσωπα, μέλη του ή όχι, καθορίζοντας 

συγχρόνως και την έκταση αυτής της ανάθεσης. Πάντως, οι αρμοδιότητες του 

Διοικητικού Συμβουλίου είναι υπό την επιφύλαξη των άρθρων 10, 20, 22, 23, 

και 23α του κ.Ν.2190/1920, όπως αυτό ισχύει. 

 
Άρθρο 21  
Συγκρότηση Διοικητικού Συμβουλίου 
 
1. Το Διοικητικό Συμβούλιο, αμέσως μετά την εκλογή του, συνέρχεται και 

συγκροτείται σε σώμα, εκλέγοντας τον πρόεδρο και τον αντιπρόεδρό του. 

 

2. Το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί να εκλέγει έναν ή δυο διευθύνοντες 

συμβούλους από τα μέλη του και μόνον, καθορίζοντας συγχρόνως και τις 

αρμοδιότητές τους. 

 

3. Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου διευθύνει τις συνεδριάσεις. Τον 

πρόεδρο, όταν απουσιάζει ή κωλύεται, αναπληρώνει σε όλη την έκταση των 

αρμοδιοτήτων του, ο αντιπρόεδρος και αυτόν, όταν κωλύεται, μετά από 

απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, ο Διευθύνων Σύμβουλος. 

 

Άρθρο 22  
Αναπλήρωση μέλους Διοικητικού Συμβουλίου 
 
Αν για οποιονδήποτε λόγο κενωθεί θέση συμβούλου, επιβάλλεται στους 

συμβούλους που απομένουν, εφόσον είναι τουλάχιστον τρεις, να εκλέξουν 

προσωρινά αντικαταστάτη για το υπόλοιπο της θητείας του συμβούλου που 

αναπληρώνεται. Η εκλογή αυτή υποβάλλεται για έγκριση στην αμέσως επόμενη 

Τακτική ή Έκτακτη Γενική Συνέλευση. 
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Οι πράξεις του συμβούλου, που εκλέχθηκε με αυτό τον τρόπο, θεωρούνται 

έγκυρες, ακόμη και αν η εκλογή του δεν εγκριθεί από τη Γενική συνέλευση. 

 

Άρθρο 23  
Σύγκληση Διοικητικού Συμβουλίου  
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο συνεδριάζει στην έδρα της εταιρίας τουλάχιστον μια 

φορά τον μήνα. Εξαιρετικώς, επιτρέπεται να συνεδριάζει εκτός της έδρας του σε 

άλλο τόπο, είτε στην ημεδαπή είτε στην αλλοδαπή, εφόσον στη συνεδρίαση 

αυτή παρίστανται ή αντιπροσωπεύονται όλα τα μέλη του και κανένα δεν 

αντιλέγει στην πραγματοποίηση της συνεδρίασης και στη λήψη αποφάσεων. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο συγκαλείται από τον πρόεδρό του, με πρόσκληση που 

γνωστοποιείται στα μέλη του, δυο (2) τουλάχιστον εργάσιμες ημέρες πριν από 

τη συνεδρίαση. Στην πρόσκληση πρέπει απαραίτητα να αναγράφονται με 

σαφήνεια και τα θέματα της ημερησίας διάταξης, διαφορετικά η λήψη 

αποφάσεων επιτρέπεται μόνο εφόσον παρίστανται ή αντιπροσωπεύονται όλα 

τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και κάνεις δεν αντιλέγει στη λήψη 

αποφάσεων. 

 

Τη σύγκληση του Διοικητικού Συμβουλίου μπορεί να ζητήσουν δυο (2) από τα 

μέλη του με αίτηση τους προς τον πρόεδρο αυτού, ο οποίος υποχρεούται να 

συγκαλέσει Διοικητικό Συμβούλιο μέσα σε προθεσμία δέκα (10) ημερών από 

την υποβολή της αίτησης. 

 

Σε περίπτωση άρνησης του προέδρου να συγκαλέσει το Διοικητικό Συμβούλιο 

μέσα στην παραπάνω προθεσμία ή εκπρόθεσμης σύγκλησης του, επιτρέπεται 

στα μέλη που ζήτησαν τη σύγκληση να συγκαλέσουν αυτά το Διοικητικό 

Συμβούλιο μέσα σε προθεσμία πέντε (5) ημερών από τη λήξη του δεκαημέρου, 

γνωστοποιώντας τη σχετική πρόσκληση στα λοιπά μέλη του Διοικητικού 

Συμβούλιου. 

 
Στην κατά τα ανωτέρω αίτηση τους, πρέπει με ποινή απαραδέκτου να 

αναφέρονται με σαφήνεια τα θέματα με τα όποια θα ασχοληθεί το Δ.Σ. 
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Άρθρο 24  
Αντιπροσώπευση μελών - Απαρτία πλειοψηφίας  
 
1. Σύμβουλος που απουσιάζει μπορεί να εκπροσωπείται από άλλο σύμβουλο. 

Κάθε σύμβουλος μπορεί να εκπροσωπεί ένα μόνο σύμβουλο που απουσιάζει. 

 

2. Το Διοικητικό Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει έγκυρα, όταν 

παρευρίσκονται ή αντιπροσωπεύονται σ' αυτό, το ήμισυ πλέον ενός των 

συμβούλων, ουδέποτε όμως ο αριθμός των αυτοπροσώπως παρόντων 

συμβούλων μπορεί να είναι μικρότερος από τρεις. Προς εξεύρεση του αριθμού 

απαρτίας, παραλείπεται τυχόν προκύπτον κλάσμα. Οι αποφάσεις του 

Διοικητικού Συμβουλίου λαμβάνονται με απόλυτη πλειοψηφία των συμβούλων 

που είναι παρόντες και εκείνων που αντιπροσωπεύονται, εκτός από την 

περίπτωση της παρ. 2 του άρθρου 5 του παρόντος. Σε περίπτωση ισοψηφίας 

δεν υπερισχύει η ψήφος του προέδρου του Διοικητικού συμβουλίου. 

 

Άρθρο 25  
Πρακτικά του Διοικητικού Συμβουλίου  
 
1. Οι συζητήσεις και αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου καταχωρούνται 

περιληπτικά σε ειδικό βιβλίο, που μπορεί να τηρείται και κατά το μηχανογραφικό 

σύστημα. Ύστερα από αίτηση μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου, ο πρόεδρος 

υποχρεούται να καταχωρήσει στα πρακτικά ακριβή περίληψη της γνώμης του. 

Στο βιβλίο αυτό καταχωρείται επίσης κατάλογος των παραστάντων ή 

αντιπροσωπευθέντων κατά τη συνεδρίαση μελών του Δ.Σ. 

 

2. Αντίγραφα πρακτικών συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, για τα 

οποία υπάρχει υποχρέωση καταχώρησής τους στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιριών, σύμφωνα με το άρθρο 7α του ΚΝ.2190/ 20, υποβάλλονται στην 

αρμόδια Εποπτεύουσα Αρχή, μέσα σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών από τη 

συνεδρίαση του Δ.Σ. 

3. Αντίγραφα και αποσπάσματα των πρακτικών του Δ.Σ. επικυρώνονται από 

τον πρόεδρο ή από τον αναπληρωτή. 
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Άρθρο 26  
Αποζημίωση μελών του Διοικητικού Συμβουλίου  
 
1. Στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου μπορεί να χορηγηθεί αποζημίωση της 

οποίας το ποσό ορίζεται από την Τακτική Γενική Συνέλευση με ειδική απόφαση. 

 

2. Κάθε άλλη αμοιβή ή αποζημίωση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 

βαραίνει την εταιρία, αν εγκριθεί με ειδική απόφαση της Τακτικής Γ.Σ. 

 

3. Οποιαδήποτε παροχή πίστωσης (δάνειο, εγγυήσεις κ.λ.π.) από την εταιρία 

σε μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, στους ιδρυτές της, σε γενικούς διευθυντές, 

διευθυντές της ή και σε συζύγους ή άλλους συγγενείς αυτών μέχρι τρίτου 

βαθμού, εξ αίματος ή αγχιστείας, απαγορεύεται απολύτως και είναι άκυρη. 

Επίσης, δάνεια της εταιρίας σε τρίτους, καθώς και η παροχή εγγυήσεων υπέρ 

αυτών, με σκοπό την απόκτηση από αυτούς μετοχών της εταιρίας, 

απαγορεύονται απολύτως και είναι άκυρα. 

 

4. Για οποιαδήποτε άλλη σύμβαση μεταξύ της εταιρίας μετά των προσώπων 

αυτών, χρειάζεται απαραίτητα προηγούμενη άδεια της Γενικής Συνέλευσης. 

Αυτό ισχύει και για τις συμβάσεις εργασίας ή εντολής, καθώς και για κάθε 

τροποποίηση τους. 

 

Άρθρο 27  
Απαγόρευση ανταγωνισμού  
 
Απαγορεύεται στα μέλη του Διοικητικού Συμβούλιου, καθώς και στους 

διευθυντές της εταιρίας να ενεργούν με κατ' επάγγελμα, χωρίς την άδεια της 

Γ.Σ. για δικό τους λογαριασμό ή για λογαριασμό τρίτων, πράξεις που υπάγονται 

σε έναν από τους σκοπούς που επιδιώκει η εταιρία ή να μετέχουν ως 

ομόρρυθμοι εταίροι σε εταιρίες πού επιδιώκουν τέτοιους σκοπούς. 

Σε περίπτωση παράβασης της παραπάνω διάταξης, η εταιρία έχει δικαίωμα για 

αποζημίωση, σύμφωνα με το άρθρο 23 παρ. 2 του ΚΝ.2190/1920, όπως αυτό 

ισχύει. 

 

 
 



 41 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΣΤ'  
Έλεγχος 
 

Άρθρο 28  
Ελεγκτές  
 
1. Η τακτική Γενική Συνέλευση εκλέγει κάθε χρόνο δύο τακτικούς και δύο 

αναπληρωματικούς ελεγκτές, πτυχιούχους ανωτάτων σχολών, που έχουν άδεια 

άσκησης οικονομολογικού επαγγέλματος από το οικονομικό Επιμελητήριο 

Ελλάδος, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 2 του Π.Δ. 475/1991, οι οποίοι 

δεν μπορούν να επανεκλεγούν για περισσότερες από πέντε εταιρικές χρήσεις. 

 

2. Δεν μπορούν να ορισθούν ελεγκτές της εταιρίας ιδρυτές, μέλη Διοικητικού 

Συμβουλίου, υπάλληλοι εταιρίας ή εξαρτημένης προς αυτήν εταιρίας, δημόσιοι 

υπάλληλοι, υπάλληλοι Ν.Π.Δ.Δ., Τραπεζών και επιχειρήσεων κοινής ωφελείας. 

 

Μέσα σε πέντε (5) ημέρες από τη συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης και σε 

περίπτωση που δεν αποποιηθούν τον διορισμό αυτό που όρισε τους ελεγκτές, 

πρέπει να γίνει από την εταιρία ανακοίνωση προς αυτούς του διορισμού τους. 

Σε προθεσμία πέντε (5) ημερών, θεωρούνται ότι έχουν αποδεχθεί τον διορισμό 

και έχουν όλες τις ευθύνες και υποχρεώσεις του άρθρου 37 και του άρθρου 43α 

παρ. 3 εδ. γ και παρ. 4 του κ.Ν.2190/1920, όπως αυτό ισχύει. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ζ'  
Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις 
 

Άρθρο 29  
Εταιρική χρήση 
 
Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας και αρχίζει την 1 η Ιανουαρίου 

και λήγει την 31 η Δεκεμβρίου κάθε χρόνο. 
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Άρθρο 30  
Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις  
 
1. Στο τέλος κάθε εταιρικής χρήσης, το Διοικητικό Συμβούλιο καταρτίζει τις 

ετήσιες οικονομικές καταστάσεις και την έκθεση διαχείρισης πάντοτε σύμφωνα 

με τον νόμο, επομένως και σύμφωνα με τις διατάξεις των 42α 42β, 42γ, 42δ, 

42ε , 43, 43α, 132 και 133 του Κ.Ν 2190/1920, όπως ισχύει. Οι ετήσιες 

οικονομικές καταστάσεις (Ισολογισμός κ.λ.π.), υποβάλλονται για έγκριση στην 

Τακτική Γενική Συνέλευση και συνοδεύονται: 

 

α) Από επεξηγηματική έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου στην οποία 

αναφέρονται όλα τα καθοριζόμενα στα άρθρα 43α παρ. 3 εδ. α και β του 

κ.Ν.2190/1920 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, και 

  

β) Από την έκθεση των ελεγκτών 

 

γ) Από επεξηγηματικές σημειώσεις από τον υπεύθυνο του λογιστηρίου  

 

2. Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις (ισολογισμός κ.λ.π.), εκτός από το 

προσάρτημα μαζί με το σχετικό πιστοποιητικό ελέγχου, εφόσον ο έλεγχος 

γίνεται από ορκωτούς Ελεγκτές, δημοσιεύονται είκοσι (20) ημέρες πριν από τη 

συνεδρίαση της Γ.Σ. σύμφωνα με αυτά που ορίζονται στο νόμο, στις εφημερίδες 

που μνημονεύονται στο άρθρο 43β παρ. Ι και 5 του, κ.Ν.2190/1920,όπως ισχύει 

μετά την ισχύ του Ν. 2339/95. 
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Άρθρο 31  
Διάθεση Κερδών 
 
Με την επιφύλαξη του άρθρου 44α του ΚΝ.2190/1920 όπως ισχύει, η διάθεση 

των κερδών της εταιρίας γίνεται με τον ακόλουθο τρόπο: 

 

α) Προηγείται η διάθεση του ποσοστού για τον σχηματισμό του τακτικού 

αποθεματικού, όπως ορίζει ο νόμος, δηλαδή για τον σκοπό αυτό αφαιρείται 

τουλάχιστον το ένα εικοστό (1/20) των καθαρών κερδών. Όπως είναι γνωστό, 

σύμφωνα με τον νόμο, η αφαίρεση αυτή παύει να είναι υποχρεωτική, όταν αυτό 

φθάσει σε ποσό ίσο τουλάχιστον με το ένα τρίτο (1/3) του εταιρικού κεφαλαίου. 

 

β) Ακολουθεί η διάθεση του ποσού που απαιτείται για την καταβολή του 

πρώτου μερίσματος, δηλ. ποσοστού έξι τα εκατό (6%) του καταβεβλημένου 

μετοχικού κεφαλαίου και σύμφωνα με το άρθρο 45 του ΚΝ.2190/1920 σε 

συνδυασμό με τις διατάξεις του Α.Ν 148/ 1967, του Ν. 2753/1999 και του Ν. 

2789/2000 όπως ισχύουν. 

 

γ) Η γενική συνέλευση διαθέτει ελεύθερα το υπόλοιπο. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Η'  
Διάλυση - Εκκαθάριση 
 

Άρθρο 32  
Λόγοι λύσης της εταιρίας  
 
1. α) Μόλις περάσει ο χρόνος διάρκειάς της, εκτός αν προηγουμένως 

αποφασιστεί από τη Γενική Συνέλευση η παράταση της διάρκειάς της. 

      

     β) Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης σύμφωνα με τις διατάξεις των 

άρθρων 29 παρ. 3 και 31 παρ. 2 του ΚΝ.2190/1920, όπως ισχύει. 

 

      γ) Όταν κηρυχθεί η εταιρία σε κατάσταση πτώχευσης. 
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2. Η συγκέντρωση όλων των μετοχών σε ένα πρόσωπο δεν αποτελεί λόγο για 

τη λύση της εταιρίας. 

3. Σε περίπτωση που το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων της εταιρίας, όπως 

ορίζεται στο υπόδειγμα ισολογισμού που προβλέπεται από το άρθρο 42γ του 

ΚΝ.2190/1920, όπως ισχύει, μειωθεί περισσότερο από το μισό του Μετοχικού 

Κεφαλαίου, το Διοικητικό Συμβούλιο έχει την υποχρέωση να συγκαλέσει τη 

Γενική Συνέλευση, μέσα σε προθεσμία έξι (6) μηνών από τη λήξη της χρήσης 

για να αποφασίσει αν θα διαλυθεί η εταιρία ή αν θα υιοθετηθεί άλλο μέτρο. 

 

Άρθρο 33  
Εκκαθάριση  
 
1. Εκτός από την περίπτωση της πτώχευσης, τη λύση της εταιρίας ακολουθεί η 

εκκαθάρισή της. Στην περίπτωση του εδαφίου α παρ.1 του άρθρου 32 του 

παρόντος, το Διοικητικό Συμβούλιο εκτελεί χρέη εκκαθαριστή μέχρι να 

διοριστούν εκκαθαριστές από τη Γενική Συνέλευση. 

 

Στην περίπτωση του εδαφίου β' της ιδίας ως άνω παραγράφου του ιδίου 

άρθρου, η Γενική Συνέλευση με την ίδια απόφαση ορίζει και τους εκκαθαριστές. 

Οι εκκαθαριστές που ορίζει η Γενική Συνέλευση, μπορούν να είναι δύο έως 

τέσσερις, μέτοχοι ή όχι, και να ασκούν όλες τις συναφείς με τη διαδικασία και 

τον σκοπό της εκκαθάρισης αρμοδιότητες του Διοικητικού Συμβουλίου, όπως 

αυτές έχουν τυχόν περιοριστεί από τη Γενική Συνέλευση, με τις αποφάσεις της 

οποίας οφείλουν να συμμορφώνονται. Ο διορισμός των εκκαθαριστών 

συνεπάγεται αυτοδίκαια την παύση της εξουσίας των μελών του Δ.Σ. 

 

 
2. Οι εκκαθαριστές που ορίζονται από τη Γ.Σ. οφείλουν, μόλις αναλάβουν τα 

καθήκοντά τους, να κάνουν απογραφή της εταιρικής περιουσίας και να 

δημοσιεύσουν στον τύπο και στο τεύχος Ανωνύμων Εταιριών και Εταιριών 

Περιορισμένης Ευθύνης της εφημερίδος της Κυβερνήσεως, Ισολογισμό, του 

οποίου το αντίτυπο υποβάλλεται στην αρμόδια εποπτεύουσα αρχή. Επίσης, οι 

εκκαθαριστές οφείλουν να συντάξουν και να δημοσιεύσουν Ισολογισμό, 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στην περίπτωση ιβ' του άρθρου 7α του ΚΝ 

2190/1920, όπως ισχύει. 



 45 

3. Την ίδια υποχρέωση έχουν και οι εκκαθαριστές κατ' έτος και όταν λήξει η 

εκκαθάριση. 

 

4. Η Γενική Συνέλευση των μετόχων διατηρεί όλα τα δικαιώματά της κατά τη 

διάρκεια της εκκαθάρισης. 

 

5. Οι Ισολογισμοί της εκκαθάρισης εγκρίνονται από τη Συνέλευση των μετόχων, 

που επίσης αποφασίζει και για την απαλλαγή των εκκαθαριστών από κάθε 

ευθύνη. 

 

6. Κάθε χρόνο υποβάλλονται στη Γενική Συνέλευση τα αποτελέσματα της 

εκκαθάρισης, με έκθεση των αιτίων που παρεμπόδισαν την αποπεράτωση της 

εκκαθάρισης. 

 

7. Για τους εκκαθαριστές εφαρμόζονται αναλόγως οι διατάξεις για το Δ.Σ. Οι 

συζητήσεις και αποφάσεις των εκκαθαριστών καταχωρούνται περιληπτικά στο 

βιβλίο πρακτικών του Δ.Σ. 

 

8. Το στάδιο της εκκαθάρισης δεν μπορεί να υπερβεί την πενταετία, από την 

ημερομηνία έναρξης της εκκαθάρισης, οπότε η εταιρία διαγράφεται από το 

Μητρώο Α.Ε. Για τη συνέχιση της εκκαθάρισης πέραν της πενταετίας, απαιτείται 

ειδική άδεια της αρμοδίας Εποπτεύουσας Αρχής.  

Το στάδιο, όμως, της εκκαθάρισης δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να υπερβεί 

τη δεκαετία. Τα λοιπά, σχετικά με τη διαδικασία εκκαθάρισης ρυθμίζονται από 

το άρθ. 49 του Κ.Ν. 2190/20 όπως ισχύει. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ Θ'  
Γενική διάταξη 
 

Άρθρο 34  
Γενική διάταξη  
 
Το Καταστατικό αυτό περιορίζεται στη ρύθμιση των αντικειμένων που αξιώνει το 

άρθρο 2 του Κ.Ν.2190/1920. Για όλα τα υπόλοιπα θέματα ισχύουν οι ρυθμίσεις 

του Κ.Ν.2190/1920 όπως ισχύει. 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ι'  
Μεταβατικές Διατάξεις - Κάλυψη και καταβολή κεφαλαίου 
 

Άρθρο 35  
Κάλυψη και καταβολή κεφαλαίου  
 
Το κεφάλαιο της εταιρίας, όπως αναφέρεται στο άρθρο 5 του παρόντος 

καταστατικού.................. και τις αντιστοιχούσες σε αυτό είκοσι χιλιάδες (20.000) 

ανώνυμες μετοχές αξίας......€ η κάθε μία, καλύπτουν εξ ολοκλήρου οι ιδρυτές 

της εταιρίας ως εξής: 

 

α) ο Παπαδόπουλος Δημήτριος αναλαμβάνει να καλύψει το ποσό των 320.000 

Ευρώ σε μετρητά και λαμβάνει 4.000 μετοχές. 

 

β) η Παπαδοπούλου Ελένη αναλαμβάνει να καλύψει το ποσό των 240.000  

Ευρώ σε μετρητά και λαμβάνει 3.000 μετοχές. 

 

γ) ο Δημητρίου Κωνσταντίνος αναλαμβάνει να καλύψει το ποσό των 240.000 

Ευρώ σε μετρητά και λαμβάνει 3.000 μετοχές. 

 

 

 

Η καταβολή των μετρητών για την κάλυψη του αρχικού Μετοχικού Κεφαλαίου, 

θα γίνει υποχρεωτικά με κατάθεση σε ειδικό τραπεζικό λογαριασμό επ' ονόματι 

της εταιρίας που τηρείται σε οποιαδήποτε νόμιμα λειτουργούσα Τράπεζα στην 

Ελλάδα. 
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Άρθρο 36  
Μεταβατικές διατάξεις 
 
Κατ' εξαίρεση των διατάξεων του άρθρου 19 του παρόντος καταστατικού, το 

πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο που θα διοικήσει την εταιρία μέχρι την πρώτη 

τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων που θα συγκληθεί το πρώτο εξάμηνο 

του έτους 2009 , απαρτίζεται από τους: 

 

1. Παπαδόπουλο Δημήτριο, επιχειρηματία, γεννημένο στη Θεσσαλονίκη το έτος 

1965, κάτοικο Θεσσαλονίκης, οδός Κωνσταντινουπόλεως αριθμό 8, με Α.Τ. 

ΑΕ218957/20.12.2008 του Τμήματος Ασφαλείας Ε' ΤΑ Θεσσαλονίκης. 

2. Παπαδοπούλου Ελένη, επιχειρηματία, γεννημένη στη Θεσσαλονίκη, κάτοικο 

Θεσσαλονίκης, οδός Κωνσταντινουπόλεως αριθμό 8, κάτοχο δελτίου 

ταυτότητας με αριθμό  Φ323812/21.08.2004 του Ε' ΤΑ Θεσσαλονίκης. 

3. Δημητρίου Κωνσταντίνο, επιχειρηματία, γεννημένο στη Θεσσαλονίκη, κάτοικο 

Θεσσαλονίκης, οδός Κωνσταντινουπόλεως αριθμό 8, κάτοχο δελτίου 

ταυτότητος με αριθμό Φ890261/11.04.2000 του Έ ΤΑ Θεσσαλονίκης. 

 

Άρθρο 37  

Εξαιρετικά, η πρώτη εταιρική χρήση αρχίζει από τη νόμιμη σύσταση της 

εταιρίας και λήγει την 31 η Δεκεμβρίου 2008. 

 

Άρθρο 38 

Ελεγκτές για την πρώτη εταιρική χρήση διορίζονται οι: 

 

Τακτικοί: 

 

1. Δασκάλα Ελένη του Νικολάου και της Ειρήνης, ιδιωτ. Υπάλληλος, γεννημένος 

στην το έτος 1967, πτυχιούχος Ν.Ο.Π.Ε. Θεσσαλονίκης κάτοικος 

Θεσσαλονίκης, οδός Μπότσαρη 95, κάτοχος του υπ' αριθμ Λ-500l06/97 δελτίου 

ταυτότητος του Β' ΤΑ Θεσσαλονίκης, Α.Μ.0479 αδείας ασκήσεως 

Οικονομολογικού Επαγγέλματος. 

 

 



 48 

2. Στεφάνου Αλεξάνδρα, Φοροτεχνικός Σύμβουλος, γεννημένη στο Ναύπλιο, Το 

έτος 1952, πτυχιούχος Ν.Ο.Π.Ε. Θεσσαλονίκης, κάτοικος Θεσσαλονίκης, οδός 

Λαμπράκη 42, κάτοχος του υπ' αριθμ.Κ-784963/1969 δελτίου ταυτότητας του 

ΣΤ' ΤΑ Θεσσαλονίκης, Α.Μ. 0567 αδείας ασκήσεως Οικονομολογικού 

Επαγγέλματος. 

 

Αναπληρωματικοί: 

 

1. Δασκάλου Μιχαήλ του Στρατή και της Ξανθίππης, ιδιωτ. Υπάλληλος, 

γεννημένος στη Λάρισα το έτος 1957, πτυχιούχος Ανωτάτης Βιομηχανικής 

Σχολής Θεσσαλονίκης, κάτοικος Θεσσαλονίκης, οδός Θεμ. Σοφούλη 35, 

κάτοχος του υπ' αριθμ. Ξ-691875/75 δελτίου ταυτότητος του Δ' Αστυνομικού 

Τμήματος, Α.Μ. 0764 άδειας ασκήσεως Οικονομολογικού Επαγγέλματος. 

 

2. Βελλίδης Κωνσταντίνος του Θεοδώρου και της Μαριάνθης, ιδιωτ. υπάλληλος, 

γεννημένος στην Αθήνα το έτος 1950, πτυχιούχος Ν.Ο.Π.Ε. Θεσσαλονίκης, 

κάτοικος Θεσσαλονίκης, οδός Μεγ. Αλεξάνδρου 24, κάτοχος του υπ' αριθμ. Κ-

651899/1978 δελτίου ταυτότητας του Γ' ΤΑ Θεσσαλονίκης, ΑΜ 0731 αδείας 

ασκήσεως Οικονομολογικού Επαγγέλματος. 

 

Η αμοιβή που θα χρησιμοποιηθεί για τον καθένα καθορίζεται σε Ευρω. 

 

Άρθρο 39 

 

Όλοι οι συμβαλλόμενοι δίνουν την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα και το 

δικαίωμα στον............, να καταθέσει την κατά νόμο αίτηση και το παρόν για 

έγκριση στην Εποπτεύουσα Δημόσια Αρχή και να εκπροσωπήσει τους 

συμβαλλόμενους με την ειδικότερη ανέκκλητη εντολή και πληρεξουσιότητα 

όπως, για παραλείψεις ή διορθώσεις σφαλμάτων του παρόντος καταστατικού ή 

για συμπληρώσεις ή τροποποιήσεις που επιβάλλονται από τον νόμο κατά την 

κρίση του στο στάδιο της έγκρισης, υπογράψει τις σχετικές συμβολαιογραφικές 

πράξεις, τις οποίες εγκρίνουν και αποδέχονται από τώρα και παραιτούνται 

ανεπιφύλακτα από κάθε αντίρρηση κατά του κύρους αυτών. 

Τέλος, σημειώνεται: 
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α) Ότι όλα τα έξοδα του παρόντος και γενικά για τη σύσταση της εταιρίας 

ανέρχονται κατά προσέγγιση στο ποσό των 15.000 ευρώ. 

 

β) Ότι οι ανωτέρω συμβαλλόμενοι δήλωσαν υπεύθυνα και σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 8 του Ν. 1599/86, ότι είναι μόνιμοι κάτοικοι Ελλάδας και 

διαμένουν στις διευθύνσεις που αναφέρονται στην αρχή του συμβολαίου αυτού. 

 

γ) Το παρόν δεν υπόκειται σε τέλος χαρτοσήμου, σύμφωνα με τον Α.Ν. 148167 

άρθρο 11 παρ. 1, όπως το άρθρο αυτό αντικαταστάθηκε με το άρθρο 7 του Ν.Δ. 

34168, βάσει των οποίων προβλέπεται απαλλαγή από κάθε άλλο τέλος ή 

εισφορά υπέρ του Δημοσίου και παντός τρίτου, και  

 

δ) Το ως άνω κεφάλαιο της εταιρίας υπόκειται σε φόρο συγκέντρωσης 

κεφαλαίου του Ν. 1676/86 ο οποίος, ανέρχεται σε 8.000Ευρώ  

 

ε) Πρόσωπα που έχουν ενεργήσει στο όνομα της υπό ίδρυση εταιρίας 

ευθύνονται για τις πράξεις αυτές απεριόριστα και εις ολόκληρο. 

 

Ευθύνεται όμως μόνη η εταιρία, για τις πράξεις που έγιναν ρητά στο όνομα της 

κατά το ιδρυτικό στάδιο, αν μέσα σε τρεις μήνες από την απόκτηση της νομικής 

προσωπικότητας της, ανέλαβε τις υποχρεώσεις που απορρέουν από αυτές τις 

πράξεις. 

 

Επίσης, σημειώνεται ότι το παρόν καταστατικό έχει συνταχθεί σύμφωνα με το 

άρθρο 42 του Ν.Δ. 3026/1954 και σύμφωνα με το σχέδιο που προσαρτάται σ' 

αυτό, το οποίο εκπονήθηκε από τη δικηγόρο......... κάτοικο Θεσσαλονίκης, 

οδός........... ,αρ. ..., με αριθμό μητρώου................ Δ.Ο.Υ..... Θεσσαλονίκης, η 

οποία παρίσταται στη σύνταξη και υπογραφή του παρόντος και η οποία 

υπέγραψε το σχέδιο αυτό με βεβαίωση της υπογραφής της από τον Δικηγορικό 

Σύλλογο Θεσσαλονίκης. 

 

 

Εκδόθηκε γραμμάτιο με αριθμό........ .23.3.09 του Δικηγορικού Συλλόγου 

Θεσσαλονίκης, για ποσό.............. ...(.. ...)Ευρώ, αντίγραφο του οποίου 
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προσαρτάται στο συμβόλαιο αυτό και όμοιο θα αποστείλω αρμόδια στο 

Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών (Δ/νση Ελέγχων). 

Προς βεβαίωση των ανωτέρω, συντάχθηκε το παρόν σε ΧΧ φύλλα για το οποίο 

θα εισπραχθούν τέλη και δικαιώματα για τρία αντίγραφα............. ( ) Ευρώ. 

 

Τούτο διαβάστηκε στους συμβαλλόμενους, οι οποίοι το άκουσαν, βεβαίωσαν το 

περιεχόμενό του και το υπέγραψαν αυτοί και εγώ ο Συμβολαιογράφος, όπως ο 

Νόμος ορίζει. 

 
ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ    Ο ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ          Ο ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ 
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Οικονομικά Γεγονότα Μηνός Οκτωβρίου 
 
01/10/2008: Ιδρύεται Α.Ε. με αντικείμενο την πώληση χαλιών. Η επωνυμία 

αυτής είναι Carpet Collection Α.Ε., το μετοχικό κεφάλαιο  είναι 
800.000€ και οι μέτοχοι είναι οι: Παπαδόπουλος Δημήτριος με 
ποσοστό συμμετοχής 40%, Παπαδοπούλου Ελένη με ποσοστό 
συμμετοχής 30% και Δημητρίου Κωνσταντίνος με ποσοστό 
συμμετοχής 30%. 

01/10/2008: Ενοικίαση καταστήματος του Παπαγιάννη Α., επί της οδού 
Μητροπόλεως 51, με αντίτιμο 800€ μηνιαίως και χαρτόσημο 3,6% 
. Δίνονται 2 ενοίκια ως προκαταβολή – εγγύηση. Απόδ. Νο 22 

01/10/2008: Πληρώνει ως εγγύηση στη ΔΕΗ, 300€ Απόδ. Πλ. Νο 99, στην 
ΕΥΑΘ 100€, Απόδ. Πλ. Νο 307 και στον ΟΤΕ 30€, Απόδ. Πλ. Νο 
321.Επίσης πληρώνει τον διακοσμητή  500€, ΑΠΥ Νο 23. 

01/10/2008: Πληρώνει έξοδα σύστασης της εταιρίας τα παρακάτω: 
 Αμοιβή συμβολαιογράφου 1.500€. 
 Αμοιβή δικηγόρου 4.000€. 
 Παράβολο δημοσίευσης της ανακοίνωσης, για τη σύσταση 

της Α.Ε., στο Φ.Ε.Κ. 520,20€. 
 Φόρο συγκέντρωσης κεφαλαίου στη ΔΟΥ , ποσοστού 1% 

επί του ποσού του μετοχικού κεφαλαίου, 8.000€. 
 Εισφορά 1%0  υπέρ της επιτροπής ανταγωνισμού, 800€. 
 Έξοδα εγγραφής στο οικείο επιμελητήριο, 350€. 

02/10/2008: Αγοράζει για την επιχείρηση τα παρακάτω: 
 Έπιπλα αξίας 2.000€ + ΦΠΑ 19% από τη NEOSET Α.Ε., 

ΤΔΑ Νο 35. 
 Η/Υ αξίας 1500€ + ΦΠΑ 19% από τα MULTIRAMA, ΤΔΑ 

Νο 17. 
 Πρόγραμμα Η/Υ (software) αξίας 2.000€ + ΦΠΑ 19% από 

τη ΠΑΝΤΑΖΗΣ Α.Ε., ΤΔΑ Νο 123. 
02/10/2008: Γίνεται πρόσληψη προσωπικού και προσλαμβάνει την κ. Στεργίου 

Ελένη ως υπάλληλο γραφείου με ακαθάριστες αποδοχές 1.500€ 
μηνιαίως, την κ. Παυλίδου Ιωάννα ως πωλήτρια με ακαθάριστες 
αποδοχές 1.300€ μηνιαίως και τον Βασιλείου  Βασίλειο ως 
αποθηκάριο με ακαθάριστες μηνιαίες αποδοχές 1.000€. 
Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ 28,06%, εισφορές εργαζομένων ΙΚΑ 
16% και Φ.Μ.Υ.: Στεργίου Ελένη 150€, Παυλίδου Ιωάννα 100€ και 
Βασιλείου Βασίλειος 100€. Επίσης προκαταβάλλονται 200€ στον 
καθένα για τον μήνα Οκτώβριο. 

03/10/2008: Γίνεται αγορά εμπορευμάτων: χαλιά 3.000Χ100€= 300.000€ +ΦΠΑ 
19%από την Πέρσικα με ΤΔΑ Νο 31. Πληρώνονται 200.000€ 
μετρητοίς και οι υπόλοιπες 157.000€ με επιταγή λήξεως 
01/12/2008. Αγοράζονται επίσης χαλιά από την Guy Laroche 
1.750Χ100€=175.000€ + ΦΠΑ 19% με ΤΔΑ Νο 27. Οι 108.250€ 
πληρώνονται μετρητοίς και οι άλλες 100.000€ με επιταγή λήξεως 
12/11/2008. 

06/10/2008: Πώληση στον Σταύρου Ιωάννη 80Χ150€=12.000€ + ΦΠΑ 19% 
χαλιών Guy Laroche, ΤΔΑ Νο 1. Ο διακανονισμός γίνεται ως εξής: 
2.500€ μετρητοίς, Απόδ. Είσπρ. Νο 1 και τα υπόλοιπα επί 
πιστώσει (εντός των ημερών). 
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06/10/2008: Αποστέλλει με την μεταφορική DHL EXPRESS στον Αντωνίου Αντ. 
χαλιά Guy Laroche 200X150€=30.000€ + ΦΠΑ 19%, ΤΔΑ Νο 2, 
με έκδοση γραμματίου πληρωτέου λήξεως 27/10/2008. 
Ταχυδρομικά έξοδα 60€ + ΦΠΑ 19% χρεώσεώς μας. Φορτωτ. Νο 
60. 

08/10/2008: Πώληση στον Παύλου Μ. σε λογαριασμό καταθέσεων 
150Χ150€=22.500€ + ΦΠΑ 19% χαλιά Πέρσικα και 50Χ150€= 
=7.500€ + ΦΠΑ 19% χαλιά Guy Laroche. ΤΔΑ Νο 3. 

10/10/2008: Αποστέλλει στον Αντωνίου Αντ. χαλιά Guy Laroche 300Χ150€= 
=45.000€ + ΦΠΑ 19% και 20Χ150€=3.000€ +ΦΠΑ 19%, ΤΔΑ Νο 
4. Η πληρωμή γίνεται ως εξής: 10.000€ μετρητά, Απ. Είσπρ. Νο 2, 
εκδίδει επιταγή 42.120€ με ημερομηνία 15/04/2009 και το 
υπόλοιπο ποσό με πίστωση. Τα μεταφορικά έξοδα δεν 
επιβαρύνουν την εταιρία μας. 

13/10/2008: Ο πελάτης Σταύρου Ι. εξοφλεί το ποσό που μας οφείλει και 
καταβάλλει 11.785€ (η διαφορά οφείλεται σε τόκους) Απ. Είσπρ. 
Νο 3. 

16/10/2008: Ο Αντωνίου επιστρέφει 100Χ150€=15.000€ χαλιά Guy Laroche + 
ΦΠΑ 19% ως ελαττωματικά Π.Τ. Νο 1. Το ποσό συμψηφίζεται με 
το ποσό που μας οφείλει. 

16/10/2008: Αγορά τοις μετρητοίς, για τις ανάγκες της επιχείρησης, από την 
Χαρτική Ο.Ε., γραφικής ύλης και λοιπών υλικών γραφείου αξίας 
110€ + ΦΠΑ 9%. ΤΔΑ Νο 151. 

16/10/2008: Πώληση χαλιών Πέρσικα στην Πέτρου Α.Ε. 170Χ150€=25.500€ + 
ΦΠΑ 19% και χαλιών Guy Laroche 30Χ150€=4.500€ + ΦΠΑ 19%, 
ΤΔΑ Νο 5. Η πληρωμή θα γίνει για όλο το ποσό με επιταγή με 
ημερομηνία λήξης  15/01/2009. 

20/10/2008: Αγορά χαλιών Guy Laroche συνολικής αξίας 43.000€ + ΦΠΑ 19% 
(200Χ200€=40.000€ και 50Χ60€=3.000€), ΤΔΑ Νο 152. Ο 
διακανονισμός γίνεται ως εξής: τα μισά πληρώνονται από 
λογαριασμό καταθέσεών μας και τα άλλα μισά επί πιστώσει. 

20/10/2008: Η επιχείρησή μας ‘‘Carpet Collection A.E.” στέλνει στην Εθνική 
Τράπεζα για είσπραξη μια συναλλαγματική αξίας 35.700€ που 
λήγει στις 27/10/2008, του πελάτη μας Αντωνίου Αντ. Η Εθνική 
Τράπεζα εισέπραξε 20€ για την είσπραξη της συναλλαγματικής. 

23/10/2008: Ο προμηθευτής Guy Laroche που του οφείλουμε μας παρέχει 
έκπτωση 800€ + ΦΠΑ 19%, Π.Τ. Νο 129. 

27/10/2008: Υπολογισμός και καταβολή της μισθοδοσίας του μηνός Οκτωβρίου, 
Απόδ. Πληρ. Νο 1. 

27/10/2008: Η συναλλαγματική που στάλθηκε στην τράπεζα εισπράχθηκε και η 
τράπεζα στέλνει έντυπο στην επιχείρηση που της γνωστοποιεί το 
γεγονός αυτό και ότι με την αξία της συναλλαγματικής αυτής 
πιστώθηκε ο λογαριασμός καταθέσεων της επιχείρησης. 

28/10/2008: Πώληση στον Σταύρου Ι., χαλιών Guy Laroche 100Χ150€=15.000€ 
+ ΦΠΑ 19%, ΤΔΑ Νο 6. Εκδίδεται επιταγή με ημερομηνία λήξης 
12/03/2009. 

28/10/2008: Παρέχουμε έκπτωση στον Αντωνίου Αντ. 500€ + ΦΠΑ 19%  η 
οποία θεωρείται προκαταβολή για επόμενες αγορές, Π.Τ. Νο 2. 

29/10/2008: Καταβάλλουμε στο λογιστή 800€ + ΦΠΑ 19% με παρακράτηση 
φόρου 20% για τις υπηρεσίες του, ΑΠΥ Νο 30. 
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29/10/2008: Πώληση εμπορευμάτων στην Σωφρονίου Ε.Π.Ε. 300Χ150€= 
=45.000€ + ΦΠΑ 19%, ΤΔΑ Νο 7. Ο διακανονισμός γίνεται ως 
εξής: γραμμάτιο σε διαταγή της εταιρίας μας 10.000€ λήξης 
26/01/2009, μεταβιβάζει γραμμάτιο 5.000€ λήξης 24/11/2008, 
οπισθογραφεί επιταγή 5.000€ λήξης 28/01/2009, πελάτης της 
Σωφρονίου Ε.Π.Ε. καταβάλλει στην εταιρία μας 8.000€, Απόδ. 
Είσπρ. Νο 4, η Σωφρονίου Ε.Π.Ε. καταβάλλει στον προμηθευτή 
μας Guy Laroche 20.000€ και η Σωφρονίου Ε.Π.Ε. εκδίδει επιταγή 
σε διαταγή της εταιρίας μας 5.550€ λήξης 02/02/2009. 

31/10/2008:  Καταβάλλεται ο οφειλόμενος ΦΠΑ στην αρμόδια ΔΟΥ. 
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01/10/2008 
 
(1) 

ΚΩΔΙΚΟΣ - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

33.03.00.00 Παπαδόπουλος Δ. 400.000,00  

33.03.00.01 Παπαδοπούλου Ελ. 200.000,00  

33.03.00.02 Δημητρίου Κ. 200.000,00  

          40 ΚΕΦΑΛΑΙΟ   

          40.02.00.00 Οφειλόμ. Μετοχ. Κεφάλαιο   

                              Κοινών Μετοχών  800.000,00 

Εγγραφή Κάλυψης Του Μετοχικού Κεφαλαίου   

 
01/10/2008 

(2) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

33.04.00.00 Παπαδόπουλος Δ. 400.000,00  

33.04.00.01Παπαδοπούλου Ελ. 200.000,00  

33.04.00.02 Δημητρίου Κ. 200.000,00  

          33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

          33.03.00.00 Παπαδόπουλος Δ.  400.000,00 

          33.03.00.01 Παπαδοπούλου Ελ.  200.000,00 

          33.03.00.02 Δημητρίου Κ.  200.000,00 

Μεταφορά από το λογ/σμό 33.03 στο λογ/σμό   

33.04 για ποσό που καταβάλλεται από τους   

Μετόχους   

 
01/10/2008 

(3) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.03.00.00 Λογ/σμός Ε.Τ.Ε. 800.000,00  

          33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

          33.04.00.00 Παπαδόπουλος Δ.  400.000,00 

          33.04.00.01 Παπαδοπούλου Ελ.  200.000,00 

          33.04.00.02 Δημητρίου Κ.  200.000,00 

Κατάθεση του Μ.Κ. σε Λογ/σμό της Ε.Τ.Ε   

 
01/10/2008 

(4) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης 800.000,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.03.00.00 Λογ/σμός Ε.Τ.Ε.  800.000,00 

Μεταφορά από Ε.Τ.Ε.   
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01/10/2008 
(5) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

40 ΚΕΦΑΛΑΙΟ   

40.02.00.00 Οφειλόμ. Μετοχ. Κεφάλαιο   

                    Κοινών Ματοχών 800.000,00  

          40 ΚΕΦΑΛΑΙΟ          

          40.00.00.00 Καταβλ. Μετοχ. Κεφάλαιο   

                              Κοινών Μετοχών  800.000,00 

Μεταφορά από το λογ/σμό 40.02 στο λογ/σμό   

40.00 του καταβημένου Μετοχικού Κεφαλαίου   

 
01/10/2008 

(6) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   

62.04.01.10 Ενοίκιο Οκτωβρίου        800,00  

18 ΣΥΜ/ΧΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘ.   

     ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ   

18.11.00.00 Δοσμένες εγγυήσεις ενοικίων     1.600,00  

63 ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ   

63.98.00.00 Χαρτόσημο Μισθωμάτων          28,80  

          53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

          53.00.00.01 Παπαγιάννης Α.      2.428,80 

Ενοίκιο και Εγγύηση   

 
01/10/2008 

(7) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.01 Παπαγιάννης Α.     2.428,80  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο επιχείρησης      2.428,80 

Πληρωμή Ενοικίου Οκτωβρίου και Εγγύηση,    

Απόδ. Νο 22   

 
01/10/2008 

(8) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

18 ΣΥΜ/ΧΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘ.   

     ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ   

18.11.01.00 Δοσμένες Εγγυήσεις ΔΕΗ        300,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης         300,00 

Πληρωμή Εγγύησης ΔΕΗ, Απόδ. Πληρ. Νο 99   
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01/10/2008 
(9) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

18 ΣΥΜ/ΧΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘ.   

     ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ   

18.11.02.00 Δοσμένες Εγγυήσεις ΕΥΑΘ        100,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης         100,00 

Πληρωμή εγγύησης ΕΥΑΘ, Απ. Πληρ. Νο 307   

 
01/10/2008 

(10) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

18 ΣΥΜ/ΧΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘ.   

     ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ   

18.11.03.00 Δοσμένες Εγγυήσεις ΟΤΕ          30,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης           30,00 

Πληρωμή Εγγύησης ΟΤΕ, Απ, Πληρ. Νο 321   

 
01/10/2008 

(11) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ   

61.00.02.00 Αμοιβές και Έξοδα Τεχνικών    

                    (διακοσμητής)        500,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο επιχείρησης         500,00 

Αμοιβή Διακοσμητή, Α.Π.Υ. Νο 23   

 
01/10/2008 

(12) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ   

61.00.01.00 Αμοιβές και Έξοδα Συμβολαιογρ.     1.500,00,  

61.00.00.00 Αμοιβές και Έξοδα Δικηγόρων     4.000,00  

16 ΑΣΩΜ. ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ   

     ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ ΑΠΟΣΒΕΣΗΣ   

16.10.00.00 Έξοδα Φ.Ε.Κ.        520,20  

16.10.00.01Έξοδα Φ.Σ.Κ. 1% Του Κεφαλαίου     8.000,00  

16.10.00.02 Έξοδα Επαγγελματικού Επιμελητ        350,00  

16.10.00.03 Εισφορά Υπέρ Της Επιτροπής   

                    Ανταγωνισμού        800,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης    15.170,20 

Έξοδα Σύστασης Της Επιχείρησης   
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02/10/2008 
(13) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

14 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ   

14.00.00.19 Έπιπλα     2.000,00  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ - ΤΕΛΗ   

54.00.14.19 ΦΠΑ Αγορών Παγίων Με 19%        380,00  

          53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

          53.00.00.02 NEOSET Α.Ε.      2.380,00 

Αγορά Επίπλων, ΤΔΑ Νο 35   

 
02/10/2008 

(14) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.02 NEOSET Α.Ε.     2.380,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης      2.380,00 

Εξόφληση ΤΔΑ Νο 35   

 
02/10/2008 

(15) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

14 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ   

14.03.00.19 Η/Υ     1.500,00  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ - ΤΕΛΗ   

54.00.14.19 ΦΠΑ Αγορών Παγίων Στοιχείων         285,00  

                    Με 19%   

          53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

          53.00.00.03 MULTIRAMA      1.785,00 

Αγορά Η/Υ, ΤΔΑ Νο 17   

 
02/10/2008 

(16) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.03 MULTIRAMA     1.785,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης      1.785,00 

Εξόφληση ΤΔΑ Νο 17   
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02/10/2008 
(17) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

16 ΑΣΩΜ. ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ    

     ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ ΑΠΟΣΒΕΣΗΣ   

16.17.00.19 Λογισμικά Προγράμματα Η/Υ     2.000,00  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ - ΤΕΛΗ   

54.00.16.19 ΦΠΑ Αγορών Παγίων Στοιχείων        380,00  

                    Με 19%   

          53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.04 Πανταζής Α.Ε.      2.380,00 

Αγορά Λογισμικ. Προγράμματος, ΤΔΑ Νο 123   

 
02/10/2008 

(18) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.04 Πανταζής Α.Ε.     2.380,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης      2.380,00 

Εξόφληση ΤΔΑ Νο 123   

 
02/10/2008 

(19) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

33.00.00.01 Προκατ. Προσωπικού – Στεργίου        200,00  

                    Ελένη   

33.00.00.02 Προκατ. Προσωπικού – Παυλίδου        200,00  

                    Ιωάννα   

33.00.00.03 Προκατ. Προσωπικού - Βασιλείου        200,00  

                    Βασίλειος   

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης         600,00 

Προκαταβολές Προσωπικού Μηνός Οκτωβρ.   

 
03/10/2008 

(20) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   

20.01.00.19 Αγορές εμπ/των με ΦΠΑ 19% 300.000,00  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ - ΤΕΛΗ   

54.00.20.19 ΦΠΑ Αγορών 19%   57.000,00  

          50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

          50.00.00.01 Πέρσικα  357.000,00 

Αγορά Εμπ/των, ΤΔΑ Νο 31   
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03/10/2008 
(21) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.01 Πέρσικα 200.000,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης  200.000,00 

Μερική Εξόφληση ΤΔΑ Νο 31   

 
03/10/2008 

(22) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.01 Πέρσικα 157.000,00  

          53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

          53.90.00.12 Επιταγές Πληρωτέες Μετα-   

                              χρονολ. Λήξεως Δεκεμβρ.  157.000,00 

Έκδοση Επιταγής Λήξεως 01/12   

 
03/10/2008 

(23) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   

20.01.00.19 Αγορές εμπ/των με ΦΠΑ 19% 175.000,00  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.20.19 ΦΠΑ Αγορών 19%   33.250,00  

          50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

          50.00.00.02 Guy Laroche  208.250,00 

Αγορά Εμπ/των, ΤΔΑ Νο 27   

 
03/10/2008 

(24) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.02 Guy Laroche 108.250,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης  108.250,00 

Μερική Εξόφληση ΤΔΑ Νο 27   

 
03/10/2008 

(25) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.02 Guy Laroche 100.000,00  

          53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

          53.90.00.11 Επιταγές Πληρωτέες Μετα-   

                              χρονολ. Λήξεως Νοεμβρίου  100.000,00 

Έκδοση Επιταγής Λήξεως 12/11   
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06/10/2008 
(26) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.01 Σταύρου Ιωάννης   14.280,00  

          70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ   

          70.00.00.19 Πωλήσεις Χαλιών Χονδρ.   

                              Με 19%    12.000,00 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -   

               ΤΕΛΗ   

          54.00.70.19 ΦΠΑ Πωλήσεων 19%      2.280,00 

Πώληση Εμπ/των, ΤΔΑ Νο 1   

 
06/10/2008 

(27) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης     2.500,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.01 Σταύρου Ιωάννης      2.500,00 

Έναντι Λογ/σμού, ΤΔΑ Νο 1   

 
06/10/2008 

(28) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.02 Αντωνίου Αντ.   35.700,00  

          70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

          70.00.00.19 Πωλήσεις Χαλιών Χονδρ.   

                              Με 19%    30.000,00 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -   

               ΤΕΛΗ   

          54.00.70.19 ΦΠΑ Πωλήσεων Με 19%      5.700,00 

Πώληση Εμπ/των, ΤΔΑ Νο 2   

 
06/10/2008 

(29) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

31 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ   

31.00.00.10 Γραμμάτια Εισπρ. Λήξεως Οκτωβ   35.700,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.02 Αντωνίου Αντ.    35.700,00 

Εξόφληση Με Γραμμάτιο Λήξεως 27 Οκτωβρ.   
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06/10/2008 
(30) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ   

64.00.00.00 Έξοδα Μεταφορών          60,00  

54ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.64.19 ΦΠΑ Δαπανών Με 19%          11,40  

          53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

          53.00.00.11 DHL EXPRESS           71,40 

Φορτωτική Νο 60   

 
06/10/2008 

(31) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.11 DHL EXPRESS          71,40  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης           71,40 

Εξόφληση Φορτωτικής Νο 60   

 
08/10/2008 

(32) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.03 Παύλου Μ.   35.700,00  

          70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

          70.00.00.19 Πωλήσεις Χαλιών Χονδρ.   

                              Με 19%    30.000,00 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -   

               ΤΕΛΗ   

          54.00.70.19 ΦΠΑ Πωλήσεων 19%      5.700,00 

Πώληση Εμπ/των, ΤΔΑ Νο 3   

 
08/10/2008 

(33) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.03.00.00 Λογ/σμός σε Ε.Τ.Ε.   35.700,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.03 Παύλου Μ.    35.700,00 

Εξόφληση ΤΔΑ Νο 3   
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10/10/2008 
(34) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.02 Αντωνίου Αντ.   57.120,00  

          70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

          70.00.00.19 Πωλήσεις Χαλιών Χονδρ.   

                              Με 19%    48.000,00 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -   

               ΤΕΛΗ   

          54.00.70.19 ΦΠΑ Πωλήσεων 19%      9.120,00 

Πώληση Εμπ/των, ΤΔΑ Νο 4   

 
10/10/2008 

(35) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης   10.000,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.02 Αντωνίου Αντ.    10.000,00 

Έναντι Λογ/σμού ΤΔΑ Νο 4   

 
10/10/2008 

(36) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

33.90.00.04 Επιταγές Εισπρακτέες Λήξεως   

                    Απριλίου   42.120,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.02 Αντωνίου Αντ.    42.120,00 

Έναντι Λογ/σμού, ΤΔΑ Νο 4   

 
13/10/2008 

(37) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης   11.785,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.01 Σταύρου Ι.    11.780,00 

          76 ΕΣΟΔΑ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ   

          76.03.04.00 Τόκοι Τρεχούμενων Λογ.             5,00 

                              Πελατών   

Εξόφληση ΤΔΑ Νο 1   
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16/10/2008 
(38) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

70.95.00.00 Επιστροφές Πωλήσεων Εμπ/των   

                    Χονδρ. Με 19%   15.000,00  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.70.19 ΦΠΑ Πωλήσεων 19%     2.850,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.02 Αντωνίου Αντ.    17.850,00 

Π.Τ. Νο 1   

 
16/10/2008 

(39) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ   

64.07.03.09 Γραφική Ύλη Και Λοιπά Υλικά   

                    Γραφείων        110,00  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.64.09 ΦΠΑ Δαπανών Με 9%            9,90  

          53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

          53.00.00.05 Χαρτική Ο.Ε.         119,90 

Αγορά Γραφικών Υλών Και Λοιπών Υλικών   

Γραφείου, ΤΔΑ Νο  151   

 
16/10/2008 

(40) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.05 Χαρτική Ο.Ε.        119,90  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης         119,90 

Εξόφληση ΤΔΑ Νο 151   

 
16/10/2008 

(41) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.04 Πέτρου Α.Ε.   35.700,00  

          70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

          70.00.00.19 Πωλήσεις Χαλιών Χονδρ.   

                              Με 19%    30.000,00 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -   

               ΤΕΛΗ   

          54.00.70.19 ΦΠΑ Πωλήσεων 19%      5.700,00 

Πώληση Εμπ/των, ΤΔΑ Νο 5   
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16/10/2008 
(42) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

33.90.00.01 Επιταγές Εισπρακτέες Λήξεως   

                    Ιανουαρίου   35.700,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.04 Πέτρου Α.Ε.    35.700,00 

Εξόφληση ΤΔΑ Νο 5   

 
20/10/2008 

(43) 

ΚΩΔΙΚΟΣ  - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   

20.01.00.19 Αγορές Εμπ/των Με ΦΠΑ 19%   43.000,00  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.20.19 ΦΠΑ Αγορών 19%     8.170,00  

          50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

          50.00.00.02 Guy Laroche    51.170,00 

Αγορά Εμπ/των, ΤΔΑ Νο 152   

 
20/10/2008 

(44) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.02 Guy Laroche   25.585,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.03.00.00 Λογ/σμός Ε.Τ.Ε.    25.585,00 

Μερική Εξόφληση, ΤΔΑ Νο 152   

 
20/10/2008 

(45) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

31 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ   

31.01.00.00 Εθνική Τράπεζα   35.700,00  

          31 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ   

          31.00.00.10 Γραμ/τια Εισπρ. Λήξεως   

                              Οκτωβρίου    35.700,00 

Μεταβίβαση Συν/κής Στην Εθνική Τράπεζα   

 
20/10/2008 

(46) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

65 ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ   

65.98.00.00 Εισπρακτικά Γραμματίων Εισπρ.          20,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.03.00.00 Καταθέσεις Ε.Τ.Ε.           20,00 

Εισπρακτικά Έξοδα Εθνικής Τράπεζας   
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23/10/2008 
(47) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.02 Guy Laroche        952,00  

          20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   

          20.98.00.00 Εκπτώσεις Αγορών 19%         800,00 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -    

               ΤΕΛΗ   

          54.00.20.19 ΦΠΑ Αγορών 19%         152,00 

Έκπτωση Αγορών, Π.Τ. Νο 129   

 
27/10/2008 

(48) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ   

60.00.00.00 Τακτικές Αποδοχές     3.800,00  

60.03.00.00 Εργοδοτικές Εισφορές ΙΚΑ     1.066,28  

          55 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ   

          55.00.00.00 Λογ/σμός Τρέχουσας    

                              Κίνησης ΙΚΑ      1.674,28 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -    

               ΤΕΛΗ   

          54.03.00.10 ΦΜΥ Οκτωβρίου         350,00 

          33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

          33.00.00.01 Προκατ, Προσωπικού -    

                              Στεργίου Ελένη         200,00 

          33.00.00.02 Προκατ. Προσωπικού -    

                              Παυλίδου Ιωάννα         200,00 

          33.00.00.03 Προκατ. Προσωπικού -    

                              Βασιλείου Βασίλειος         200,00 

          53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

          53.00.00.06 Στεργίου Ελένη         910,00 

          53.00.00.07 Παυλίδου Ιωάννα         792,00 

          53.00.00.08 Βασιλείου Βασίλειος         540,00 

Μισθοδοσία Οκτωβρίου   

 
27/10/2008 

(49) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.06 Στεργίου Ελένη        910,00  

53.00.00.07 Παυλίδου Ιωάννα        792,00  

53.00.00.08 Βασιλείου Βασίλειος        540,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης      2.242,00 

Απόδ. Πληρωμής Νο 1   
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27/10/2008 
(50) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.03.00.00 Λογ/σμός Ε.Τ.Ε.   35.700,00  

          31 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ   

          31.01.00.00 Εθνική Τράπεζα    35.700,00 

Είσπραξη Συν/κής Από Εθνική Τράπεζα   

 
28/10/2008 

(51) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.01 Σταύρου Ι.   17.850,00  

          70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

          70.00.00.19 Πωλήσεις Χαλιών Χονδρ.   

                              Με 19%    15.000,00 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -    

               ΤΕΛΗ   

          54.00.70.19 ΦΠΑ Πωλήσεων 19%      2.850,00 

Πώληση Εμπ/των, ΤΔΑ Νο 6   

 
28/10/2008 

(52) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

33.90.00.03 Επιταγές Εισπρακτέες Λήξεως   

                    Μαρτίου   17.850,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.01 Σταύρου Ι.    17.850,00 

Εξόφληση ΤΔΑ Νο 6   

 
28/10/2008 

(53) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

70.98.00.00 Εκπτώσεις Πωλήσεων        500,00  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.70.19 ΦΠΑ Πωλήσεων 19%          95,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.02 Αντωνίου Αντ.         595,00 

Εκπτώσεις Πωλήσεων, Π.Τ. Νο 2   
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28/10/2008 
(54) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.02 Αντωνίου Αντ.        595,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.05.00.02 Προκαταβ. Αντωνίου Αντ.         595,00 

Προκαταβολές Αντωνίου Αντ.   

 
29/10/2008 

(55) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ   

61.00.06.19 Αμοιβές Και Έξοδα Λογιστών        800,00  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.61.19 ΦΠΑ Δαπανών Με 19%        152,00  

          50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

          50.98.00.05 Νικολάου Νίκος         792,00 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -    

               ΤΕΛΗ   

          54.04.00.10 Φόρος Αμοιβών Ελευθέρ.         160,00 

                              Επαγγελματιών   

Αμοιβή Λογιστή, Α.Π.Υ. Νο 30   

 
29/10/2008 

(56) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.98.00.05 Νικολάου Νίκος        792,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης         792,00 

Πληρωμή Λογιστή, Α.Π.Υ. Νο 30   

 
29/10/2008 

(57) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.05 Σωφρονίου Ε.Π.Ε.   53.550,00  

          70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

          70.00.00.19 Πωλήσεις Χαλιών Χονδρ.   

                              Με 19%    45.000,00 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -    

               ΤΕΛΗ   

          54.00.70.19 ΦΠΑ Πωλήσεων 19%      8.550,00 

Πώληση Εμπ/των, ΤΔΑ Νο 7   
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29/10/2008 
(58) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

31 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ   

31.00.00.01 Γραμ/τια Εισπρ. Λήξεως Ιανουαρ.   10.000,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.05 Σωφρονίου Ε.Π.Ε.    10.000,00 

Έναντι Λογ/σμού, ΤΔΑ Νο 7   

 
29/10/2008 

(59) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

31 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ   

31.00.00.11 Γραμ/τια Εισπρ. Λήξεως Νοεμβρ.     5.000,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.05 Σωφρονίου Ε.Π.Ε.      5.000,00 

Έναντι Λογ/σμού, ΤΔΑ Νο 7   

 
29/10/2008 

(60) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

33.90.00.01 Επιταγές Εισπρ. Λήξεως Ιανουαρ     5.000,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.05 Σωφρονίου Ε.Π.Ε.      5.000,00 

Έναντι Λογ/σμού, ΤΔΑ Νο 7   

 
29/10/2008 

(61) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης     8.000,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.05 Σωφρονίου Ε.Π.Ε.      8.000,00 

Έναντι Λογ/σμού, ΤΔΑ Νο 7   

 
29/10/2008 

(62) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.02 Guy Laroche   20.000,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.05 Σωφρονίου Ε.Π.Ε.    20.000,00 

Έναντι Λογ/σμού, ΤΔΑ Νο 7   
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29/10/2008 
(63) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

33.90.00.02 Επιταγ. Εισπρ. Λήξεως Φεβρ.     5.550,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.05 Σωφρονίου Ε.Π.Ε.      5.550,00 

Εξόφληση ΤΔΑ Νο 7   

 
31/10/2008 

(64) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.99.10 ΦΠΑ Οκτωβρίου   99.486,30  

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -    

               ΤΕΛΗ   

          54.00.14.19 ΦΠΑ Αγορών Παγίων    

                              Στοιχείων Με 19%         665,00 

          54.00.16.19 ΦΠΑ Αγορών Παγίων    

                              Στοιχείων Με 19%         380,00 

          54.00.20.19 ΦΠΑ Αγορών 19%    98.268,00 

          54.00.61.19 ΦΠΑ Δαπανών Με 19%         152,00 

          54.00.64.09 ΦΠΑ Δαπανών Με 9%             9,90 

          54.00.64.19 ΦΠΑ Δαπανών Με 19%           11,40 

Τακτοποίηση ΦΠΑ Μηνός Οκτωβρίου   

 
31/10/2008 

(65) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.70.19 ΦΠΑ Πωλήσεων 19%   36.955,00  

54.03.00.10 ΦΜΥ Οκτωβρίου        350,00  

54.04.00.10  Φόρος Αμοιβών Ελευθέρων        160,00  

                     Επαγγελματιών   

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -   

               ΤΕΛΗ   

          54.00.99.10 ΦΠΑ Οκτωβρίου    37.465,00 

Τακτοποίηση ΦΠΑ Μηνός Οκτωβρίου   

 
31/10/2008 

(66) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.03.00.00 Λογ/σμός Ε.Τ.Ε.   62.021,30  

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -   

               ΤΕΛΗ   

          54.00.99.10 ΦΠΑ Απόδοση Οκτωβρίου    62.021,30 

Εξόφληση Εκκαθαριστικού ΦΠΑ Μηνός Οκτ.   
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Οικονομικά Γεγονότα Μηνός Νοεμβρίου 
 
03/11/2008: Αγοράζεται από την Χαρτική Ο.Ε. ενιαίο μηχανογραφικό έντυπο 

αξίας 1.000€ + ΦΠΑ 19%, ΤΔΑ Νο 197. Τα 500€ καταβάλλονται 
μετρητοίς, Απόδ. Πληρ. Νο 25 και τα υπόλοιπα επί πιστώσει.  

04/11/2008: Η Χαρτική Ο.Ε. μας παρέχει έκπτωση 70€ + ΦΠΑ 19% με την 
οποία το λογιστήριο μειώνει το κόστος αγοράς των εντύπων, Π.Τ. 
Νο 91. 

05/11/2008: Μετά από απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της εταιρίας, οι 
μέτοχοι καταθέτουν 50.000€ για αύξηση μετοχικού κεφαλαίου. 

07/11/2008: Η επιχείρηση αγοράζει από την Guy Laroche εμπόρευμα 
80Χ100€=80.000€ + ΦΠΑ 19% με ΤΔΑ Νο 306, με αποδοχή 
γραμματίου 40.000€ λήξεως 02/02/2009,με οπισθογράφηση 
γραμματίου 10.000€ με ημερομηνία λήξης 26/01/2009 και 
οφείλουμε ανοικτά για 45.200€. 

10/11/2008: Πώληση εμπορευμάτων στην Δήμας Ο.Ε. 300Χ150€=45.000€ + 
ΦΠΑ 19%, ΤΔΑ Νο 8 με οπισθογράφηση επιταγής 53.550€ 
λήξεως 29/12/2008. 

10/11/2008: Τα μεταφορικά της παραπάνω πώλησης βαρύνουν την επιχείρησή 
μας και είναι 100€, αλλά καταβάλλονται από τον πελάτη μας και 
θεωρούνται ως προκαταβολή  για την επόμενη αγορά του. 

12/11/2008: Αγορά εμπορευμάτων από Πέρσικα 100Χ100€=10.000€ + ΦΠΑ 
19%, ΤΔΑ Νο 248. Η αξία διακανονίζεται ως εξής: υπογράφουμε 
γραμμάτιο 9.000€ λήξεως 16/03/2009 και τα υπόλοιπα 
καταβάλλονται από τον πελάτη μας Δήμα Ο.Ε. στον προμηθευτή 
μας, το οποίο ποσό θεωρείται ως προκαταβολή για την επόμενη 
αγορά του. 

12/11/2008: Πληρώνουμε την επιταγή για την Guy Laroche που λήγει σήμερα. 
13/11/2008: Μας χορηγείται έκπτωση από Πέρσικα 500€ + ΦΠΑ 19%, Π.Τ. Νο 

237. 
14/11/2008: Πωλούνται στην Καραλής Α.Ε. 100Χ150€=15.000€ + ΦΠΑ 19% και 

ο διακανονισμός γίνεται ως εξής: υπογράφεται γραμμάτιο σε 
διαταγή του προμηθευτή μας Guy Laroche 2.000€ λήξεως 
28/11/2008, οπισθογραφεί επιταγή σε διαταγή της εταιρίας μας 
7.000€ λήξεως 08/01/2009 και για το υπόλοιπο οφείλει ανοικτά, 
ΤΔΑ Νο 9. 

17/11/2008: Χορηγούμε έκπτωση στην Καραλής Α.Ε. 400€ + ΦΠΑ 19%, Π.Τ. 
Νο 3. Το ποσό συμψηφίζεται με το ποσό που μας οφείλει. 

19/11/2008: Καταβολή ενοικίου του μηνός Νοεμβρίου + χαρτόσημο 3,6%. 
Απόδ. Νο 56. 

20/11/2008: Η επιχείρησή μας “Carpet Collection A.E.” στέλνει στην Εθνική 
Τράπεζα για είσπραξη, γραμμάτιο ονομαστικής αξίας 5.000€ του 
πελάτη μας Σωφρονίου  Ε.Π.Ε που λήγει στις 24/11/2008. Η 
Εθνική Τράπεζα εισέπραξε 10€ για την είσπραξη του γραμματίου. 

20/11/2008: Υπολογισμός και καταβολή της μισθοδοσίας του μηνός Νοεμβρίου, 
Απόδ. Πληρ. Νο 2. 

21/11/2008: Η τράπεζα υπολόγισε τόκους σε λογαριασμό καταθέσεών μας 50€. 
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24/11/2008: Το γραμμάτιο που στάλθηκε στην τράπεζα εισπράχθηκε και η 

τράπεζα στέλνει έντυπο στην επιχείρηση που τις γνωστοποιεί το 
γεγονός αυτό και ότι με την αξία του γραμματίου αυτού πιστώθηκε 
ο λογαριασμός καταθέσεων της επιχείρησης. 

24/11/2008: Καταβολή της μισθοδοσίας του λογιστή για τον μήνα Νοέμβριο, 
800€ + ΦΠΑ 19% με παρακράτηση φόρου 20%, Α.Π.Υ. Νο 47. 

25/11/2008: Η εταιρία Καραλής Α.Ε. που μας οφείλει 8.374€ χαρακτηρίζεται 
επισφαλής και πιθανολογούμε ότι δεν θα εισπράξουμε το ποσό 
(ζημία 100%). 

25/11/2008: Πώληση εμπορευμάτων στον Αντωνίου Αντ. 10Χ150€=1.500€ + 
ΦΠΑ 19%, ΤΔΑ Νο 10. Ο διακανονισμός γίνεται ως εξής: 
κατάθεση σε λογαριασμό μας 500€, μετρητά 390€ Απόδ. Είσπρ. 
Νο 5, οπισθογραφεί επιταγή 300€ με ημερομηνία λήξης 
15/01/2009, συμψηφίζονται οι προκαταβολές του 595€. 

28/11/2008: Πώληση εμπορευμάτων στην Δήμας Ο.Ε. 20Χ150€ + ΦΠΑ 19% με 
συμψηφισμό των προκαταβολών του και τα υπόλοιπα 
καταβάλλονται με μετρητά, ΤΔΑ Νο11, Απόδ. Είσπρ. Νο 6. 

28/11/2008: Η εταιρία μας, εξοφλεί την Χαρτική Ο.Ε. με 480€, Απόδ. Πληρ. Νο 
151. 

28/11/2008: Καταβάλλεται ο οφειλόμενος ΦΠΑ στην αρμόδια ΔΟΥ. 
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03/11/2008 
(67) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ   

64.07.00.00 Έντυπα     1.000,00  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.64.19 ΦΠΑ Δαπανών 19%        190,00  

          53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

          53.00.00.05 Χαρτική Ο.Ε.      1.190,00 

Αγορά Ενιαίου Μηχανογραφικού Εντύπου,   

ΤΔΑ Νο 197   

 
03/11/2008 

(68) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.05 Χαρτική Ο.Ε.        500,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης         500,00 

Απόδ. Πληρ. Νο 25   

 
04/11/2008 

(69) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.05 Χαρτική Ο.Ε.          83,30  

          25 ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ   

          25.98.00.00 Εκπτώσεις Αγορών           70,00 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -   

               ΤΕΛΗ   

          54.00.25.19 ΦΠΑ Αγορών 19%           13,30 

Έκπτωση Από Χαρτική Ο.Ε.   

 
05/11/2008 

(70) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης   50.000,00  

          40 ΚΕΦΑΛΑΙΟ   

          40.00.00.00 Καταβλημένο Μετοχ. Κεφ.    50.000,00 

Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου   
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05/11/2008 
(71) 

ΚΩΔΙΚΟΣ –ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

16 ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ   

16.10.00.04 Έξοδα Φόρου 1% Του Κεφαλαίου        500,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης         500,00 

Πληρωμή Φόρου Κεφαλαίου 1%   

 
07/11/2008 

(72) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   

20.01.00.19 Αγορές Εμπ/των Με ΦΠΑ 19%   80.000,00  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.20.19 ΦΠΑ Αγορών 19%   15.200,00  

          50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

          50.00.00.02 Guy Laroche    95.200,00 

Αγορά Εμπ/των, ΤΔΑ Νο 306   

 
07/11/2008 

(73) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ   

50.00.00.02 Guy Laroche   40.000,00  

          51 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ   

          51.00.00.02 Γραμ/τια Πληρωτ. Λήξεως   

                              Φεβρουαρίου    40.000,00 

Έκδοση Γραμματίου Λήξεως 02/02   

 
07/11/2008 

(74) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.02 Guy Laroche   10.000,00  

          31 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ   

          31.00.00.02 Γραμ/τια Εισπρ. Λήξεως    

                              Φεβρουαρίου    10.000,00 

Οπισθογράφηση Γραμματίου Εισπρακτέου   

Λήξεως 25/02/2009   
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10/11/2008 
(75) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.06 Δήμας Ο.Ε.   53.550,00  

          70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

          70.00.00.19 Πωλήσεις Χαλιών Χονδρ.   

                              Με 19%    45.000,00 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -    

               ΤΕΛΗ   

          54.00.70.19 ΦΠΑ Πωλήσεων 19%      8.550,00 

Πώληση Εμπ/των, ΤΔΑ Νο 8   

 
10/11/2008 

(76) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

33.90.00.12 Επιταγ. Εισπρ. Λήξεως Δεκεμβρ.   53.550,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.06 Δήμας Ο.Ε.    53.550,00 

Εξόφληση ΤΔΑ Νο 8   

 
10/11/2008 

(77) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ   

64.00.00.00 Έξοδα Μεταφορών        100,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.05.00.06 Προκαταβολές Δήμα Ο.Ε.         100,00 

Μεταφορικά Έξοδα   

 
12/11/2008 

(78) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   

20.01.00.19 Αγορές Εμπ/των Με ΦΠΑ 19%   10.000,00  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.20.19 ΦΠΑ Αγορών 19%     1.900,00  

          50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

          50.00.00.01 Πέρσικα    11.900,00 

Αγορά Εμπ/των, ΤΔΑ Νο 248   
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12/11/2008 
(79) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.01 Πέρσικα     9.000,00  

          51 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ   

          51.00.00.03 Γραμ/τια Πληρωτ. Λήξεως   

                              Μαρτίου      9.000,00 

Έκδοση Γραμματίου Λήξεως 16/03/2009   

 
12/11/2008 

(80) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.01 Πέρσικα     2.900,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.05.00.06 Προκαταβολές Δήμα Ο.Ε.      2.900,00 

Εξόφληση ΤΔΑ Νο 248   

 
12/11/2008 

(81) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.90.00.11 Επιταγές Πληρ. Μεταχρ. Λήξεως   

                    Νοεμβρίου 100.000,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης  100.000,00 

Πληρωμή Επιταγής   

 
13/11/2008 

(82) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.01 Πέρσικα        595,00  

          20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   

          20.98.00.00 Εκπτώσεις Αγορών 19%         500,00 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -    

               ΤΕΛΗ   

          54.00.20.19 ΦΠΑ Αγορών 19%           95,00 

Π.Τ. Νο 237   
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14/11/2008 
(83) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.07 Καραλής Α.Ε.   17.850,00  

          70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

          70.00.00.19 Πωλήσεις Χαλιών Χονδρ.   

                              Με 19%    15.000,00 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -    

               ΤΕΛΗ   

          54.00.70.19 ΦΠΑ Πωλήσεων 19%      2.850,00 

Πώληση Εμπ/των, ΤΔΑ Νο 9   

 
14/11/2008 

(84) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.02 Guy Laroche     2.000,00  

       30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

       30.00.00.07 Καραλής Α.Ε.      2.000,00 

Έναντι Λογ/σμού ΤΔΑ Νο 9   

 
14/11/2008 

(85) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

33.90.00.01 Επιταγές Εισπρ. Λήξεως Ιανουαρ     7.000,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.07 Καραλής Α.Ε.      7.000,00 

Έναντι Λογ/σμού ΤΔΑ Νο 9   

 
17/11/2008 

(86) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

70.98.00.00 Εκπτώσεις Πωλήσεων        400,00  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.70.19 ΦΠΑ Πωλήσεων 19%          76,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.07 Καραλής Α.Ε.         476,00 

Εκπτώσεις Πωλήσεων, Π.Τ. Νο 3   
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19/11/2008 
(87) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   

62.04.01.11 Ενοίκιο Νοεμβρίου        800,00  

63 ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ   

63.98.00.00 Χαρτόσημο Μισθωμάτων          28,80  

          53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

          53.00.00.01 Παπαγιάννης Α.         828,80 

Ενοίκιο Κατ/τος Μηνός Νοεμβρ., Απόδ. Νο 56   

 
19/11/2008 

(88) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.01 Παπαγιάννης Α.        828,80  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης         828,80 

Πληρωμή Ενοικίου Νοεμβρίου, Απόδ. Νο 56   

 
20/11/2008 

(89) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

31 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ   

31.01.00.00 Εθνική Τράπεζα     5.000,00  

          31 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ   

          31.00.00.11 Γραμμάτια Εισπρ. Λήξεως   

                              Νοεμβρίου      5.000,00 

Μεταβίβαση Συν/κής Στην Εθνική Τράπεζα   

 
20/11/2008 

(90) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

65 ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ   

65.98.00.00 Εισπρακτικά Γραμματίων Εισπρ.          10,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.03.00.00 Λογ/σμός Ε.Τ.Ε.           10,00 

Εισπρακτικά Έξοδα Εθνικής Τράπεζας   
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20/11/2008 
(91) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ   

60.00.00.00 Τακτικές Αποδοχές     3.800,00  

60.03.00.00 Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ     1.066,28  

          55 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ   

          55.00.00.00 Λογ/σμός Τρέχουσας   

                              Κίνησης ΙΚΑ       1674,28 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -   

               ΤΕΛΗ   

          54.03.00.11 ΦΜΥ Μαΐου         350,00 

          53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

          53.00.00.06 Στεργίου Ελένη      1.110,00 

          53.00.00.07 Παυλίδου Ιωάννα         992,00 

          53.00.00.08 Βασιλείου Βασίλειος         740,00 

Μισθοδοσία Νοεμβρίου   

 
20/11/2008 

(92) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.06 Στεργίου Ελένη     1.110,00  

53.00.00.07 Παυλίδου Ιωάννα        992,00  

53.00.00.08 Βασιλείου Βασίλειος        740,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης      2.842,00 

Απόδ. Πληρ. Νο 2   

 
21/11/2008 

(93) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.03.00.00 Λογ/σμός Ε.Τ.Ε.          50,00  

          76 ΕΣΟΔΑ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ   

          76.03.00.00 Τόκοι Καταθέσεων Τραπεζ.   

                              Εσωτερικού           50,00 

Τόκοι Από Τράπεζα   

 
24/11/2008 

(94) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.03.00.00 Λογ/σμός Σε Εθνική Τράπεζα     5.000,00  

          31 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ   

          31.00.00.00 Εθνική Τράπεζα      5.000,00 

Είσπραξη Συν/κής Από Εθνική Τράπεζα   
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24/11/2008 
(95) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ   

61.00.06.19 Αμοιβές Και Έξοδα Λογιστών        800,00  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.61.19 ΦΠΑ Δαπανών Με 19%        152,00  

          50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

          50.98.00.05 Νικολάου Νίκος         792,00 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -   

               ΤΕΛΗ   

          54.04.00.11 Φόρος Αμοιβών Ελευθέρ.   

                              Επαγγελματιών         160,00 

Αμοιβή Λογιστή, ΑΠΥ Νο 47   

 
24/11/2008 

(96) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.98.00.05 Νικολάου Νίκος        792,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης         792,00 

Πληρωμή Λογιστή, Α.Π.Υ. Νο 47   

 
25/11/2008 

(97) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.97.00.07 Καραλής Α.Ε.     8.374,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.07 Καραλής Α.Ε.      8.374,00 

Η Καραλής Α.Ε. Χαρακτηρίζεται Επισφαλής   

 
25/11/2008 

(98) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

44 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ   

44.11.00.00 Προβλέψεις Για Επισφ. Πελάτες     8.374,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.97.00.07 Καραλής Α.Ε.      8.374,00 

Απόσβεση Πελάτη Καραλής Α.Ε.   
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25/11/2008 
(99) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.02 Αντωνίου Αντ.     1.785,00  

          70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

          70.00.00.19 Πωλήσεις Εμπ/των Χονδρ.   

                              Με ΦΠΑ 19%      1.500,00 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -   

               ΤΕΛΗ   

          54.00.70.19 ΦΠΑ  Πωλήσεων 19%         285,00 

Πώληση Εμπ/των, ΤΔΑ Νο 10   

 
25/11/2008 

(100) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.03.00.00 Λογ/σμός Ε.Τ.Ε.        500,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.02 Αντωνίου Αντ.         500,00 

Έναντι Λογ/σμού, ΤΔΑ Νο 10   

 
25/11/2008 

(101) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης        390,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.02 Αντωνίου Αντ.         390,00 

Μερική Εξόφληση ΤΔΑ Νο 10   

 
25/11/2008 

(102) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

33.90.00.01 Επιταγές Εισπρ. Λήξεως Ιανουαρ        300,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.02 Αντωνίου Αντ.         300,00 

Έναντι Λογ/σμού ΤΔΑ Νο 10   

 
25/11/2008 

(103) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.05.00.02 Προκαταβολές Αντωνίου Αντ.        595,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.02 Αντωνίου Αντ.         595,00 

Εξόφληση ΤΔΑ Νο 10   
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28/11/2008 
(104) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.06 Δήμας Ο.Ε.     3.570,00  

          70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

          70.00.00.19 Πωλήσεις Εμπ/των Χονδρ.   

                              Με ΦΠΑ 19%      3.000,00 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -   

               ΤΕΛΗ   

          54.00.70.19 ΦΠΑ Πωλήσεων 19%         570,00 

Πώληση Εμπ/των, ΤΔΑ Νο 11   

 
28/11/2008 

(105) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.05.00.06 Προκαταβολές Δημας Ο.Ε.     3.000,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.06 Δήμας Ο.Ε.      3.000,00 

Έναντι Λογ/σμού ΤΔΑ Νο 11   

 
28/11/2008 

(106) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης        570,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.06 Δήμας Ο.Ε.         570,00 

Εξόφληση ΤΔΑ Νο 11, Απόδ. Είσπρ. Νο 4   

 
28/11/2008 

(107) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.05 Χαρτική Ο.Ε.        480,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΕΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης         480,00 

Απόδ. Πληρ. Νο 151   
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28/11/2008 
(108) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.99.11 ΦΠΑ Νοεμβρίου   17.347,00  

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -   

               ΤΕΛΗ   

          54.00.20.19 ΦΠΑ Αγορών 19%    17.005,00 

          54.00.61.19 ΦΠΑ Δαπανών 19%         152,00 

          54.00.64.19 ΦΠΑ Δαπανών 19%         190,00 

Τακτοποίηση ΦΠΑ Μηνός Νοεμβρίου   

 
28/11/2008 

(109) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.25.19 ΦΠΑ Αγορών 19%          13,30  

54.00.70.19 ΦΠΑ Πωλήσεων 19%   12.179,00  

54.03.00.11 ΦΜΥ Νοεμβρίου        350,00  

54.04.00.11 Φόρος Αμοιβών Ελευθέρων        160,00  

                    Επαγγελματιών   

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -    

               ΤΕΛΗ   

          54.00.99.11 ΦΠΑ Νοεμβρίου    12.702,30 

Τακτοποίηση ΦΠΑ Μηνός Νοεμβρίου   

 
28/11/2008 

(110) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.03.00.00 Λογ/σμός Ε.Τ.Ε.     4.644,70  

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -   

               ΤΕΛΗ   

          54.00.99.11 ΦΠΑ Απόδοση Νοεμβρίου      4.644,70 

Εξόφληση Εκκαθαριστικού ΦΠΑ Μηνός Νοεμ   
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Οικονομικά Γεγονότα Μηνός Δεκεμβρίου 
 
01/12/2008: Πληρωμή επιταγής στην Πέρσικα 157.000€. 
02/12/2008: Πωλούνται εμπορεύματα στην Καρράς Ε.Π.Ε. 200Χ150€= 

=30.000€ + ΦΠΑ 19% και η αξία διακανονίζεται ως εξής: μας 
υπογράφει γραμμάτιο 20.000€ λήξεως 15/06/2009, οπισθογραφεί 
γραμμάτιο 10.000€ λήξεως 18/02/2009 και τα υπόλοιπα 
καταβάλλονται από πελάτη της Καρράς Ε.Π.Ε., ΤΔΑ Νο 12. 

03/12/2008: Καταβολή ενοικίου του μηνός Δεκεμβρίου + χαρτόσημο 3,6%, 
Απόδ. Νο 73. 

04/12/2008: Αγοράζεται εμπόρευμα από Πέρσικα 100Χ100€=10.000€ + ΦΠΑ 
19%, ΤΔΑ Νο 310 και ο διακανονισμός γίνεται ως εξής: 
οπισθογραφείται επιταγή 5.000€ λήξεως 28/01/2009, 
οπισθογραφείται επιταγή 300€ λήξεως 15/01/2009 και για το 
υπόλοιπο οφείλουμε ανοικτά. 

04/12/2008: Καταβάλλονται ασφάλιστρα πυρός 300€ (τριμηνιαία), Απόδ. 
Είσπρ. Νο 47. 

05/12/2008: Πωλούνται εμπορεύματα στην Γεωργίου Ε.Ε. 200Χ150€= 
=30.000€ + ΦΠΑ 19% και ο διακανονισμός γίνεται ως εξής: 
δίνονται μετρητά 10.000€, Απόδ. Είσπρ. Νο 7, κατατίθενται  στην 
τράπεζα σε λογαριασμό μας 12.500€, μας υπογράφει 
συναλλαγματική 5.000€ λήξεως 25/02/2009,αποδέχεται 
συναλλαγματική 6.000€ λήξεως 16/03/2009 σε λογαριασμό του 
προμηθευτή μας Πέρσικα και για το υπόλοιπο ο πελάτης οφείλει 
ανοικτά, ΤΔΑ Νο 13. 

08/12/2008: Αγορά γραφικής ύλης και υλικών γραφείου αξίας 700€ + ΦΠΑ 9% 
και διακανονίσθηκαν ως εξής: εκδίδουμε γραμμάτιο 400€ λήξεως 
15/01/2009 και το υπόλοιπο οφείλεται στην Χαρτική Ο.Ε., ΤΔΑ Νο 
352. 

11/12/2008: Η Ταγκατίδης και ΣΙΑ Ο.Ε. προκαταβάλλει 1.000€ για μελλοντικές 
της αγορές, Απόδ. Είσπρ. Νο 1. 

15/12/2008: Πωλούνται εμπορεύματα μετρητοίς στον Αντωνίου Αντ. 40Χ100€= 
=4.000€ + ΦΠΑ 19%, ΤΔΑ Νο 14, Απόδ. Είσπρ. Νο 2. 

16/12/2008: Η τράπεζα μας ειδοποιεί ότι υπολόγισε τόκους 50€ σε λογαριασμό 
καταθέσεών μας. 

18/12/2008: Ο προμηθευτής Guy Laroche μας χορηγεί έκπτωση 1.000€ + ΦΠΑ 
19%, Π.Τ. Νο 91. 

19/12/2008: Γίνονται έξοδα για διαφήμιση 600€. Όλο το ποσό καταβάλλεται 
στην Promotion Α.Ε., Απόδ. Είσπρ. Νο 33. 

22/12/2008: Η μεταφορική εταιρία DHL EXPRESS μετέφερε εμπορεύματά μας, 
τα οποία έξοδα επιβαρύνουν εμάς και τα οποία καταβάλλουμε, 
500€, Φορτ. Νο 87, Απόδ. Είσπρ. Νο 76. 

22/12/2008: Παραλαμβάνουμε 100 τεμάχια από τον Αντωνίου Αντ. προκειμένου 
να τα πουλήσουμε για λογαριασμό του προς 100€/τεμάχιο. Η 
προμήθειά μας είναι 10%, ΤΔΑ Νο 74. 

23/12/2008: Πωλούνται μετρητοίς 40 τεμάχια για λογαριασμό του Αντωνίου 
Αντ., ΤΔΑ Νο 854 στην εταιρία ΩΜΕΓΑ, Απόδ, Είσπρ. Νο 63 και 
υπολογίζουμε την προμήθειά μας. 
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23/12/2008: Ο πελάτης Δημητρίου, του πελάτη μας Γεωργίου Ε.Ε., καταβάλλει 
ποσό των 900€ που η εταιρία Γεωργίου Ε.Ε. μας οφείλει, Απόδ. 
Είσπρ. Νο 8. 

29/12/2008: Πηγαίνουμε να εισπράξουμε την επιταγή που μας έδωσε η Δήμας 
Ο.Ε. και λήγει σήμερα και τα καταθέτουμε αμέσως στον 
λογαριασμό μας. 

29/12/2008: Τακτοποιούμε την οφειλή μας στην Χαρτική Ο.Ε. με μετρητά, 
Απόδ. Είσπρ. Νο 317. 

29/12/2008: Καταβάλλεται ο μισθός του λογιστή για τον μήνα Δεκέμβριο, 800€ + 
ΦΠΑ 19% με παρακράτηση φόρου 20%, Α.Π.Υ. Νο 61. 

29/12/2008: Υπολογισμός και καταβολή μισθοδοσίας μηνός Δεκεμβρίου στο 
προσωπικό, Απόδ. Πληρ. Νο 3. 

30/12/2008: Πώληση εμπορευμάτων στην Ταγκατίδης και ΣΙΑ Ο.Ε. 50Χ150€= 
=7.500€ + ΦΠΑ 19%, ΤΔΑ Νο 15. Ο διακανονισμός γίνεται ως 
εξής: συμψηφισμός των προκαταβολών 1.000€, μετρητά 2.000€ 
Απόδ. Είσπρ. Νο 9, κατάθεση σε λογαριασμό μας 2.000€, έκδοση 
επιταγής 3.925€ με ημερομηνία λήξεως 25/02/2009. 

30/12/2008: Αγορά από Πέρσικα 10Χ100€=1.000€ + ΦΠΑ 19% επί πιστώσει, 
ΤΔΑ Νο 391. 

30/12/2008: Επιστρέφουμε τα υπόλοιπα εμπορεύματα στον Αντωνίου Αντ. και 
στέλνουμε με έμβασμα το ποσό που του οφείλουμε. 

31/12/2008: Καταβάλλεται ο οφειλόμενος ΦΠΑ στην αρμόδια ΔΟΥ. 
31/12/2008: Υπολογίζονται αποσβέσεις στα έπιπλα 15%, στον Η/Υ 30%, στα 

λογισμικά προγράμματα 30% και στα έξοδα ίδρυσης και πρώτης 
εγκατάστασης 100%. 

31/12/2008: Εγγραφή κλεισίματος. 
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01/12/2008 
(111) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.90.00.12 Επιταγές Πληρ. Μεταχρ. Λήξεως   

                    Δεκεμβρίου 157.000,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης    57.000,00 

          38.03.00.00 Λογ/σμός Ε.Τ.Ε.  100.000,00 

Πληρωμή Επιταγής   

 
02/12/2008 

(112) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.08 Καρράς Ε.Π.Ε.   35.700,00  

          70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

          70.00.00.19 Πωλήσεις Εμπ/των Χονδρ.   

                              Με ΦΠΑ 19%    30.000,00 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -   

               ΤΕΛΗ   

          54.00.70.19 ΦΠΑ Πωλήσεων 19%      5.700,00 

Πώληση Εμπ/των, ΤΔΑ Νο 12   

 
02/12/2008 

(113) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

31 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΣΠΡΑΚΤΕΑ   

31.00.00.02 Γραμ. Εισπρ. Λήξεως Φεβρουαρ.   10.000,00  

31.00.00.06 Γραμ Εισπρ. Λήξεως Ιουνίου   20.000,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.08 Καρράς Ε.Π.Ε.    30.000,00 

Έναντι Λογ/σμού, ΤΔΑ Νο 12   

 
02/12/2008 

(114) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης     5.700,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.08 Καρράς Ε.Π.Ε.      5.700,00 

Εξόφληση Λογ/σμού ΤΔΑ Νο 12   
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03/12/2008 
(115) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   

62.04.01.12 Ενοίκιο Δεκεμβρίου        800,00  

63 ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ   

63.98.00.00 Χαρτόσημο Μισθωμάτων          28,80  

          53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

          53.00.00.01 Παπαγιάννης Α.         828,80 

Ενοίκιο Κατ/τος Μηνός Δεκεμβρ, Απόδ. Νο 73   

 
03/12/2008 

(116) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.01 Παπαγιάννης Α.        828,80  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης         828,80 

Πληρωμή Ενοικ. Μηνός Δεκεμβ, Απόδ. Νο 73   

 
04/12/2008 

(117) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   

20.01.00.19 Αγορές Εμπ/των με ΦΠΑ 19%   10.000,00  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.20.19 ΦΠΑ Αγορών 19%     1.900,00  

          50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

          50.00.00.01 Πέρσικα    11.900,00 

Αγορά Εμπ/των, ΤΔΑ Νο 310   

 
04/12/2008 

(118) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.01 Πέρσικα     5.300,00  

          33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

          33.90.00.07 Επιταγές Εισπρ. Λήξεως   

                              Ιουλίου         300,00 

          33.90.00.07 Επιταγές Εισπρ. Λήξεως   

                              Ιουλίου      5.000,00 

Έναντι Λογ/σμού ΤΔΑ Νο 310   
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04/12/2008 
(119) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   

62.05.00.00 Ασφάλιστρα Πυρός Απαλλασσόμ.   

                    Του ΦΠΑ        300,00  

          53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

          53.00.00.09 Interamerican         300,00 

Ασφάλιστρα Πυρός   

 
04/12/2008 

(120) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.09 Interamerican        300,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης         300,00 

Πληρωμή Ασφαλίστρων, Α.Ε. Νο 47   

 
05/12/2008 

(121) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.09 Γεωργίου Ε.Ε.   35.700,00  

          70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

          70.00.00.19 Πωλήσεις Εμπ/των Χονδρ.   

                              Με ΦΠΑ 19%    30.000,00 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -   

               ΤΕΛΗ   

          54.00.70.19 ΦΠΑ Πωλήσεων 19%      5.700,00 

Πώληση Εμπ/των, ΤΔΑ Νο 13   

 
05/12/2008 

(122) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης   10.000,00  

38.03.00.00 Λογ/σμός Ε.Τ.Ε.   12.500,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.09 Γεωργίου Ε.Ε.    22.500,00 

Μερική Εξόφληση ΤΔΑ Νο 13   
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05/12/2008 
(123) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

31 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ   

31.00.00.02 Γραμ. Εισπρ. Λήξεως Φεβρουαρ.     5.000,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.09 Γεωργίου Ε.Ε      5.000,00 

Έναντι Λογ/σμού ΤΔΑ Νο 13   

 
05/12/2008 

(124) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.01 Πέρσικα     6.000,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.09 Γεωργίου Ε.Ε.      6.000,00 

Έναντι Λογ/σμού ΤΔΑ Νο 13   

 
08/12/2008 

(125) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ   

64.07.03.09 Γραφική Ύλη Και Λοιπά Υλικά   

                    Γραφείου        700,00  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.64.09 ΦΠΑ Δαπανών Με 9%          63,00  

          53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

          53.00.00.05 Χαρτική Ο.Ε.         763,00 

Αγορά Γραφική Ύλης Και Λοιπών Υλικών     

Γραφείου, ΤΔΑ Νο 352   

 
08/12/2008 

(126) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.05 Χαρτική Ο.Ε.        400,00  

          51 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ   

          51.00.00.01 Γραμ. Πληρωτέα Λήξεως   

                              Ιανουαρίου         400,00 

Έναντι Λογ/σμού ΤΔΑ Νο 352   
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10/12/2008 
(127) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.10 Ταγκατίδης και ΣΙΑ Ο.Ε.     1.000,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.05.00.10 Προκαταβολές Ταγκατίδη   

                              Και Σια Ο.Ε.      1.000,00 

Προκαταβολή Της Ταγκατίδης Και ΣΙΑ Ο.Ε.   

 
10/12/2008 

(128) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης     1.000,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.10 Ταγκατίδης Και ΣΙΑ Ο.Ε.      1.000,00 

Απόδ. Είσπρ. Νο 1   

 
15/12/2008 

(129) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.02 Αντωνίου Αντ.     4.760,00  

          70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

          70.00.00.19 Πωλήσες Εμπ/των Χονδρ.   

                              Με ΦΠΑ 19%      4.000,00 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -   

               ΤΕΛΗ   

          54.00.70.19 ΦΠΑ Πωλήσεων 19%         760,00 

Πώληση Εμπ/των, ΤΔΑ Νο 14   

 
15/12/2008 

(130) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης     4.760,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.02 Αντωνίου Αντ.      4.760,00 

Εξόφληση ΤΔΑ Νο 14. Απόδ. Είσπρ. Νο 2   
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16/12/2008 
(131) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.03.00.00 Λογ/σμός Ε.Τ.Ε.          50,00  

          76 ΕΣΟΔΑ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ   

          76.03.00.00 Τόκοι Καταθέσεων Τραπεζ.   

                              Εσωτερικού           50,00 

Τόκοι Από Τράπεζα   

 
18/12/2008 

(132) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.02 Guy Laroche     1.190,00  

          20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   

          20.98.00.00 Εκπτώσεις Αγορών 19%      1.000,00 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -   

               ΤΕΛΗ   

          54.00.20.19 ΦΠΑ Αγορών 19%         190,00 

Π.Τ. Νο 91   

 
19/12/2008 

(133) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ   

64.02.00.00 Διαφημίσεις Από Τον Τύπο        600,00  

          53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

          53.00.00.10 Promotion Α.Ε.         600,00 

Έξοδα Διαφήμισης   

 
19/12/2008 

(134) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.10 Promotion Α.Ε.        600,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης         600,00 

Απόδ. Είσπρ. Νο 33   
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22/12/2008 
(135) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ   

64.00.00.00 Έξοδα Μεταφορών        500,00  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.64.19 ΦΠΑ Δαπανών Με 19%          95,00  

          53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

          53.00.00.11 DHL EXPRESS         595,00 

Φορτωτική Νο 87   

 
22/12/2008 

(136) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.11 DHL EXPRESS        595,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης         595,00 

Απόδ. Είσπρ. Νο 76   

 
22/12/2008 

(137) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

01 ΑΛΛΟΤΡΙΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ   

01.02 Εμπ/τα Τρίτων Σε Παρακαταθήκη        100,00  

          05 ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΑΛΛΟΤΡΙΩΝ ΠΕΡΙΟΥ-   

               ΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ   

          05.02 Δικαιούχοι Εμπ/των Σε Παρακα-   

                    ταθήκη         100,00 

Παραλαβή Εμπ/των Αντωνίου, ΤΔΑ Νο 74   

 
23/12/2008 

(138) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

05 ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΑΛΛΟΤΡΙΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ-   

     ΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ   

05.02 Δικαιούχοι Εμπ/των Σε Παρακαταθήκη          40,00  

          01 ΑΛΛΟΤΡΙΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧ.   

          01.02 Εμπ/τα Τρίτων Σε Παρακαταθήκη           40,00 

Πώληση Εμπ/των Για Λογ/σμό Του Αντωνίου,   

ΤΔΑ Νο 854   
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23/12/2008 
(139) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης     4.000,00  

          50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

          50.90.00.00 Τρίτοι – Λογ/σμοί Πωλήσ.   

                              Εμπ/των      4.000,00 

Πώληση Εμπ/των Για Λογ/σμό Του Αντωνίου,   

Απόδ. Είσπρ. Νο 63   

 
23/12/2008 

(140) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.90.00.00 Τρίτοι – Λογ/σμοί Πωλήσεων    

                    Εμπ/των        400,00  

          75 ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΩΝ ΑΣΧΟΛ.   

          75.02.00.00 Προμήθειες Από Αγορές   

                              Για Λογ/σμό Τρίτων         400,00 

Υπολογισμός Προμήθειάς Μας   

 
23/12/2008 

(141) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης        900,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.09 Γεωργίου Ε.Ε.         900,00 

Εξόφληση ΤΔΑ Νο 13   

 
29/12/2008 

(142) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.03.00.00 Λογ/σμός Ε.Τ.Ε.   53.550,00  

          33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

          33.90.00.12 Επιταγές Εισπρ. Λήξεως    53.550,00 

                              Δεκεμβρίου   

Είσπραξη Επιταγής   

 
29/12/2008 

(143) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.05 Χαρτική Ο.Ε.        489,70  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης         489,70 

Εξόφληση ΤΔΑ Νο 352   
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29/12/2008 
(144) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ   

61.00.06.19 Αμοιβές Και Έξοδα Λογιστών        800,00  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.61.19 ΦΠΑ Δαπανών Με 19%        152,00  

          50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

          50.98.00.05 Νικολάου Νίκος         792,00 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -   

               ΤΕΛΗ   

          54.04.00.12 Φόρος Αμοιβών Ελευθέρ.   

                              Επαγγελματιών         160,00 

Αμοιβή Λογιστή, Α.Π.Υ. Νο 61   

 
29/12/2008 

(145) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.98.00.05 Νικολάου Νίκος        792,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης         792,00 

Πληρωμή Λογιστή, Α.Π.Υ. Νο 61   

 
29/12/2008 

(146) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ   

60.00.00.00 Τακτικές Αποδοχές     3.800,00  

60.03.00.00 Εργοδοτικές Εισφορές ΙΚΑ     1.066,28  

          55 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ   

          55.00.00.00 Λογ/σμός Τρέχουσας    

                              Κίνησης ΙΚΑ      1.674,28 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -   

               ΤΕΛΗ   

          54.03.00.12 ΦΜΥ Δεκεμβρίου         350,00 

          53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

          53.00.00.06 Στεργίου Ελένη      1.110,00 

          53.00.00.07 Παυλίδου Ιωάννα         992,00 

          53.00.00.08 Βασιλείου Βασίλειος         740,00 

Μισθοδοσία Δεκεμβρίου   
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29/12/2008 
(147) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.06 Στεργίου Ελένη     1.110,00  

53.00.00.07 Παυλίδου Ιωάννα        992,00  

53.00.00.08 Βασιλείου Βασίλειος        740,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης      2.842,00 

Απόδ. Πληρ. Νο 3   

 
30/12/2008 

(148) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.10 Ταγκατίδης Και ΣΙΑ Ο.Ε.     8.925,00  

          70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

          70.00.00.19 Πωλήσεις Εμπ/των Χονδρ.   

                              Με ΦΠΑ 19%      7.500,00 

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -   

               ΤΕΛΗ   

          54.00.70.19 ΦΠΑ Πωλήσεων      1.425,00 

Πώληση Εμπ/των   

 
30/12/2008 

(149) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.05.00.10 Προκαταβολές Ταγκατίδης Και   

                    ΣΙΑ Ο.Ε.     1.000,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.10 Ταγκατίδης Και ΣΙΑ Ο.Ε.      1.000,00 

Έναντι Λογ/σμού, ΤΔΑ Νο 15   

 
30/12/2008 

(150) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης     2.000,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.10 Ταγκατίδης Και ΣΙΑ Ο.Ε.      2.000,00 

Μερική Εξόφληση ΤΔΑ Νο 15   
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30/12/2008 
(151) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.03.00.00 Λογ/σμός Ε.Τ.Ε.     2.000,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.10 Ταγκατίδης Και ΣΙΑ Ο.Ε.      2.000,00 

Έναντι Λογ/σμού ΤΔΑ Νο 15   

 
30/12/2008 

(152) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

33.90.00.02 Επιτ. Εισπρ. Λήξεως Φεβρουαρ.     3.925,00  

          30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

          30.00.00.10 Ταγκατίδης Και ΣΙΑ Ο.Ε.      3.925,00 

Εξόφληση ΤΔΑ Νο 15   

 
30/12/2008 

(153) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   

20.01.00.19 Αγορές Εμπ/των Με ΦΠΑ 19%     1.000,00  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.20.19 ΦΠΑ Αγορών        190,00  

          50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

          50.00.00.01 Πέρσικα      1.190,00 

Αγορά Εμπ/των, ΤΔΑ Νο 391   

 
30/12/2008 

(154) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

05 ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΑΛΛΟΤΡΙΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ -   

     ΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ   

05.02 Δικαιούχοι Εμπ/των Σε Παρακαταθήκη          60,00  

          01 ΑΛΛΟΤΡΙΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧ.   

          01.02 Εμπ/τα Τρίτων Σε Παρακαταθήκη           60,00 

Επιστροφή Υπόλοιπων Εμπ/των Στον Αντω -   

νίου Αντ.   
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30/12/2008 
(155) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.90.00.00 Τρίτοι – Λογ/σμοί Πωλήσεων   

                    Εμπ/των     3.600,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης      3.600,00 

Καταβολή Στον Αντωνίου Αντ. Το Ποσό Που   

Του Οφείλουμε   

 
31/12/2008 

(156) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.99.12 ΦΠΑ Δεκεμβρίου     2.210,00  

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -   

               ΤΕΛΗ   

          54.00.20.19 ΦΠΑ Αγορών 19%      1.900,00 

          54.00.61.19 ΦΠΑ Δαπανών Με 19%         152,00 

          54.00.64.09 ΦΠΑ Δαπανών Με 9%           63,00 

          54.00.64.19 ΦΠΑ Δαπανών Με 19%           95,00 

Τακτοποίηση ΦΠΑ Μηνός Δεκεμβρίου   

 
31/12/2008 

(157) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.70.19 ΦΠΑ Πωλήσεων 19%   13.585,00  

54.03.00.06 ΦΜΥ Ιουνίου        350,00  

54.04.00.12 Φόρος Αμοιβών Ελευθέρων    

                    Επαγγελματιών        160,00  

          54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ -   

               ΤΕΛΗ   

          54.00.99.12 ΦΠΑ Δεκεμβρίου    14.095,00 

Τακτοποίηση ΦΠΑ Μηνός Δεκεμβρίου   

 
31/12/2008 

(158) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – ΤΕΛΗ   

54.00.99.12 ΦΠΑ Δεκεμβρίου   11.885,00  

          38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

          38.00.00.00 Ταμείο Επιχείρησης    11.885,00 

Εξόφληση Εκκαθαριστικού ΦΠΑ Μηνός Δεκ.   
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31/12/2008 
(159) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

66 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧ. ΕΝΣΩΜ   

     ΣΤΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ   

66.04.00.00 Αποσβέσεις Επίπλων   

                    (2.000Χ15%Χ3/12)          75,00  

66.04.00.03 Αποσβέσεις Η/Υ και Ηλεκτρον.   

                    Συγκρ/των (1.500Χ30%Χ3/12)        112,50  

66.05.00.17 Αποσβέσεις Λογισμικών Προγρ.   

                    (2.000Χ30%Χ3/12)        150,00  

66.05.10.00 Αποσβέσ Εξόδ. Ίδρυσ. και Πρώτ.   

                    Εγκατάστ. (10.170,20Χ100Χ3/12)     2.542,55  

          14 ΕΠΙΠΛΑ Κ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ   

          14.99.00.00 Αποσβεσμένα Έπιπλα           75,00 

          14.99.00.03 Αποσβεσμ. Η/Υ Και Απο-   

                              σβεσμ. Ηλεκτρον. Συγκροτ.         112,50 

          16 ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ   

               ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΟΛΥΕΤ. ΑΠΟΣΒΕΣΗΣ   

          16.99.00.17 Αποσβεσμ. Προγράμμ. Η/Υ         150,00 

          16.99.10.00 Αποσβεσμ. Έξοδα Ίδρυσ.   

                              και Πρώτης Εγκατάστασης      2.542,55 

Αποσβέσεις Χρήσης   

 
31/12/2008 

 (160) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

83 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΕΚΤΑΚΤΟΥΣ ΚΙΝΔΥΝ.   

83.11.00.00 Προβλέψεις Για Επισφαλείς Απαιτ.     8.374,00  

          44 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ   

          44.11.00.00 Προβλ. Για Επισφ. Απαιτ.      8.374,00 

Μεταφορά του 44.11   
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31/12/2008 
 (161) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   

20.00.00.19 Αποθέματα Απογραφής 288.000,00  

          80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

          80.00.00.00 Λογ/σμός Γενικής Εκμ/σης  288.000,00 

Μεταφορά Των Αποθεμάτων Λήξης   

 
31/12/2008 

 (162) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.00.00.00 Λογ/σμός Γενικής Εκμετάλλευσης 616.630,00  

          20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   

          20.01.00.19 Αγορές Εμπ/των Με ΦΠΑ   

                              19%  619.000,00 

          20.98.00.00 Εκπτώσεις Αγορών    - 2.300,00 

          25 ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ   

          25.98.00.00 Εκπτώσεις Αγορών         - 70,00 

Τακτοποίηση Αγορών, Εκπώσ. Και Επιστρ.   
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31/12/2008 
(163) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.00.00.00 Λογ/σμός Γενικής Εκμ/σης   31.765,29  

          60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚ.   

          60.00.00.00 Τακτικές Αποδοχές    11.400,00 

          60.03.00.00 Εργοδοτικές Εισφορές ΙΚΑ      3.198,84 

          61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ   

          61.00.00.00 Αμοιβές Και Έξοδα Δικηγ.      4.000,00 

          61.00.01.00 Αμοιβές Και Έξοδα Συμβολ.      1.500,00 

          61.00.02.00 Αμοιβές Και Έξοδα Τεχνικών   

                              (Διακοσμ.)         500,00 

          61.00.06.19 Αμοιβές Και Έξοδα Λογιστ.      2.400,00 

          62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   

          62.04.01.10 Ενοίκιο Οκτωβρίου         800,00 

          62.04.01.11 Ενοίκιο Νοεμβρίου         800,00 

          62.04.01.12 Ενοίκιο Δεκεμβρίου         800,00 

          62.05.00.00 Ασφάλιστρα Πυρός Απαλ-   

                              λασσόμενα Του ΦΠΑ         300,00 

          63 ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ   

          63.98.00.00 Χαρτόσημο Μισθωμάτων           86,40 

          64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ   

          64.00.00.00 Έξοδα Μεταφορών         660,00 

          64.02.00.00 Διαφημίσεις Από Τον Τύπο         600,00 

          64.07.00.00 Έντυπα      1.000,00 

          64.07.03.09 Γραφική Ύλη Και Λοιπά Υλι-   

                              κα Γραφείου         810,00 

          65 ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ   

          65.98.00.00 Εισπρακτικά Γρ/των Εισπρ.           30,00 

          66 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ   

               ΕΝΣΩΜ. ΣΤΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓ. ΚΟΣΤΟΣ   

          66.04.00.00 Αποσβέσεις Επίπλων           75,00 

          66.04.00.03 Αποσβέσεις Η/Υ Και Ηλεκτρ.   

                              Συγκροτημάτων         112,50 

          66.05.00.17 Αποσβέσεις Λογισμικών   

                              Προγραμμάτων         150,00 

          66.05.10.00 Αποσβέσ Εξόδων Ίδρυσης   

                              και Πρώτης Εγκατάστασης      2.542,55 

Μεταφορά Των Εξόδων   
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31/12/2008 
(164) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

70.00.00.19 Πωλήσεις Εμπ/των Χονδρ. Με   

                    19% 346.000,00  

70.95.00.00 Επιστρ. Πωλήσ. Εμπ/των Χονδρ.   

                    Με 19% - 15.000,00  

70.98.00.00 Εκπτ. Πωλήσ. Εμπ/των Χονδρ.   

                    Με 19%      - 900,00  

75 ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΩΝ ΑΣΧΟΛΙΩΝ   

75.02.00.00 Προμήθειες Από Αγορές Για   

                    Λογ/σμό Τρίτων        400,00  

76 ΕΣΟΔΑ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ   

76.03.00.00 Τόκοι Καταθέσ. Τραπεζών Εσωτ.        100,00  

76.03.04.00 Τόκοι Τρεχούμ. Λογ/σμών Πελατ.            5,00  

          80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

          80.00.00.00 Λογ/σμός Γενικής Εκμ/σης  330.605,00 

Μεταφορά Των Εσόδων   

 
31/12/2008 

 (165) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.00.00.01 Καθαρές Ζημίες Εκμ/σης   29.790,29  

          80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

          80.00.00.00 Λογ/σμός Γενικής Εκμ/σης     29.790,29 

Προσδιορισμός Αποτελέσματος Χρήσης   

 
31/12/2008 

(166) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.01.00.00 Μικτά Αποτελέσματα Γενικής   

                    Εκμ/σης   29.790,29  

          80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

          80.00.00.01 Καθαρές Ζημίες Εκμ/σης     29.790,29 

Μεταφορά Από Τον 80.00 Σε 80.01   

 
31/12/2008 

(167) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.01.00.00 Μικτά Αποτ/τα Γεενικής Εκμ/σης        505,00  

          80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

          80.03.00.00 Άλλα Έσοδα Εκμ/σης         400,00 

          80.03.04.00 Πιστωτικοί Τόκοι Και   

                              Συναφή Έσοδα         105,00 

Μεταφορά Των Λογ/σμών 75, 76   



 101 

31/12/2008 
(168) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.02.00.00 Έξοδα Διοικητικής Λειτουργίας   12.694,12  

80.02.02.00 Έξοδα Λειτουργίας Διάθεσης   19.041,17  

80.02.06.00 Χρεωστικοί Τόκοι- Συναφή Έξοδα          30,00  

          80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

          80.01.00.00 Μικτά Αποτ/τα Γενικής   

                              Εκμ/σης    31.765,29 

Μεταφορά Λογ/σμών Ως Φύλλο Μερισμού   

 
31/12/2008 

(169) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.01.00.00 Μικτά Αποτ/τα Γενικής Εκμ/σης     1.470,00  

          80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

          80.01.00.01 Μικτά Κέρδη Εκμ/σης      1.470,00 

Προσδιορισμός Μικτών Αποτελεσμάτων   

 
31/12/2008 

(170) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.01.00.00 Μικτά Κέρδη Εκμ/σης     1.470,00  

          86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ   

          86.00.00.00 Μικτά Αποτ/τα Εκμ/σης      1.470,00 

Μεταφορά Από 80.01 Σε 86.00   

 
31/12/2008 

(171) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ   

86.00.02.00 Έξοδα Διοικητικής Λειτουργίας   12.694,12  

86.00.04.00 Έξοδα Λειτουργίας Διάθεσης   19.041,17  

86.01.09.00 Χρεωστικοί Τόκοι-Συναφή Έξοδα          30  

          80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

          80.02.00.00 Έξοδα Διοικητικής Λειτ.    12.694,12 

          80.02.02.00 Έξοδα Λειτουργίας Διάθεσ.    19.041,17 

          80.02.06.00 Χρεωστικοί Τόκοι - Συναφή   

                              Έξοδα           30 

Μεταφορά Από 80.02 Σε 86.00   

 
 
 
 
 
 



 102 

31/12/2008 
(172) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.03.00.00 Άλλα Έσοδα Εκμ/σης        400  

80.03.04.00 Πιστωτικοί Τόκοι και Συναφή    

                    Έσοδα        105  

          86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ   

          86.01.03.01 Πιστωτικοί Τόκοι Στα   

                              Αποτ/τα Χρήσης         505 

Μεταφορά Από 80.03 Σε 86.01   

 
31/12/2008 

(173) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ   

86.00.00.00 Μικτά Αποτ/τα Χρήσης     8.374,00  

          83 ΠΡΟΒΛ. ΓΙΑ ΕΚΤΑΚΤΟΥΣ ΚΙΝΔΥΝ.   

          83.11.00.00 Προβλ. Για Επισφ. Απαιτ.      8.374,00 

Μεταφορά Από 83.11 Σε 86.00   

 
31/12/2008 

(174) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ   

86.00.00.00 Μικτά Αποτ/τα Χρήσης     1.930,00  

86.01.03.00 Πιστωτικοί Τόκοι Στα Αποτ/τα Χρ.        505  

86.99.00.00 Καθαρά Αποτ/τα Χρήσης   29.330,29  

          86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ   

          86.00.02.00 Έξοδα Διοικητικής Λειτ.    12.694,12 

          86.00.04.00 Έξοδα Λειτουργίας Διάθεσ.    19.041,17 

          86.01.09.00 Χρεωστικοί Τόκοι - Συναφή   

                              Έξοδα           30 

Προσδιορισμός Καθαρού Αποτ/τος Χρήσης   

 
31/12/2008 

(175) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ   

88.01.00.00 Ζημίες Χρήσεως   29.330,29  

          86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ   

          86.99.00.00 Καθαρά Αποτ/τα Χρήσης    29.330,29 

Μεταφορά Από 86.99 Σε 88.01   
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31/12/2008 
(176) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ   

88.98.00.00 Ζημίες Εις Νέο   29.330,29  

          88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ   

          88.01.00.00 Ζημίες Χρήσης    29.330,29 

Μεταφορά Από 88.01 Σε 88.98   

 
31/12/2008 

(177) 

ΚΩΔΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

42 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟ   

42.01.00.00 Υπόλοιπ Ζημιών Χρήσης Εις Νέο   29.330,29  

          88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ   

          88.98.00.00 Ζημίες Εις Νέο    29.330,29 

Μεταφορά Από 88.98 Σε 42.01   
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ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ ΙΣΟΖΥΓΙΟ 31/12/2008 
 

 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 

 
   ΧΡΕΩΣΗ 

 
 ΠΙΣΤΩΣΗ 

ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ  
 ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

01.02        100        100          -         - 

05.02        100        100          -         - 

14.00.00.19     2.000          -     2.000         - 

14.03.00.19     1.500          -     1.500         - 

14.99.00.00          -          75          -         75 

14.99.00.03          -        112,50          -       112,50 

16.10.00.00        520,20          -        520,20         - 

16.10.00.01     8.000          -     8.000         - 

16.10.00.02        350          -        350         - 

        800          -        800         - 

16.10.00.04        500          -        500         - 

16.17.00.19     2.000          -     2.000         - 

16.99.00.17          -        150          -       150 

18.11.00.00     1.600          -     1.600         - 

18.11.01.00        300          -        300         - 

18.11.02.00        100          -        100         - 

18.11.03.00          30          -          30         - 

20.01.00.19 619.000          - 619.000         - 

20.98.00.00          -     2.300          -    2.300 

25.98.00.00          -          70          -         70 

30.00.00.01   32.130   32.130          -         - 

30.00.00.02   99.960 112.810          -  12.850 

30.00.00.03   35.700   35.700          -         - 

30.00.00.04   35.700   35.700          -         - 

30.00.00.05   53.550   53.550          -         - 

30.00.00.06   57.120   57.120          -         - 

30.00.00.07   17.850   17.850          -         - 

30.00.00.08   35.700   35.700          -         - 

30.00.00.09   35.700   34.400     1.300         - 

30.00.00.10     9.925     9.925          -         - 

30.05.00.02        595        595          -         - 

30.05.00.06     3.000     3.000          -         - 

30.05.00.10     1.000     1.000          -         - 

30.97.00.07     8.374     8.374          -         - 

31.00.00.01   10.000   10.000          -         - 

31.00.00.02   10.000          -   10.000         - 

31.00.00.02     5.000          -     5.000         - 

31.00.00.06   20.000          -   20.000         - 

31.00.00.10   35.700   35.700          -         - 

31.00.00.11     5.000     5.000          -         - 

31.01.00.00   40.700   40.700          -         - 

33.00.00.01        200        200          -         - 

33.00.00.02        200        200          -         - 

33.00.00.03        200        200          -         - 



 105 

33.03.00.00 400.000 400.000          -         - 

33.03.00.01 200.000 200.000          -         - 

33.03.00.02 200.000 200.000          -         - 

33.04.00.00 400.000 400.000          -         - 

33.04.00.01 200.000 200.000          -         - 

33.04.00.02 200.000 200.000          -         - 

33.90.00.01   35.700          -   35.700         - 

33.90.00.01     5.000     5.000          -         - 

33.90.00.01     7.000          -     7.000         - 

33.90.00.01        300        300          -         - 

33.90.00.02     5.550          -     5550         - 

33.90.00.02     3.925          -     3.925         - 

33.90.00.03   17.850          -   17.850         - 

33.90.00.04   42.120          -   42.120         - 

33.90.00.12   53.550   53.550          -         - 

38.00.00.00 911.605 522.024,60 389.580,40         - 

38.03.00.00 1.011.716 925.615   86.101         - 

40.00.00.00          - 850.000          - 850.000 

40.02.00.00 800.000 800.000          -         - 

44.11.00.00     8.374          -     8.374         - 

50.00.00.01 380.795 381.990          -     1.195 

50.00.00.02 307.977 354.620          -   46.643 

50.90.00.00     4.000     4.000          -         - 

50.98.00.05     2.376     2.376          -         - 

51.00.00.01          -        400          -       400 

51.00.00.02          -   40.000          -  40.000 

51.00.00.03          -     9.000          -    9.000 

53.00.00.01     4.086,40     4.086,40          -         - 

53.00.00.02     2.380     2.380          -         - 

53.00.00.03     1.785     1.785          -         - 

53.00.00.04     2.380     2.380          -         - 

53.00.00.05     2.072,90     2.072,90          -         - 

53.00.00.06     3.130     3.130          -         - 

53.00.00.07     7.776     2.776          -         - 

53.00.00.08     2.020     2.020          -         - 

53.00.00.09        300        300          -         - 

53.00.00.10        600        600          -         - 

53.00.00.11        666,40        666,40          -         - 

53.90.00.11 100.000 100.000          -         - 

53.90.00.12 157.000 157.000          -         - 

54.00.14.19        665        665          -         - 

54.00.16.19        380        380          -         - 

54.00.20.19   98.420   98.420          -         - 

54.00.20.19   17.100   17.100          -         - 

54.00.20.19     2.090     2.090          -         - 

54.00.25.19          13,30          13,30          -         - 

54.00.61.19        152        152          -         - 

54.00.61.19        152        152          -         - 
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54.00.61.19        152        152          -         - 

54.00.64.09            9,90            9,90          -         - 

54.00.64.09          63          63          -         - 

54.00.64.19          11,40          11,40          -         - 

54.00.64.19        190        190          -         - 

54.00.64.19          95          95          -         - 

54.00.70.19   39.900   39.900          -         - 

54.00.70.19   12.255   12.255          -         - 

54.00.70.19   13.585   13.585          -         - 

54.00.99.10   99.486,30   99.486,30          -         - 

54.00.99.11   17.347   17.347          -         - 

54.00.99.12   14.095   14.095          -         - 

54.03.00.10        350        350          -         - 

54.03.00.11        350        350          -         - 

54.03.00.12        350        350          -         - 

54.04.00.10        160        160          -         - 

54.04.00.11        160        160          -         - 

54.04.00.12        160        160          -         - 

55.00.00.00          -     5.022,84          -    5.022,84 

60.00.00.00   11.400          -   11.400         - 

60.03.00.00     3.198,84          -     3.198,84         - 

61.00.00.00     4.000          -     4.000         - 

61.00.01.00     1.500          -     1.500         - 

61.00.02.00        500          -        500         - 

61.00.06.19     2.400          -     2.400         - 

62.04.01.10        800          -        800         - 

62.04.01.11        800          -        800         - 

62.04.01.12        800          -        800         - 

62.05.00.00        300          -        300         - 

63.98.00.00          86,40          -          86,40         - 

64.00.00.00        660          -        660         - 

64.02.00.00        600          -        600         - 

64.07.00.00     1.000          -     1.000         - 

64.07.03.09        810          -        810         - 

65.98.00.00          30          -          30         - 

66.04.00.00          75          -          75         - 

66.04.00.03        112,50          -        112,50         - 

66.05.00.17        150          -        150         - 

70.00.00.19          - 346.000          - 346.000 

70.95.00.00   15.000          -   15.000         - 

70.98.00.00        900          -        900         - 

75.02.00.00          -        400          -       400 

76.03.00.00          -        100          -       100 

76.03.04.00          -            5          -           5 

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ: 7.030.053,5 7.030.053,5 1.314.323,3 1.314,323,3 
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31/12/2008 
 
 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
 

Α. ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
Αξία 

κτήσης 
Αποσβέσεις 

Αναπόσβεστη 
αξία 

    
16.10 Έξοδα ίδρυσης &        
πρώτης εγκατάστασης 10.170,20 2.542,55 

 
7.627,65 

16.17 Λοιπά έξοδα 
εγκατάστασης 2.000,00 150,00 1.850,00 
    
Β. ΠΑΓΙΟ    
    
Ι. Ενσώματες ακινητοποιήσεις    
14 Έπιπλα & λοιπός εξοπλ. 3.500,00 187,50 3.312,50 
ΙΙ. Συμμετοχές & άλλες 
μακροπρόθεσμες 
χρηματοοικονομικές 
απαιτήσεις 

   

18.11 Λοιπές μακροπρόθεσμες 
απαιτήσεις 

   
2.030,00 

    
Γ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ    
    
Ι. Αποθέματα    
20 Εμπορεύματα   288.000,00 
ΙΙ. Απαιτήσεις    
30 Πελάτες   -11.550,00 
31 Γραμμάτια εισπρ.   35.000,00 
ΙΙΙ. Διαθέσιμα    
38.00 Ταμείο   489.580,40 
38.03 Καταθέσεις όψεως   102.057,16 
    
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 

  
 

  
917.907,71 

 

 

 

 



 108 

 

ΠΑΘΗΤΙΚΟ    
    
Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ    
    
Ι. Μετοχικό κεφάλαιο    
40 Καταβλημένο μετοχικό 
κεφάλαιο 

   
850.000,00 

    
 
ΙΙ. Αποτελέσματα εις νέο 

   

42.01 Υπόλοιπο ζημιών 
χρήσης εις νέο 

   
-29.330,29 

    
Β. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ    
    
Ι. Βραχυπρόθεσμες 
Υποχρεώσεις 

   

50 Προμηθευτές   47.838,00 
51 Γραμμάτια Πληρ.   49.400,00 
    
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 

   
917.907,71 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ
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ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΕΛΙΚΟΥ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ 
 
(Αρχ. Απόθ. + Αγορές) – (Πωλ. – Επιστρ. Πωλ.) = 
(0 + 619.000) + (346.000 – 15.000) = 
619.000 – 331.000 = 288.000 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΦΥΛΛΟ ΜΕΡΙΣΜΟΥ ΕΞΟΔΩΝ ΜΕ 31/12 
 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ 
ΔΑΠΑΝΩΝ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ 
ΠΟΣΟ 

ΕΞΟΔΑ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΕΞΟΔΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΔΙΑΘΕΣΗΣ 

60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ 
ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

14.598,84   5.839,54   8.759,30 

61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ 
ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ 

  8.400,00   3.360,00   5.040,00 

62 ΠΑΡΟΧΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ 

  2.700,00   1.080,00   1.620,00 

63 ΦΟΡΟΙ – 
ΤΕΛΗ 

       86,40        34,56        51,84 

64 ΔΙΑΦΟΡΑ 
ΕΞΟΔΑ 

  3.070,00   1.228,00   1.842,00 

66 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 
ΠΑΓΙΩΝ 

     2.880,05      1.152,02       1.728,03 

ΣΥΝΟΛΟ 31.735,29 12.694,12 19.041,17 

 
 
*Τα έξοδα διοικητικής λειτουργίας είναι 40%, λειτουργίας διάθεσης 60% και δεν 
υπάρχουν έξοδα παραγωγής διότι η επιχείρηση είναι εμπορική. 
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ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕ 31/12 
ΕΞΩΛΟΓΙΣΤΙΚΑ 

 
 
1. 

Αποθέματα Εμπ/των Έναρξης                                      + 0 

Αγορές Χρήσης + 619.000,00 

Εκπτώσεις Χρήσης      - 2.300,00 

Αποθέματα Εμπ/των Λήξης  - 288.000,00 

Κόστος Πωληθέντων Χρήσης    328.700,00 

 
2. 

Προσδιορισμός Μικτού Αποτελέσματος 

Πωλήσεις Χρήσης + 346.000,00 

Επιστροφές Χρήσης      - 15.000,00 

Κόστος Πωληθέντων  - 328.700,00 

Μικτό Κέρδος    2.300,00 

 
3. 

Προσδιορισμός Αποτελέσματος Χρήσης 

Μικτό Κέρδος 2.300,00 

Έσοδα Κεφαλαίου      + 105,00 

Έξοδα Διοικητικής Λειτουργίας  - 12.694,12 

Έξοδα Λειτουργίας Διάθεσης    - 19.041,17 

Ζημίες Χρήσης - 29.330,29 
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